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NEW ARTHUR RACKHAM
His Life and Work. Derek Hudson. This comprehensive 
1960 pro�le of Arthur Rackham was considered the best 
source of information on the Golden Age master for 
decades. It contains hard-to-�nd concept sketches and 
developmental work, some of his earliest line illustra-
tions, and over 30 color plates that span his entire career. 
Collectors and researchers will appreciate its detailed 
listing of Rackham’s works. 192pp. 0-486-84040-9  $34.95

JAPANDEMONIUM ILLUSTRATED: The Yokai 
Encyclopedias of Toriyama Sekien, Toriyama Sekien. 
Translated and Annotated by Hiroko Yoda and Matt 
Alt. First English publication of all four of Sekien’s 
masterworks: The Illustrated Demons’ Night Parade, More 
Illustrated Demons from Past and Present, Even More 
Demons from Past and Present, and An Idle Horde of 
Things. 336pp.  0-486-80035-0  $39.95

TREASURY OF AUDUBON BIRDS: 130 Plates from The 
Birds of America, John James Audubon. Introduction 
by Alan Weissman. Featuring the snowy egret, wild 
turkey, brown pelican, screech owl, and many others, this 
new collection gathers 130 select plates from Audubon’s 
octavo edition. Includes an informative introduction to the 
artist and his work. 144pp.  0-486-84179-0  $24.95

THE BOOK OF WILD FLOWERS: Color Plates of 250 
Wild Flowers and Grasses, The National Geographic 
Society. This wonderful volume, assembled from National 
Geographic magazines dating 1915–24, spotlights some of 
the �nest botanical imagery of its kind, including artwork 
by Mary E. Eaton, staff illustrator of the New York 
Botanical Garden. More than 120 color plates. 128pp. 
 0-486-84094-8  $24.95

http://store.doverpublications.com/0486840409.html
http://store.doverpublications.com/0486800350.html
http://store.doverpublications.com/0486841790.html
http://store.doverpublications.com/0486840948.html
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SEEDS OF MINDFULNESS: 101 Mindful Moments in the 
Garden, Fiann Ó Nualláin. To mindfully garden is both 
deeply enriching and easy to achieve. This delightful 
compilation offers more than 100 mindful gardening mo-
ments that combine a spiritual practice with a favorite 
pastime. 176pp.  0-486-84538-9  $14.95

THE GARDENER’S YEAR, Karel Capek. Illustrated by 
Josef Capek. A lighthearted mock-treatise re�ects upon 
the pains and rewards of tending a small garden plot. 
“This very entertaining volume with its delightfully 
humorous pictures should be read by all gardeners.” — 
Nature. 112pp.  0-486-81724-5  $9.95

CANOEING IN THE WILDERNESS, Henry David 
Thoreau. From the author of Walden comes this 1857 
diary of a sojourn amid the still-unspoiled woodlands 
of Maine. Thoreau writes with grace and clarity that 
bring the American wilderness to vivid life. 96pp. 

0-486-84008-5  $10.95

WALKING, Henry David Thoreau. This 1862 essay, a 
meditation on the joy of walking and its necessity as a 
remedy for stress, has become one of the most in�uential 
works of the modern environmentalist movement. 80pp. 

0-486-83648-7  $4.95

WE LIKE IT WILD: A Year in the Canadian Wilderness, 
Bradford Angier. This 1947 account of moving to a 
frontier town in British Columbia abounds in beautiful 
descriptions of a �erce yet beguiling landscape. 
It’s also packed with practical survival tips. 224pp. 

0-486-84529-X  $14.95

OUR NATIONAL PARKS, John Muir. The Sierra Club 
founder offers an extensive overview of America’s 
national parks at the turn of the 20th century, including 
appraisals of Yellowstone, Yosemite, Sequoia, and 
General Grant. Includes vintage photos. 240pp. 

0-486-83655-X  $14.95

FAMILIAR FLOWERS OF FIELD AND GARDEN, F. 
Schuyler Mathews. Organized by season and illustrated 
by handsome engravings, this delightful guide to wild 
and cultivated �owers reveals the proper names of 
familiar blossoms, their color varieties, and bloom 
cycles. 320pp.  0-486-83801-3  $14.95

THE PLANT-LORE AND GARDEN-
CRAFT OF SHAKESPEARE, 
Henry N. Ellacombe. An 
alphabetical glossary cites plants 
mentioned by the playwright and 
discusses their symbolism. The 
charmingly illustrated text also 
offers a synopsis of each plant’s 
history and advice for cultivation. 
432pp.  0-486-81328-2  $18.95

www.doverpublications.com /colornews6

•  Free coloring pages from our latest and greatest titles
• Exclusive money-saving offers
•  Ideas and inspiration from other colorists 
•  The chance to enter coloring contests & more

The Coloring Newsletter

TELLING TREES: An Illustrated Guide, Julius King. 
Illustrated by Richard G. Sigafoos. A practical guide to 
identifying more than 100 American trees, this book pres-
ents clear, straightforward descriptions and hundreds of 
illustrations. Ideal for providing walkers and hikers with 
a quick, accurate reference. 128pp.  0-486-83836-6  $11.95

http://store.doverpublications.com/0486845389.html
http://store.doverpublications.com/0486817245.html
http://store.doverpublications.com/0486840085.html
http://store.doverpublications.com/0486836487.html
http://store.doverpublications.com/048684529x.html
http://store.doverpublications.com/048683655x.html
http://store.doverpublications.com/0486838013.html
http://store.doverpublications.com/0486838366.html
http://store.doverpublications.com/0486813282.html
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A Celtic Celebration  Coloring Books & Designs

NEW CREATIVE HAVEN CELTIC 
NATURE DESIGNS COLORING 
BOOK, Cari Buziak. 31 black-
and-white illustrations. 64pp. 
 0-486-85019-6  $6.99

CREATIVE HAVEN CELTIC 
ALPHABET DESIGNS COLORING 
BOOK, Cari Buziak. 31 illustrations. 
64pp.  0-486-83305-4  $6.99

CREATIVE HAVEN CELTIC ANIMAL 
DESIGNS COLORING BOOK, Cari 
Buziak. 31 illustrations. 64pp. 

0-486-83789-0  $5.99

CREATIVE HAVEN CELTIC 
CROSSES COLORING BOOK, Cari 
Buziak. 31 illustrations. 64pp. 

0-486-82668-6  $5.99

CREATIVE HAVEN CELTIC 
FANTASY COLORING BOOK, Cari 
Buziak. 31 illustrations. 64pp. 

0-486-84472-2  $5.99

CREATIVE HAVEN CELTIC 
MANDALAS COLORING BOOK, 
Cari Buziak. 31 illustrations. 64pp. 

0-486-81423-8  $6.99

CREATIVE HAVEN CELTIC 
DESIGNS COLORING BOOK, Carol 
Schmidt. 31 illustrations. 64pp. 

0-486-80310-4  $5.99

CELTIC ANIMALS COLORING 
BOOK, Mallory Pearce. 43 illustra-
tions. 48pp.  0-486-29729-2  $3.99

CELTIC DESIGN COLORING BOOK, 
Ed Sibbett. 37 illustrations. 48pp. 

0-486-23796-6  $4.99

CELTIC FASHIONS COLORING 
BOOK, Tom Tierney. 45 illustra-
tions. 48pp.  0-486-42075-2  $4.99

CELTIC KNOTWORK STAINED 
GLASS COLOURING BOOK, A. G.  
Smith. 16 illustrations. 32pp. 

0-486-44816-9  $7.99

CELTIC STAINED GLASS COLORING 
BOOK, Courtney Davis. 16 full-page 
designs.  32pp. 0-486-27456-X  $7.99

LIFE IN CELTIC TIMES COLORING 
BOOK, A. G. Smith. Over 40 
full-page illustrations. 48pp. 

0-486-29714-4  $4.99

CREATING CELTIC ANIMAL 
DESIGNS: A Fresh Approach to 
Traditional Design, Cari Buziak.  
128pp.  0-486-83731-9  $16.95

CREATING CELTIC KNOTWORK: 
A Fresh Approach to Traditional 
Design, Cari Buziak.  128pp. 

0-486-82033-5  $21.95

CELTIC ART: The Methods of 
Construction, George Bain. 
Over 500 illustrations. 160pp. 
 0-486-22923-8  $18.95

CREATIVE HAVEN DELUXE EDITION 
CELTIC NATURE COLORING BOOK, 
Cari Buziak. 63 illustrations. 128pp. 

0-486-81042-9  $11.99

http://store.doverpublications.com/0486850196.html
http://store.doverpublications.com/0486833054.html
http://store.doverpublications.com/0486837890.html
http://store.doverpublications.com/0486826686.html
http://store.doverpublications.com/0486844722.html
http://store.doverpublications.com/0486814238.html
http://store.doverpublications.com/0486803104.html
http://store.doverpublications.com/0486297292.html
http://store.doverpublications.com/0486237966.html
http://store.doverpublications.com/0486420752.html
http://store.doverpublications.com/0486448169.html
http://store.doverpublications.com/048627456x.html
http://store.doverpublications.com/0486297144.html
http://store.doverpublications.com/0486837319.html
http://store.doverpublications.com/0486820335.html
http://store.doverpublications.com/0486229238.html
http://store.doverpublications.com/0486810429.html


Easy Online Ordering @ www.doverpublications.com 5

A Celtic Celebration  Literature & More

THE WISDOM OF CORMAC: Leadership Principles from 
Ancient Ireland, Kuno Meyer. Presented in a question-
and-answer dialogue between a king and his son, this 
ancient Celtic document offers timeless advice on how 
to live an honest, respectable, and successful life. 64pp. 

0-486-84211-8  $5.95

BY TIME IS EVERYTHING REVEALED: Irish Proverbs 
for Mindful Living, Fiann Ó Nualláin. This beautiful 
hardcover volume contains 52 Irish proverbs, each 
chosen to speak directly to the stresses of modern 
life, accompanied by interpretations and mindfulness 
exercises to heighten psychological well-being and 
spiritual awareness. 240pp.  0-486-83430-1  $18.95

1014: BRIAN BORU 
 & THE BATTLE  
FOR IRELAND

Morgan Llywelyn. In life, the 
11th-century Irish king Brian 
Boru held the Vikings at bay; in 
death, he remains a towering 
presence in history and legend. 
Written by the author of the 
bestselling Lion of Ireland 

and the result of decades of research, this page-turning 
exploration of his life, loves, and battles brings the facts 
to life with a novelist’s eye for detail and drama. 256pp.
 0-486-84200-2  $14.95

CELTIC MYTHS AND LEGENDS, T. W. Rolleston. 
Masterful retelling of Irish and Welsh stories and tales, 
including Cuchulain, King Arthur, Deirdre, the Grail, and 
many more. First paperback edition. 58 full-page illustra-
tions and 18 �gures. 528pp.  0-486-26507-2  $19.95

CELTIC GODS AND HEROES, Marie-Louise Sjoestedt. 
Noted French scholar and linguist discusses gods of the 
continental Celts, beginnings of mythology in Ireland, 
Irish mother-goddesses and chieftain-gods, and heroes. 
144pp.  0-486-41441-8  $8.95

IRISH TALES OF THE FAIRIES AND THE GHOST 
WORLD, Jeremiah Curtin. Thirty beguiling stories of 
sprites and specters told to a Smithsonian ethnographer 
in 19th-century Ireland. “The Ghost of Sneem,” “Tom 
Moore and the Seal Woman,” “The Blood-Drawing Ghost,” 
many more. 128pp.  0-486-41139-7  $6.95

FAIRY AND FOLK TALES OF THE IRISH PEASANTRY, 
Edited by William Butler Yeats. Treasury of 64 tales 
from the world of Celtic myth and legend: “The Soul 
Cages,” “The Kildare Pooka,” “King O’Toole and his 
Goose,” more. Introduction, Notes by W. B. Yeats. 352pp. 

0-486-26941-8  $19.95

THE CELTIC TWILIGHT: Faerie and Folklore, W. B. 
Yeats. Rooted in myth, occult mysteries, and belief in 
magic, these enchanting stories from the great Irish 
poet are populated by a lively cast of sorcerers, fairies, 
ghosts, and nature spirits.  128pp.  0-486-43657-8  $9.95

THE ANCIENT MUSIC OF IRELAND ARRANGED FOR 
PIANO, Edward Bunting.  128pp.  0-486-48232-4  $16.95

PETRIE’S COMPLETE IRISH MUSIC: 1,582 Traditional 
Melodies, Edited by George Petrie.  448pp. 

0-486-43080-4  $39.95

ANCIENT IRISH AIRS AND DANCES: 201 Classic Tunes 
Arranged for Piano, Selected and Edited by George 
Petrie. 201 songs. 144pp.  0-486-42426-X  $15.95

GREAT IRISH SHORT STORIES, Edited by Evan Bates. 
Features 13 captivating tales, from the early Irish prose 
�ction of Maria Edgeworth and William Carleton to 
the 20th-century works of William Butler Yeats, James 
Stephens, James Joyce, Seumas O’Kelly, and Liam 
O’Flaherty. 240pp.  0-486-43788-4  $7.95

GREAT SHORT STORIES BY ENGLISH AND IRISH 
WOMEN, Edited by Candace Ward. This delicious 
variety of outstanding stories ranges over two cen-
turies, from Romanticism to Modernism, with tales 
by George Eliot, Mary Shelley, Charlotte Brontë, 
Elizabeth Gaskell, Rosa Mulholland, and others. 288pp. 
 0-486-45232-8  $12.95

OLD CELTIC ROMANCES: 
Including the Three Sorrows 
of Irish Storytelling, P. W. 
Joyce. Famous treasury of 
tales from Celtic mythology 
includes “The Three 
Sorrows of Storytelling,” 
metaphorical interpretations 
of tragic events in Irish 
history involving the fate 
of the children of Lir, 
Turenn, and Usna. 336pp. 
 0-486-41609-7  $16.95

“A deftly written history that 
reads as smoothly as a novel.” 
 — Midwest Book Review.

http://store.doverpublications.com/0486842118.html
http://store.doverpublications.com/0486834301.html
http://store.doverpublications.com/0486842002.html
http://store.doverpublications.com/0486265072.html
http://store.doverpublications.com/0486414418.html
http://store.doverpublications.com/0486411397.html
http://store.doverpublications.com/0486269418.html
http://store.doverpublications.com/0486436578.html
http://store.doverpublications.com/0486482324.html
http://store.doverpublications.com/0486430804.html
http://store.doverpublications.com/048642426x.html
http://store.doverpublications.com/0486437884.html
http://store.doverpublications.com/0486452328.html
http://store.doverpublications.com/0486416097.html
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Happy Easter!  Easter is April 9th

PETER RABBIT AND ELEVEN OTHER FAVORITE TALES, 
Beatrix Potter. Title story plus “The Tale of Squirrel 
Nutkin,” “Ginger & Pickles,” “The Tale of Two Bad Mice,” 
“The Tale of Mr. Jeremy Fisher,” more. 59 new line il-
lustrations based on originals by Beatrix Potter 96pp. 
 0-486-27845-X  $4.00

THE VELVETEEN RABBIT, Margery Williams. Illustrated 
by William Nicholson. The beloved tale of a toy rabbit’s 
quest to become real through the love of his young 
owner. This gift edition features the original illustrations 
by William Nicholson and an elegant new book design. 
48pp.  0-486-48606-0  $9.99

BUNNY TROUBLE TREASURY, Hans Wilhelm. 
Charmingly illustrated anthology presents three adven-
tures of a soccer-crazed bunny and exploits involving 
Easter eggs and greedy foxes. A bonus fourth story, 
Ten Little Bunnies, features humorous counting rhymes. 
128pp.  0-486-49275-3  $14.99

EASY EASTER TABLETOP CRAFTS: 12 “Eggscellent” Cut 
& Make Decorations, Maggie Swanson. Brightly colored, 
easy-to-make projects include a spring candy dish, egg 
holders, an Easter gift box, chickie treat containers, and 
other charming tabletop decorations. Fun for the whole 
family! 24pp.  0-486-49631-7  $9.99

Little Activity Books
All books 4 1/16 x 5 3/4

EASTER BASKET STICKERS, Cathy Beylon. 26 stickers. 
4pp.  0-486-27810-7  $1.99

EASTER BUNNY STICKERS, Diana Zourelias. 20 stickers. 
4pp.  0-486-46203-X  $1.99

EASTER EGG STICKERS, Jennifer King. 20 charming 
images. 4pp.  0-486-29961-9  $2.50

EASTER EGGS STICKER ACTIVITY BOOK, Cathy 
Beylon. 32 stickers. 4pp.  0-486-29408-0  $1.99

EASTER SPOT-THE-DIFFERENCES, Becky Radtke. 
27 double-page puzzles with solutions. 64pp. 
 0-486-43852-X  $2.50

FUN WITH EASTER STENCILS, Paul E. Kennedy.  
6 brightly colored stencils. 6pp.  0-486-26608-7  $1.50

GLITTER EASTER STICKERS, Nina Barbaresi. 12 stickers. 
2pp.  0-486-43839-2  $2.50

THE LITTLE EASTER STAINED GLASS COLORING 
BOOK, Ted Menten. 8 stained glass designs. 8pp. 
 0-486-25735-5  $1.99

LITTLE EASTER STICKERS, Nina Barbaresi. 24 stickers. 
4pp.  0-486-26225-1  $1.99

THE TALE OF PETER RABBIT COLORING BOOK, 
Beatrix Potter. 27 large illustrations. 32pp. 
 0-486-21711-6  $3.99

THE VELVETEEN RABBIT COLORING BOOK: The 
Complete Story, Margery Williams. Rendered by Thea 
Kliros.  48pp.  0-486-25924-2  $4.99

EASTER EGG HUNT COLORING BOOK, Sylvia Walker. 
30 illustrations. 32pp.  0-486-48521-8  $3.99

HAPPY EASTER STAINED GLASS COLORING BOOK, 
Eileen Rudisill Miller. 16 full-page illustrations. 32pp. 

0-486-47296-5  $6.99

EGG DECORATION, Susan 
Byrd. How to select, empty, 
mark, cut, hinge, paint, sand, 
and apply decoupage, plus 
eight progressively more 
complex projects: Christmas 
tree ornament, jewel box, 
musical bell, �ve more. Full 
instructions. 80 illustrations. 
48pp.  0-486-26804-7  $5.95

http://store.doverpublications.com/048627845x.html
http://store.doverpublications.com/0486486060.html
http://store.doverpublications.com/0486492753.html
http://store.doverpublications.com/0486496317.html
http://store.doverpublications.com/0486278107.html
http://store.doverpublications.com/048646203x.html
http://store.doverpublications.com/0486299619.html
http://store.doverpublications.com/0486294080.html
http://store.doverpublications.com/048643852x.html
http://store.doverpublications.com/0486266087.html
http://store.doverpublications.com/0486438392.html
http://store.doverpublications.com/0486257355.html
http://store.doverpublications.com/0486262251.html
http://store.doverpublications.com/0486217116.html
http://store.doverpublications.com/0486259242.html
http://store.doverpublications.com/0486485218.html
http://store.doverpublications.com/0486472965.html
http://store.doverpublications.com/0486268047.html
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Bible Studies  Art, Coloring and More!

CREATIVE HAVEN BEAUTIFUL ANGELS COLORING BOOK, Marjorie Sarnat. 
31 illustrations. 64pp.  0-486-81857-8  $5.99

CREATIVE HAVEN BEAUTIFUL BIBLE BLESSINGS COLORING BOOK, Jessica 
Mazurkiewicz. 31 illustrations. 64pp.  0-486-84557-5  $6.99

CREATIVE HAVEN ELEGANT ANGELS COLORING BOOK, Marty Noble.  
31 illustrations. 64pp.  0-486-81440-8  $5.99

THE LIFE OF JESUS STAINED GLASS COLORING BOOK, Marty Noble.  
16 illustrations. 32pp.  0-486-84195-2  $7.99

AMAZING ANGELS STAINED GLASS COLORING BOOK, John Green.  
16 illustrations. 32pp.  0-486-48047-X  $7.99

PSALMS STAINED GLASS COLORING BOOK, Jessica Mazurkiewicz.  
16 illustrations. 32pp.  0-486-47834-3  $7.99

CREATIVE HAVEN FAVORITE HYMNS COLORING BOOK, Jessica 
Mazurkiewicz. 31 illustrations. 64pp.  0-486-83346-1  $5.99

CREATIVE HAVEN INSPIRING PROVERBS COLORING BOOK, Jessica 
Mazurkiewicz. 31 illustrations. 64pp.  0-486-82166-8  $5.99

CREATIVE HAVEN PSALMS COLORING BOOK, Jessica Mazurkiewicz. 31 
illustrations. 64pp.  0-486-81670-2  $5.99

BIBLE QUOTATIONS CROSSWORD 
PUZZLES, Boris Randolph. 66 
puzzles. 176pp.  0-486-42106-6  $7.95

BIBLE WORD SEARCH PUZZLES, 
M. C. Waldrep. 100 puzzles. 128pp. 
 0-486-83317-8  $7.99

BIBLE FUN ACTIVITY BOOK, 
Yuko Green. 35 puzzles. 48pp. 

0-486-48251-0  $4.99

WOMEN OF THE BIBLE COLORING 
BOOK, John Green. 30 illustrations. 
32pp.  0-486-45193-3  $3.99

STORIES FROM THE OLD 
TESTAMENT COLORING BOOK, 
Marty Noble. 30 illustrations. 64pp. 

0-486-41323-3  $5.99

THE DORÉ BIBLE ILLUSTRATIONS, Gustave Doré. 
Detailed plates from the Bible: the Creation scenes, 
Adam and Eve, horrifying visions of the Flood, the battle 
sequences with their monumental crowds, depictions of the 
life of Jesus, 241 plates in all. 256pp.  0-486-23004-X  $21.95

THE WOMAN’S BIBLE: A Classic Feminist Perspective, 
Elizabeth Cady Stanton. Book-by-book examination of 
the Bible by pioneer in women’s rights movement places 
events in their historical context, interprets passages as 
allegory and fact, and compares them with myths of other 
cultures. 384pp.  0-486-42491-X  $14.95

THE BAY PSALM BOOK: The First Book Printed in 
British North America, 1640, Zoltán Haraszti. A facsimile 
of the rare original edition plus a companion volume 
offering an academic study of the book’s history and 
contents. Hardcover. 464pp.  0-486-80526-3  $29.95

HARDCOVER

http://store.doverpublications.com/0486818578.html
http://store.doverpublications.com/0486845575.html
http://store.doverpublications.com/0486814408.html
http://store.doverpublications.com/0486841952.html
http://store.doverpublications.com/048648047x.html
http://store.doverpublications.com/0486478343.html
http://store.doverpublications.com/0486833461.html
http://store.doverpublications.com/0486821668.html
http://store.doverpublications.com/0486816702.html
http://store.doverpublications.com/0486421066.html
http://store.doverpublications.com/0486833178.html
http://store.doverpublications.com/0486482510.html
http://store.doverpublications.com/0486451933.html
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“Money is plentiful for those who 
understand the simple laws which 

govern its acquisition.”

Herbalist Cecilia Lattari encourages readers to reclaim 
their hidden magical powers to foster positive connections 

between mind, body, and spirit and living spaces. 

Hardcovers

NEW CREATIVE MIND 
AND SUCCESS

Ernest Holmes. Become one 
with the universal mind and take 
control of your subconscious 
with this spirited guide by the 
founder of the international 
Religious Science movement. 
A leading �gure of modern 
metaphysics, Ernest Holmes 
explores the laws of attraction 
and repulsion, encouraging 

readers to develop their actions, thoughts, and words 
in order to visualize and achieve independence and 
prosperity. 80pp. 0-486-85046-3  $9.95

This classic of the New Thought movement has influenced 
millions of people, from positive thinking champion Norman 
Vincent Peale to countless business and spiritual leaders.

THE RICHEST MAN 
IN BABYLON

The Success Secrets of the 
Ancients. George S. Clason. 
Read by millions, this clas-
sic offers today’s readers a 
path to success, prosperity, 
and happiness. Easy to read 
stories packed with wisdom 
use parables set 6,000 years 
ago in ancient Babylon. 144pp.
 0-486-84960-0  $8.95

NEW BACKYARD WITCHCRAFT
The Complete Guide for the Green Witch, the Kitchen 
Witch, and the Hedge Witch. Cecilia Lattari. Herbalist 
Cecilia Lattari introduces green, hedge, and kitchen 
witches and guides readers to reawaken their inner 
witch by tuning in to the magic and sacred energies of 
their everyday lives.  Filled with colorful, compelling 
illustrations, readers will learn how to create their own 
witch’s tool kits, purify their homes, work with the four 
natural elements, build magic laboratories, and discover 
the path that encourages a harmonious transformation.   
160pp. 0-486-85004-8  $16.95

THE ART OF WAR, Sun Tzu. “There’s not a dated maxim 
or vague prescription in it.” — Newsweek. This classic of 
military strategy, now available in an elegant hardcover 
edition, is an indispensable guide for military personnel, 
history buffs, and anyone intrigued by competition and 
rivalry. 96pp.  0-486-83294-5  $11.95

MEDITATIONS, Marcus Aurelius. In one of the world’s 
most famous and in�uential books, Roman emperor 
Marcus Aurelius describes the Stoic precepts he used 
to cope with his life as a warrior and ruler of an empire. 
Beautiful hardcover edition of a specially modernized 
version of the classic George Long translation. 160pp. 
 0-486-84853-1  $16.95

NEW RUMI: Selected Poems, Jalalu’l-Din Rumi. This 
beautifully designed hardcover volume presents more 
than one hundred of Rumi’s �nest verses, each re�ecting 
his fervent belief in the transformative powers of longing, 
love, and spirituality. 128pp.  0-486-85034-X  $19.95

POEMS OF FAITH: Inspiring Verse for Strength and 
Comfort, Edited by Bob Blaisdell. A carefully curated 
selection of nearly 100 American and British poems 
offering a profound collection of verse for those who are 
steadfast in their faith or looking to renew it. This beauti-
ful gift edition includes works by John Donne, Emily 
Brontë, William Blake, Emily Dickinson, and more. 160pp. 

0-486-84923-6  $14.95

THE LITTLE BOOK OF TENDERNESS, Illustrated by 
Alain Cancilleri. Explore the depth of tenderness in a 
gorgeously illustrated collection of inspirational quotes 
from luminaries such as Jane Austen, Khalil Gibran, Pope 
Francis, and Rupi Kaur. This tenderly curated keep-
sake makes an excellent gift for many occasions. 96pp. 

0-486-84817-5  $9.95

A MOTHER’S LOVE: A Book of Quotations, Ixia Press. 
From the Roman poet Virgil to Michelle Obama, this 
beautiful hardcover edition is �lled with hundreds of 
quotations expressing gratitude and admiration for a 
mother’s love. A charming gift for Mother’s Day. 80pp. 
 0-486-84959-7  $12.95

Inspiration from                    New & Bestselling
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Great Reads  History, Adventure and More

CALL TO ADVENTURE!, Aloha 
Baker. Rollicking travelogue, 
narrated by a woman who circled 
the globe three times during the 
1920s and 30s by automobile, tells 
of encounters with the Siberian 
army, headhunters, bandits, and 
other colorful adventures. 256pp. 

0-486-84173-1  $12.95

TRAILBLAZER: THE ADVENTURES 
OF A NATURE GUIDE, Enos 
A. Mills. “The Father of Rocky 
Mountain National Park” tells of 
his experiences as a homesteader 
and as the leader of trail hikes for 
all ages in this evocative, easy-
to-read autobiography. Includes 
the original illustrations. 320pp. 

0-486-84000-X  $13.95

TENT LIFE IN SIBERIA, George 
Kennan. Colorful vignettes from an 
1860s expedition tell of the land and 
its people, from seven weeks aboard 
a Russian ship to a Cossack wedding 
to celestial wonders of the North. 
496pp.  0-486-84213-4  $16.95

TRAVELS IN ARABIA, John Lewis 
Burckhardt. In 1809, John Lewis 
Burckhardt disguised himself 
as an Arab and traveled to sites 
forbidden to Westerners. His travel 
diary is rich in ethnographic, 
cultural, geographic, and 
political observations. 512pp. 

0-486-83866-8  $22.95

MY SIXTY YEARS ON THE 
PLAINS: Trapping, Trading, and 
Indian Fighting, William Thomas 
Hamilton. Illustrations by Charles 
M. Russell. Return to the Old West 
with this gritty autobiography of 
a longtime adventurer who spent 
his life trapping beavers; guiding 
hunters, soldiers, and settlers; and 
contending with Native Americans. 
192pp.  0-486-84002-6  $9.95

THE MAJOR OPERATIONS OF THE 
NAVIES IN THE WAR OF AMERICAN 
INDEPENDENCE, Alfred Thayer 
Mahan. Essential work by a noted 
naval historian discusses all of 
the con�ict’s major sea battles, 
including those between England 
and America’s French allies. Richly 
enhanced by contemporary illustra-
tions and relevant maps. 368pp. 

0-486-84210-X  $24.95

KOREA: THE UNTOLD STORY OF 
THE WAR, Joseph C. Goulden. “An 
absolutely brilliant book . . . One 
cannot understand America and its 
history without reading it.” — Merle 
Miller. De�nitive, readable history, 
based on previously unavailable 
documents. Well illustrated 
with maps, photos. 736pp. 

0-486-84234-7  $29.95

THE BOOK OF PIRATES, Written & 
Illustrated by Howard Pyle. “The 
Ghost of Captain Brand,” “Tom 
Chist and the Treasure Box,” “Jack 
Ballister’s Fortunes,” “The Ruby of 
Kishmoor,” and other rip-roaring ad-
ventures of swashbuckling pirates. 
Includes numerous black-and-white 
and color illustrations by the author. 
336pp.  0-486-84096-4  $16.95

THE WRECK OF THE TITAN: The 
Novel That Foretold the Sinking 
of the Titanic, Morgan Robertson. 
This eerily prescient novella from 
1898 — 14 years before the Titanic 
disaster — tells of an “unsinkable” 
luxury liner’s maiden voyage across 
the Atlantic and her disastrous 
collision with an iceberg. 80pp. 
 0-486-83732-7  $7.95

NINE CHAINS TO THE MOON, 
Buckminster Fuller. Hailed by 
Newsweek as “a guide book and 
a dream book of the future,” this 
volume offers innovative solutions 
for improving the quality of life 
through progressive design. 384pp. 
 0-486-84333-5  $14.95

ABRAHAM LINCOLN’S HUMOR: 
Yarns, Stories, and Anecdotes by 
and about Our 16th President, 
Compiled by John Grafton. Re�ects 
the homespun humor Lincoln de-
veloped as a traveling lawyer, which 
later proved an effective tool for 
negotiating policy, gaining in�uence, 
and imparting moral lessons. 176pp. 

0-486-84363-7  $10.95

WORDS FROM THE WHITE 
HOUSE: Words and Phrases Coined 
or Popularized by America’s 
Presidents, Paul Dickson. 
Entertaining, eminently readable 
volume. Alphabetical listings 
feature a de�nition and (usu-
ally) a brief discussion that places 
them in historical context. 208pp. 

0-486-83722-X  $12.95
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March is Women’s History Month

HARDCOVER HARDCOVER

TODAY’S WONDER WOMEN: Everyday Superheroes 
Who Are Changing the World, Asha Dahya. 
Prominent CEOs, entrepreneurs, activists, and other 
powerful women identify their superpowers — love, 
determination, vision, and grit — and share their wisdom 
and advice in ways that readers can assimilate into their 
own lives. 272pp.  0-486-83928-1  $24.95

A BURST OF LIGHT: and Other Essays, Audre Lorde. 
Foreword by Sonia Sanchez. Moving, incisive, and 
enduringly relevant writings by the African-American 
poet and feminist include her thoughts on the radical 
implications of self-care and living with cancer as well as 
essays on racism, lesbian culture, and political activism.  
144pp.  0-486-81899-3  $22.95

WILD NIGHTS: Heart Wisdom from Five Women 
Poets, Foreword by Lisa Locascio. Illustrated by Claire 
Whitmore. Soul-stirring collection of timeless poetry 
that appeals to the heart features �ve legendary poets 
from ancient to modern eras: Sappho, Emily Dickinson, 
Amy Lowell, Sara Teasdale, and Edna St. Vincent Millay. 
Includes illustrations by Claire Whitmore. 144pp. 
 0-486-82426-8  $15.95

THE SUFFRAGETTE: The History of the Women’s 
Militant Suffrage Movement, Sylvia Pankhurst. Preface 
by Emmeline Pankhurst. A thorough history of the suf-
fragette movement from 1905 to 1910, this survey covers 
the founding of the Women’s Social and Political Union, 
its growth, militant tactics, and arrests of its leaders.  
608pp.  0-486-80484-4  $16.95

WOMAN SUFFRAGE AND POLITICS: The Inner Story 
of the Suffrage Movement, Carrie Chapman Catt and 
Nettie Rogers Shuler. Two prominent �gures in the 
struggle to obtain voting rights for women trace the 
movement from its start in 1848 to the 1922 after-
math of the passage of the 19th Amendment. 512pp. 
 0-486-84205-3  $16.95

THE WOMAN SUFFRAGE COOKBOOK: The 1886 
Classic, Hattie A. Burr. The �rst of at least a half-dozen 
fundraising books published in support of women’s 
suffrage, this volume features contributions from prominent 
suffragists as well as women teachers, lecturers, physicians, 
ministers, authors. 176pp.  0-486-84278-9  $14.95

LETTERS OF A WOMAN HOMESTEADER, Elinore Pruitt 
Stewart. This towering classic of American frontier life 
paints a candid portrait of a young widow’s work, travels, 
neighbors, and harsh existence on a Wyoming ranch in 
the early 1900s. Six original illustrations by N. C. Wyeth. 
144pp.  0-486-45142-9  $8.95

VICTORIAN MURDERESSES: A True History of Thirteen 
Respectable French and English Women Accused 
of Unspeakable Crimes, Mary S. Hartman. Riveting 
combination of true crime and social history examines 
a dozen famous cases, offering illuminating details of 
the accused women’s backgrounds, deeds, and trials. 
“Vividly written, meticulously researched.” — Choice. 
336pp.  0-486-78047-3  $14.95

WOMEN ILLUSTRATORS OF THE GOLDEN AGE, Edited 
by Mary Carolyn Waldrep. Unique anthology presents 
scores of color and black-and-white artworks by 22 of 
the best women illustrators of the early 20th century, 
including Beatrix Potter, Kate Greenaway, and Jessie 
Willcox Smith. 144pp.  0-486-47252-3  $19.95

THE LADIES’ BOOK OF ETIQUETTE: A Manual of 
Politeness from a Gentler Time, Florence Hartley. This 
charmingly instructive 1860 guide offers timeless advice 
for proper behavior in every situation, from traveling 
abroad and hosting a dinner party to choosing clothes 
and attending a wedding. 352pp.  0-486-81330-4  $14.95

WOMEN: A Pictorial Archive from Nineteenth-
Century Sources, Jim Harter. 488 illustrations. 128pp. 
 0-486-23703-6  $14.95
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March is Women’s History Month

SHE WAS FIRST! 45 IMPRESSIVE WOMEN WHO BROKE 
BARRIERS, Diana Zourelias. Feel inspired as you color 
fantastic illustrations of 45 iconic American women who 
have risen to the top of their chosen �elds. Includes Vice 
President Kamala Harris, Danica Patrick, Billie Eilish, 
Amanda Gorman, Sally Ride, Oprah Winfrey, and dozens 
more. 48pp.  0-486-84893-0  $5.99

NEW ICONIC 
FASHIONS OF 

PRINCESS DIANA 
PAPER DOLLS

Eileen Rudisill Miller. 
This stunning paper doll 
collection features Princess 
Diana’s legendary looks 
from the 1980s and 1990s, 
including her magni�cent 
wedding gown and velvet 
black mini-dress — known as 
the “Revenge Dress.” 32pp.
 0-486-85021-8  $12.99

QUEEN ELIZABETH II PAPER 
DOLLS, Eileen Rudisill 
Miller. Two dolls capture 
Elizabeth as a young woman 
and a more mature matri-
arch, while dozens of royal 
out�ts feature her stunning 
coronation gown designed 
by Norman Hartnell. Plus, a 
doll and wardrobe for Prince 
Philip is also included. 32pp. 
 0-486-84554-0  $12.99

GIRL POWER COLORING BOOK: Cool Careers That 
Could Be for You!, Eileen Rudisill Miller. Thirty 
illustrations depict women in a variety of professions in 
the �elds of science, technology, engineering, arts, and 
mathematics. Fun-to-color scenes portray an astronaut, 
doctor, architect, computer technician, dozens more. 
32pp.  0-486-82383-0  $4.99

GIRL POWER PAPER DOLLS, Eileen Rudisill Miller.  
2 reversible dolls and 32 out�ts. 32pp.  0-486-82024-6  $7.99

FAMOUS WOMEN AVIATORS COLORING BOOK, Bruce 
LaFontaine. 44 illustrations. 48pp.  0-486-41550-3  $4.99

FAMOUS WOMEN OF THE CIVIL WAR COLORING 
BOOK, Peter F. Copeland. 30 carefully rendered illustra-
tions.  32pp.  0-486-40799-3  $3.99

HOW WOMEN WON THE VOTE COLORING BOOK,  
Arkady Roytman. 30 illustrations. 32pp. 
 0-486-83321-6  $4.99

COLOR YOUR OWN GREAT PAINTINGS BY WOMEN 
ARTISTS, Rendered by Marty Noble. Includes 30 de-
signs. 32pp.  0-486-45108-9  $4.99

FAMOUS AMERICAN WOMEN COLORING BOOK,  
Gregory Guiteras. 45 illustrations 48pp. 
 0-486-41548-1  $4.99

GODDESSES COLORING BOOK, Marty Noble. 30 illus-
trations. 32pp.  0-486-48028-3  $3.99

CREATIVE HAVEN WONDROUS WOMEN COLORING 
BOOK, Marty Noble. 31 illustrations. 64pp. 
 0-486-82846-8  $5.99

CREATIVE HAVEN FIRST MY MOTHER, FOREVER MY 
FRIEND COLORING BOOK, Jessica Mazurkiewicz.  
31 illustrations. 64pp.  0-486-82669-4  $5.99

REMARKABLE WOMEN 
WORD SEARCH PUZZLES, 
M. C. Waldrep. 100 puzzles. 
128pp.  0-486-82816-6  $7.99

MORE REMARKABLE 
WOMEN WORD 
SEARCH PUZZLES, 
M. C. Waldrep. 100 
puzzles. 128pp. 
 0-486-84051-4  $7.99

ROSIE THE RIVETER 
WE CAN DO IT! 
NOTEBOOK,  
J. Howard Miller.  
64 blank pages. 64pp. 
 0-486-82870-0  $1.99
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A JOHN BROWN READER: John Brown, Frederick Douglas, W.E.B. Du 
Bois & Others, John Brown, Frederick Douglass, W.E.B. Du Bois, and 
Others. Besides a selection of letters by the abolitionist himself, the original 
collection includes an excerpt from W. E. B. Du Bois’s biography, John Brown, 
addresses by Frederick Douglass and Ralph Waldo Emerson, poetry by Louisa 
May Alcott, and more. 256pp.  0-486-84562-1  $9.00

February is African American History Month

Dover Thrift Editions

For Young Readers

NAT TURNER’S SLAVE REBELLION: Including the 1831 “Confessions”, 
Herbert Aptheker. First full-length study of the bloodiest slave uprising in 
U.S. history explores the nature of Southern society in the early 19th century 
and the conditions that led to the rebellion. The inspiration for the acclaimed 
2016 movie Birth of a Nation. 176pp.  0-486-45272-7  $8.95

HARRIET TUBMAN: The Moses of Her People, Sarah Bradford. Inspiring 
story of bravery and self-sacri�ce recalls the courageous life of one of the most 
well-known “conductors” on the Underground Railroad. Recalls the former 
slave’s grim childhood, Union Army efforts, more. 112pp.  0-486-43858-9  $7.95

THE UNDERGROUND RAILROAD: Authentic Narratives and First-Hand 
Accounts, William Still. Edited and with an Introduction by Ian Frederick 
Finseth. From a “conductor” who assisted runaway slaves in their �ight to 
freedom, here is a collection of letters, newspaper articles, and �rsthand 
accounts about refugees’ narrow escapes and deadly struggles. Over 50 
illustrations. 304pp.  0-486-45553-X  $16.95

THE POETRY OF THE BLUES, Samuel Charters. Photographs by Ann 
Charters. “A signal event in the history of the music.” — Ted Gioia. A noted 
blues historian and folklorist explores blues lyrics as poetry, quoting lyrics at 
length to reveal their depth of feeling and incorporation of complex literary 
forms. 112pp.  0-486-83295-3  $9.95

CHARLEY PATTON: Expanded Edition, John Fahey. Noted guitarist John 
Fahey presents a textual and musicological examination of the music of blues 
legend Charley Patton. This new edition is enhanced by Fahey’s notes from 
the Grammy-winning, out-of-print box set Screamin’ and Hollerin’ the Blues: 
The Worlds of Charley Patton. 128pp.  0-486-84344-0  $12.95

AFRICAN FOLK TALES, Hugh 
Vernon-Jackson and Yuko Green. 
18 stories. 19 illustrations. 64pp. 
 0-486-40553-2  $3.00

AFRICAN MYTHS AND FOLK TALES, 
Carter Godwin Woodson.  208pp. 
 0-486-47734-7  $8.00

AJAPA THE TORTOISE: A Book 
of Nigerian Folk Tales, Margaret 
Baumann. 30 fables. 128pp. 
 0-486-42361-1  $7.95

THE STORY OF THE AMISTAD, 
Emma Gelders Sterne.  128pp. 
 0-486-41537-6  $5.99

THE WEARY BLUES, Langston Hughes. Introduction by Carl Van Vechten. 
Immediately celebrated as a tour de force upon its release, Langston 
Hughes’s �rst published collection of poems still offers a powerful re�ection 
of the Black experience. From “The Weary Blues” to “Dream Variation,” 
Hughes writes clearly and colorfully, and his words remain prophetic. 96pp. 
 0-486-84901-5  $5.00

FEMALE ABOLITIONISTS: Phillis Wheatley, Sarah Mapps Douglass, Lydia 
Maria Child, Harriet Tubman, Elizabeth Candy Stanton and more, Edited 
by Bob Blaisdell. This original collection of essays, letters, poems, and 
speeches by 26 of the bold women who joined the abolitionist movement of 
the nineteenth century features the work of Phillis Wheatley, Sojourner Truth, 
Mary Prince, Harriet Tubman, and more. 288pp.  0-486-84864-7  $8.00

NARRATIVE OF THE LIFE OF FREDERICK DOUGLASS, Frederick Douglass. 
The impassioned abolitionist and eloquent orator provides graphic 
descriptions of his childhood and horrifying experiences as a slave as well 
as a harrowing record of his dramatic escape to the North and eventual 
freedom. 96pp.  0-486-28499-9  $4.00

THE NEW NEGRO: An Interpretation, Edited by Alain Locke. Illustrated by 
Winold Reiss. Widely regarded as the key text of the Harlem Renaissance, 
this landmark anthology of �ction, poetry, essays, drama, music, and illustration 
includes contributions by Langston Hughes, Zora Neale Hurston, Claude McKay, 
James Weldon Johnson, and other luminaries. 448pp.  0-486-84561-3  $9.00
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MICHELLE OBAMA PAPER DOLLS, Tom Tierney. 1 doll 
and more than 25 out�ts. 32pp.  0-486-49330-X  $9.99

February is African American History Month

FREDERICK DOUGLASS COLORING BOOK, Gary 
Zaboly. 30 illustrations. 32pp.  0-486-49215-X  $3.99

FAMOUS AFRICAN-AMERICAN WOMEN COLORING 
BOOK, Illustrations by Cal Massey. Text by Janet Baine 
Kopito. 45 illustrations. 48pp.  0-486-42052-3  $4.99

HISTORY OF THE CIVIL RIGHTS MOVEMENT 
COLORING BOOK, Steven James Petruccio. 30 illustra-
tions. 32pp.  0-486-47846-7  $3.99

GREAT AFRICAN AMERICANS COLORING 
BOOK, Taylor Oughton. 45 illustrations. 48pp. 
 0-486-28878-1  $4.99

THE STORY OF THE UNDERGROUND RAILROAD 
COLORING BOOK, Peter F. Copeland. 44 dramatically 
illustrated scenes. 48pp.  0-486-41158-3  $4.99

CREATIVE HAVEN AFRICAN DESIGNS COLORING 
BOOK, Marty Noble. 31 illustrations. 64pp. 
 0-486-49309-1  $5.99

CREATIVE HAVEN AFRICAN GLAMOUR COLORING 
BOOK, Marjorie Sarnat & Cia Slater. 31 illustrations. 
64pp.  0-486-82164-1  $5.99

NELSON MANDELA COLORING BOOK, George 
Toufexis.  32pp.  0-486-78813-X  $3.99

MICHELLE OBAMA FASHION ICON PAPER DOLL, Ted 
Menten.  32pp.  0-486-81914-0  $9.99

NELSON MANDELA PAPER DOLLS, Tom Tierney.  32pp. 
 0-486-78573-4  $9.99

PRESIDENT JOSEPH R. BIDEN JR. AND VICE PRESIDENT  
KAMALA HARRIS PAPER DOLLS: Commemorative 
Inaugural Edition, Tim Foley. 4 dolls plus additional 
out�ts for each. 32pp.  0-486-84867-1  $11.99

LANDSCAPE WITH RAINBOW 
NOTEBOOK, Robert S. 
Duncanson. The front and back 
covers of this pocket-sized note-
book feature Robert S. Duncanson’s 
Landscape with Rainbow. The 
classic painting was part of the 
2021 Joseph R. Biden-Kamala 
Harris Inauguration Celebration at 
the US Capitol. Includes 64 blank 
pages. 64pp.  0-486-84898-1  $2.50

THE BANJO LESSON NOTEBOOK, 
Henry Ossawa Tanner. 64 blank 
pages. 64pp.  0-486-84807-8  $2.50

A DATE WITH A DISH: Classic African-American 
Recipes, Freda DeKnight. Comprehensive collection 
of authentic African-American recipes by a well-known 
cooking columnist for Ebony magazine. Includes recipes 
for every meal and course, from appetizers to desserts, 
plus beverages, Creole dishes, and much more. 416pp. 
 0-486-49276-1  $14.95

RUFUS ESTES’ GOOD THINGS TO EAT: The First 
Cookbook by an African-American Chef, Rufus Estes. 
The �rst cookbook to be written and published by 
a black chef, this volume provides a glimpse into a 
bygone world. Includes nearly 600 mouth-watering 
recipes: chicken gumbo, chestnut stuf�ng with truf�es, 
cherry dumplings, southern style waf�es, and scores of 
other dishes from haute cuisine to family-style meals. 
Of special value to anyone interested in the African-
American experience. 160pp.  0-486-43764-7  $11.95
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Crafts  Bestsellers

EASY ORIGAMI, John Montroll. 32 projects. 48pp. 
0-486-27298-2  $5.95

AMAZING ORIGAMI BOXES, Tomoko Fuse.  128pp. 
0-486-82246-X  $21.95

3-D PAPERCRAFT: Create Fun Paper Cutouts from Plain 
Paper, Yoko Ganaha and Piggy Tsujioka. 280 projects. 
160pp.  0-486-84276-2  $21.95

PAPER ANIMALS IN ACTION!: Clothespins Make 
the Models Move!, Rob Ives. 10 models. 96pp. 
 0-486-83591-X  $22.95

EASY-TO-MAKE DECORATIVE PAPER SNOWFLAKES, 
Brenda Lee Reed. 45 elegant designs. 64pp. 
 0-486-25408-9  $5.95

THE ART AND CRAFT OF HANDMADE BOOKS, Shereen 
LaPlantz.  128pp.  0-486-80037-7  $24.95

PRINTMAKING: How to Print Anything on 
Everything, Christine Medley. 12 projects. 144pp. 
 0-486-83719-X  $22.95

MAKE IN A DAY: PAPER FLOWERS, Amanda Evanston 
Freund. 15 projects. 64pp.  0-486-81086-0  $14.95

BARGELLO NEEDLEPOINT: A Pattern Directory for 
Dramatic Creations, Laura Angell and Lynsey Angell. 
40 patterns. 160pp.  0-486-84291-6  $22.95

ADORABLE FRUITS & VEGETABLES TO CROCHET: 
Delicious Decorations for Your Table, Marie Clesse. 25 
projects. 64pp.  0-486-84277-0  $14.95

JANE AUSTEN EMBROIDERY: Regency Patterns 
Reimagined for Modern Stitchers, Jennie Batchelor 
and Alison Larkin. Beautiful antique embroidery pat-
terns, re-purposed into 15 modern sewing projects, are 
complemented by lively historical features, quotes from 
Jane Austen’s letters and novels, enchanting illustrations, 
clear instructions, and inspirational project photography. 
160pp.  0-486-84287-8  $21.95

THE ART OF STONE PAINTING: 30 Designs to Spark 
Your Creativity, F. Sehnaz Bac. Transform ordinary 
stones into colorful works of art. Full-color illustrations 
accompany step-by-step instructions for creating 30 
different themes: trees, �owers, animals, mandalas, geo-
metric patterns, marine and holiday motifs, more. 96pp. 
 0-486-80893-9  $19.95

WREATHS FOR EVERY SEASON: 24 Projects to Make 
Throughout the Year, Stasie McArthur. Unique wreaths 
for your front door — or anywhere in your home — don’t 
need to cost a fortune. The author of Spa Apothecary 
provides inspiration and step-by-step tutorials for 
creating 24 beautiful wreaths for any occasion. From a 
summertime butter�y circlet to a winter snowman model 
plus spring and fall decorations, these customized, 
inexpensive projects can be made with easy-to-�nd sup-
plies and are suitable for crafters at all skill levels. 128pp. 
 0-486-83744-0  $19.95

WHIMSICAL CROSS-STITCH: More Than 130 Designs 
from Trendy to Traditional, Cari Buziak. A Book of 
the Month Club’s Crafter’s Choice! Cross stitch is a 
traditional hobby — but your designs don’t have to be! 
More than 130 patterns re�ect a modern sensibility, with 
styles ranging from trendy to vintage and kitschy. All 
are designed to �t into a 6-inch or smaller embroidery 
hoop, so they’re quick projects that can be �nished in an 
evening or weekend. Themes include holidays, cute crit-
ters, �owers, nature and holiday motifs, and much more. 
128pp.  0-486-82862-X  $19.95
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Art Instruction  Bestsellers

AN INTRODUCTION TO HAND LETTERING WITH 
DECORATIVE ELEMENTS, Annika Sauerborn. Add a 
personal, customized touch to correspondence, journals, 
and other communications with this treasure trove of 
easy-to-trace templates for alphabets, numbers, and 
hundreds of ribbons, wreaths, corner designs, and other 
ornaments. 128pp.  0-486-83393-3  $16.95

THE STUDENT’S GUIDE TO PAINTING: Revised and 
Expanded Edition, Jack Faragasso. Fortieth anniversary 
reissue features improved imagery, materials, and 
edits, guided by extensive notes by the author, an 
expert in the Frank J. Reilly method of understanding 
how color works in realistic lighting conditions. 192pp. 
 0-486-83739-4  $24.95

CARLSON’S GUIDE TO LANDSCAPE PAINTING, John 
F. Carlson. The whys and hows of the various aspects 
of landscape painting: angles and consequent values, 
perspective, painting of trees, more. 34 black-and-white 
reproductions of paintings by Carlson. 58 explanatory 
diagrams. 144pp.  0-486-22927-0  $14.95

HOW TO DRAW NEARLY EVERYTHING, Victor Perard. 
Beginners of all ages can learn to draw �gures, faces, 
landscapes, trees, �owers, and animals of all kinds. 
Well-illustrated guide offers suggestions for pencil, pen, 
and brush techniques plus composition, shading, and 
perspective. 160pp.  0-486-49848-4  $16.95

MASTERING DRAWING THE HUMAN FIGURE: From 
Life, Memory and Imagination, Jack Faragasso. 
Complete handbook by veteran instructor of the Art 
Students League, suitable for all: novices, students, 
professionals. Covers basic structure of head and body, 
light and shade, conveying action, depicting drapery, 
more. 256pp.  0-486-84124-3  $24.95

THE PENCIL, Paul Calle. Revised and Updated by Chris 
Calle. A showcase of pencil works by a master of the 
medium, this newly updated volume explains Calle’s 
process and provides a gallery of demonstrations and 
inspiration for intermediate to advanced artists. 160pp. 
 0-486-83864-1  $22.95

THE ART OF PAINTING AND DRAWING ANIMALS, 
Fredric Sweney. Practical guide makes it easier for 
beginners as well as advanced artists to paint everything 
from dogs, cats, and deer to birds, sheep, and goats. 
236 black-and-white illustrations, 26 in color. 192pp. 
 0-486-84478-1  $22.95

HOW TO COLOR LIKE AN ARTIST: Colored Pencil 
Techniques Including Blending & Shading, Veronica 
Winters. Simple, step-by-step instructions for using colored 
pencils include eight plates from Dover’s Creative Haven® 

series for practice. Full-color photographs illustrate such 
methods as creating texture, layering, and blending 
colors. 96pp.  0-486-81367-3  $19.95

THE COLORED PENCIL 
MANUAL: Step-by-Step 
Instructions and Techniques, 
Veronica Winters. 
Experienced artists looking 
to master a new medium 
will relish this comprehen-
sive guide to using colored 
pencils by the author of 
How to Color Like an Artist. 
Step-by-step demonstrations 
with photos and directions 
explain shading, blending, 
color theory, more.  176pp. 
 0-486-82296-6  $22.95
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Beginners Piano  Classical Music Favorites

A First Book of...
For The Beginning Pianist with Downloadable 

MP3s, David Dutkanicz

Ages 4 and up.

A FIRST BOOK OF HAYDN. 48pp.  0-486-83325-9  $7.95

A FIRST BOOK OF SCHUBERT. 48pp. 
 0-486-83314-3  $7.95

A FIRST BOOK OF STRAVINSKY. 48pp. 
 0-486-84284-3  $7.95

A FIRST BOOK OF TCHAIKOVSKY. 48pp. 
 0-486-46416-4  $7.95

A FIRST BOOK OF BEETHOVEN EXPANDED EDITION: 
For The Beginning Pianist with Downloadable MP3s, 
David Dutkanicz. Specially arranged and simpli�ed, 
this updated and expanded collection of Beethoven 
works for beginner pianists will delight students and 
teachers alike. Includes such popular melodies as “Für 
Elise,” “Ode to Joy,” and the opening of the “Moonlight” 
Sonata, plus MP3 downloads for every piece. 64pp. 
 0-486-84903-1  $9.95

A FIRST BOOK OF MOZART EXPANDED EDITION: 
For The Beginning Pianist with Downloadable MP3s, 
David Dutkanicz. Updated and expanded, this collec-
tion of special arrangements helps beginning pianists 
experience the pleasure and satisfaction of playing 
Mozart. Features forty selections in a variety of moods 
and tempi, plus MP3 downloads for each song. 64pp. 
 0-486-84902-3  $9.95

THE BEGINNER’S BOOK OF PIANO ADAGIOS: Includes 
MP3 Download Link, Edited by David Dutkanicz. 
Timeless classics include the opening movement 
of Ludwig van Beethoven’s “Moonlight” Sonata and 
Joann Pachelbel’s “Canon” as well as pieces by Johann 
Sebastian Bach, Claude Debussy, and other legend-
ary composers. Includes downloadable MP3s. 64pp. 
 0-486-84998-8  $9.95

PIANO DUETS: Selections from the Classical Repertoire 
with Downloadable MP3s, David Dutkanicz. These 
easy-to-intermediate piano duets include Schubert’s 
Variations on a French Song; Dvorák’s Slavonic Dances, 
Op. 72; Mendelssohn’s Allegro brillante, Op. 92; many 
other popular selections. Includes downloadable MP3 
�les for each piece. 48pp.  0-486-83429-8  $9.95

RHAPSODY IN BLUE: For Piano and Full Orchestra, 
George Gershwin. One of Gershwin’s most popular com-
positions is available for the �rst time in Dover’s music 
catalog. This affordable edition includes Solo Piano and 
Piano and Orchestra versions with Orchestral Reduction 
for Second Piano. 80pp.  0-486-84752-7  $12.95

MOZART’S REQUIEM: For The Beginning Pianist with 
Downloadable MP3s, David Dutkanicz. With these 
manageable arrangements, beginning pianists of all ages 
can play selections from Mozart’s �nal masterpiece. 
The score has been expertly simpli�ed and augmented 
with performance suggestions by the editor. 48pp. 

0-486-83898-6  $9.95

VIVALDI’S FOUR SEASONS: For The Beginning Pianist 
with Downloadable MP3s, David Dutkanicz. This 
edition of Vivaldi’s perennially popular work features dis-
tilled selections from the entire score — winter, spring, 
summer, and fall — that have been specially adapted for 
beginning pianists. 48pp.  0-486-84292-4  $9.95

A FIRST BOOK OF RAVEL. 48pp.  0-486-83917-6  $7.95

A FIRST BOOK OF VERDI. 48pp.  0-486-83896-X  $7.95

A FIRST BOOK OF WAGNER. 48pp.  0-486-82886-7  $7.95

http://store.doverpublications.com/0486833259.html
http://store.doverpublications.com/0486833143.html
http://store.doverpublications.com/0486842843.html
http://store.doverpublications.com/0486464164.html
http://store.doverpublications.com/0486849031.html
http://store.doverpublications.com/0486849023.html
http://store.doverpublications.com/0486849988.html
http://store.doverpublications.com/0486834298.html
http://store.doverpublications.com/0486847527.html
http://store.doverpublications.com/0486838986.html
http://store.doverpublications.com/0486842924.html
http://store.doverpublications.com/0486839176.html
http://store.doverpublications.com/048683896x.html
http://store.doverpublications.com/0486828867.html


Easy Online Ordering @ www.doverpublications.com 17

Science & Math  Recent Releases

NEW AN EXPERIMENT WITH TIME, J. W. Dunne. A 
fascinating look at author J. W. Dunne’s controversial 
model of multidimensional time, based on precognitive 
dreams. The proposed concept accounted for insights 
into higher consciousness and many of life’s mysteries.  
176pp.  0-486-84994-5  $12.95

DEVELOPMENT OF QUANTUM THEORY FROM 
PHYSICAL PRINCIPLES: Quantum Mechanics without 
Waves, Robert T. Deck. Comprehensive survey of 
quantum theory and its formalism demonstrates 
establishment of speci�c pairs of conjugate observables 
and the determination of their properties. Also relies on 
the Dirac equation and explains spin-statistics theorem. 
2020 edition. 640pp.  0-486-84593-1  $29.95

SPACETIME, GEOMETRY, COSMOLOGY, William 
L. Burke. Novel interpretation of the relationship 
between space, time, gravitation, and their cosmological 
implications; based on author’s discovery of a value in 
gravitation overlooked by both Newton and Einstein. 
1982 edition. 352pp.  0-486-84558-3  $24.95

NEW MICROBE HUNTERS: The Story of the 
Microscopic Discoveries that Changed the World, Paul 
de Kruif. Fascinating pro�les of thirteen researchers 
and scientists whose ground-breaking research in the 
microscopic world set the foundation for the current 
�ght against viruses such as SARS-CoV and HIV/AIDS. 
368pp.  0-486-84995-3  $19.95

FLUVIAL PROCESSES IN GEOMORPHOLOGY: Second 
Edition, Luna B. Leopold, M. Gordon Wolman, and 
John P. Miller. New Foreword by Dr. Ellen Wohl. A 
pioneering study that encompasses both �eld and 
laboratory research, this text explores the landscapes 
of mountains, rivers, and seacoasts. Topics include 
weathering, climate, and erosion. New Foreword. 1964 
edition. 544pp.  0-486-84552-4  $29.95

MOLECULAR MAGNETISM, Olivier Kahn. Highly 
regarded and historic book covers basic concepts of 
magnetization and magnetic susceptibility, establishes 
the fundamental equations of molecular magnetism, and 
examines molecules containing a unique magnetic center. 
2019 edition. 416pp.  0-486-83742-4  $29.95

CONCEPTS AND PROBLEMS FOR MATHEMATICAL 
COMPETITORS, Alexander Sarana, Anatoliy Pogorui, 
and Ramón M. Rodríguez-Dagnino. Prep for competi-
tions at level of International Mathematical Olympiad 
and Putnam competition covers counting methods, 
number theory, inequalities and theory of equations, 
metrical geometry, analysis, number representations and 
logic. 2020 edition. 432pp.  0-486-84253-3  $34.95

METHODS FOR EUCLIDEAN GEOMETRY: Second 
Edition, Owen Byer, Felix Lazebnik, and Deirdre L. 
Smeltzer. In this revised edition, the book presents 
classical solution methods for plane geometry problems, 
but its distinguishing feature is the subsequent wealth of 
methods it uses to solve problems, many of which arose 
where existing techniques proved inadequate. 576pp. 
 0-486-84726-8  $34.95

A COURSE OF MODERN ANALYSIS: Third Edition, E. T. 
Whittaker and G. N. Watson. Historic text by two great 
mathematicians consists of two parts, The Processes 
of Analysis and The Transcendental Functions. Geared 
toward students of analysis and historians of mathemat-
ics. 1920 third edition. 624pp.  0-486-84286-X  $39.95

PROBABILITY THEORY, R. G. Laha and V.  K. Rohatgi. 
Comprehensive presentation of basic concepts of 
probability theory examines both classical and modern 
methods, emphasizing relationship between probability 
theory and mathematical analysis and stressing 
applications to statistics and analysis. 1979 edition. 
576pp.  0-486-84230-4  $29.95

MATHEMATICAL METHODS FOR SCIENCE STUDENTS: 
SECOND EDITION, G. Stephenson. Geared toward 
undergraduates in the physical sciences, this text 
offers a very useful review of mathematical methods 
that students will employ throughout their education 
and beyond. Includes problems, answers. 1973 edition. 
544pp.  0-486-84285-1  $26.95

THE THEORY OF LIE DERIVATIVES AND ITS 
APPLICATIONS, Kentaro Yano. Advanced treatment 
of topics in differential geometry, �rst published in 
1957, was praised as “well written” by The American 
Mathematical Monthly and hailed as “undoubt-
edly a valuable addition to the literature.” 320pp. 
 0-486-84209-6  $24.95
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Puzzles & Brain Teasers, Magic

CREATIVE BRAIN GAMES EXTREME SUDOKU, John 
Pazzelli. 50 puzzles. 64pp.  0-486-84910-4  $5.99

CREATIVE BRAIN GAMES MIND-BENDING 
MAZES, Rick & Glory Brightfield. 50 mazes. 64pp. 
 0-486-84907-4  $5.99

Available  
February 2023

NEW CREATIVE BRAIN 
GAMES PERPLEXING WORD 
PUZZLES, Patrick Merrell. 
Created by professional 
puzzlemaker and cartoonist 
Patrick Merrell, this 
collection of 50 original 
mind-benders includes 
acrostics, crosswords, 
cryptograms, word searches, 
wordoku, and other 
entertaining and challenging 
games. Includes solutions. 
64pp.  0-486-85058-7  $6.99

NEW FOOD, GLORIOUS 
FOOD! WORD SEARCH 
PUZZLES, Ilene J. Rattiner. 
One hundred food-themed 
word search puzzles feature 
cooking shows, famous 
chefs, ice cream �avors, 
international dishes, pizza 
toppings, and dozens more! 
Solutions are provided at 
the back of the book. 128pp. 
 0-486-84996-1  $8.99

AT THE MOVIES WORD SEARCH PUZZLES, Ilene J. 
Rattiner. 100 puzzles. 128pp.  0-486-82815-8  $7.99

TV TRIVIA WORD SEARCH PUZZLES, Ilene J. Rattiner. 
100 puzzles. 128pp.  0-486-84052-2  $7.99

AROUND THE WORLD WORD SEARCH PUZZLES, 
Victoria Fremont, Brenda Flores, Peter Lewis, and Ilene 
J. Rattiner. 100 puzzles. 128pp.  0-486-82403-9  $7.99

USA WORD SEARCH PUZZLES, Frank J. D’Agostino 
and Ilene J. Rattiner. 100 puzzles. 128pp. 
 0-486-83316-X  $7.99

CLOSE-UP MAGIC SECRETS, Diamond Jim Tyler. 
Foreword by Jon Racherbaumer. Introduction by 
Jeff Davis. A professional presents tricks for magicians 
at every level of skill, especially novices. Intended for 
performances in bars, restaurants, and other close-up 
venues, these 29 routines include original illusions and 
traditional crowd pleasers.  176pp.  0-486-47891-2  $14.95

BAR BETS TO WIN BIG BUCKS: Money-Making Tricks 
and Brainteasers, Diamond Jim Tyler. Foreword by 
Martin Gardner. Illustrated by Benjamin Vincent. 
Balance a dime on the edge of a dollar bill, pass a dollar 
bill through a lime, and discover other quick tricks that 
can be done with coins, pencils, and matchsticks. 128pp. 
 0-486-84243-6  $9.95

DIAMOND JIM TYLER’S MINI MAGIC MARVELS, 
Diamond Jim Tyler. Illustrated by Benjamin Vincent.. 
Easily accessible for beginners and with much to 
learn for advanced magicians, this instructional guide 
walks readers through fun party tricks using everyday 
objects: no complicated props required. Diamond Jim 
even teaches you some mind reading effects! 160pp. 
 0-486-84804-3  $12.95

Magic

TEST YOUR IQ, Dover Publications, Inc. Translated by 
Vali Tamm. This fascinating resource can help the curi-
ous test their intelligence quotient in a fun and simple 
way. Covering a wide range of skills, 11 IQ tests feature 60 
questions each. Complete answers are included. 208pp. 

0-486-84331-9  $14.95

THE BOOK OF TANGRAMS: 700 Puzzles, Sam Loyd. The 
tangram’s challenge lies in arranging seven geometrical 
pieces — a square, rhomboid, and �ve triangles — into a 
variety of different shapes. These 700 absorbing puzzles 
include complete solutions. 144pp.  0-486-83386-0  $9.95
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Get Creative  Creative Haven® Coloring Books

NEW CREATIVE HAVEN 
BEAUTIFUL FLORAL ALPHABET 
DESIGNS COLORING BOOK, Marty 
Noble. 31 black-and-white illustra-
tions. 64pp.  0-486-85055-2  $6.99

NEW CREATIVE HAVEN CALM 
COLORING BOOK, Miryam Adatto. 
31 black-and-white illustrations.  
64pp.  0-486-85074-9  $6.99

NEW CREATIVE HAVEN 
ENCHANTED COLORING BOOK, 
Marjorie Sarnat. 31 illustrations. 
64pp.  0-486-84964-3  $6.99

NEW CREATIVE HAVEN 
ENCHANTING FLOWER FASHIONS 
COLORING BOOK, Ming-Ju 
Sun. 31 illustrations. 64pp. 
 0-486-84978-3  $6.99

NEW CREATIVE HAVEN 
ENCHANTING OCEANS COLORING 
BOOK, Marty Noble. 31 illustra-
tions. 64pp.  0-486-85054-4  $6.99

NEW CREATIVE HAVEN FANCIFUL 
BIRDS COLORING BOOK, Angela 
Porter. 31 illustrations. 64pp. 
 0-486-85040-4  $6.99

NEW CREATIVE HAVEN 
FANTASTIC FLORAL WREATHS 
COLORING BOOK, Jessica 
Mazurkiewicz. 31 black-and-
white illustrations. 64pp. 
 0-486-85017-X  $6.99

NEW CREATIVE HAVEN 
HAPPINESS IS HOMEGROWN: 
FABULOUS FRUITS & VEGETABLES 
COLORING BOOK, Jessica 
Mazurkiewicz. 31 illustrations 64pp. 
 0-486-85033-1  $6.99

NEW CREATIVE HAVEN 
HEART MANDALAS COLORING 
BOOK, Marty Noble. 31 black-
and-white illustrations. 64pp. 
 0-486-85020-X  $6.99

NEW CREATIVE HAVEN IT’S  
A CAT’S WORLD! COLORING  
BOOK, Teresa Goodridge.  
31 black-and-white illustrations. 
64pp.  0-486-85039-0  $6.99

NEW CREATIVE HAVEN 
WANDERLUST COLOR BY NUMBER, 
George Toufexis. 46 illustrations. 
96pp.  0-486-85027-7  $9.99

NEW CREATIVE HAVEN WONDERS 
OF NATURE COLOR BY NUMBER, 
George Toufexis. 46 illustrations. 
96pp.  0-486-84987-2  $9.99
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Children’s Books  Recent Releases

MY BUTT IS SO SILLY!, Dawn McMillan, Illustrated by 
Ross Kinnaird. Everyone’s favorite character from I Need 
a New Butt!, I Broke My Butt!, and My Butt is SO NOISY! is 
back in a hilarious new story about a silly butt that won’t 
stop moving! 32pp.  0-486-84976-7  $8.99

I NEED A NEW BUTT!, I BROKE MY BUTT!, MY BUTT 
IS SO NOISY!: 3 Hilarious Stories in one NOISY Book, 
Dawn McMillan and Ross Kinnaird. Brimming with fun, 
this hilarious collection combines all three bestselling 
books about the boy with the troublesome backside: 
I Need a New Butt!, I Broke My Butt!, and My Butt is SO 
NOISY!, offering laugh-out-loud humor in delightful rhym-
ing stories. 96pp.  0-486-84863-9  $11.99

NEW NOW WE ARE SIX, A. A. Milne. Illustrations by 
Ernest H. Shepard. Thirty-�ve delightful poems capture 
the inner voice of a child’s imaginings upon turning six 
years old. Illustrations of cuddly Pooh Bear (Winnie-the-
Pooh), inspired by illustrator E. H. Shepard’s son’s teddy 
bear, Growler, are included. 112pp.  0-486-84988-0  $14.99

THE TOWER TREASURE: The Hardy Boys Book 1, 
Franklin W. Dixon. In book one of the popular teen 
mystery series The Hardy Boys, brothers Frank and 
Joe Hardy investigate the murmurs of a dying man who 
claims to have “secreted” his loot in the dilapidated 
towers of a mansion. 160pp.  0-486-84985-6  $8.99

Little Activity Books,  
Stickers & Tattoos

All books 4 1/16 x 5 3/4

NEW COOL CATS DRESS-UP STICKER ACTIVITY  
BOOK, Fran Newman-D’Amico. 4pp. 
 0-486-84991-0  $1.99

CUTE CATS TATTOOS, Noelle Dahlen. Six temporary 
tattoos. 4pp.  0-486-84992-9  $2.50

NEW CUTE DINOSAURS: 20 Stickers, Chuck Whelon. 
Twenty colorful stickers. 4pp.  0-486-85049-8  $2.50

NEW GARDEN GNOMES STICKERS: 20 Stickers, 
Teresa Goodridge. 20 adorable stickers. 4pp. 
 0-486-85032-3  $2.50

NEW HELLO WINTER! 20 STICKERS, Jessica 
Mazurkiewicz. Twenty stickers. 4pp.  0-486-85036-6  $2.50

I NEED A NEW BUTT! STICKERS, Dawn McMillan & 
Ross Kinnaird. 20 stickers. 4pp.  0-486-85003-X  $1.99

NEW MAKE YOUR OWN FAIRY GARDEN STICKER 
ACTIVITY BOOK, Fran Newman-D’Amico. Over 2 dozen 
reusable stickers. 4pp.  0-486-85063-3  $2.99

NEW SILLY SHARKS: 10 Temporary Tattoos, 
Noelle Dahlen. Ten temporary tattoos. 4pp. 
 0-486-85029-3  $3.50

NEW AWESOME DINOSAUR ACTIVITIES: Mazes, 
Hidden Pictures, Word Searches, Secret Codes, Spot 
the Differences, and More!, Diana Zourelias. 64pp. 
 0-486-85031-5  $5.99

NEW MY FIRST BOOK ABOUT BUGS, Patricia Wynne 
and Donald Silver. 48pp.  0-486-85028-5  $5.99

NEW CLAY PLAY! WHIMSICAL GARDENS: Create Over 
30 Magical Miniatures!, Terry Taylor. Create over 30 
magical miniatures. 80pp.  0-486-85045-5  $12.99

NEW HAPPY CATS COLORING BOOK/HAPPY CATS 
COLOR BY NUMBER: 2 Books in 1/Flip and See!, Noelle 
Dahlen and Sharon Holm. 64pp.  0-486-85022-6  $6.99

NEW SUPER CUTE SEA LIFE COLORING BOOK/SUPER 
CUTE SEA LIFE COLOR BY NUMBER: 2 Books in 1/Flip 
and See!, Noelle Dahlen and Maggie Swanson. 64pp. 
 0-486-85023-4  $6.99

Hardcover  
with Sound! HARDCOVER
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NEW MANHATTAN TRANSFER, 
John Dos Passos. Love, loss, 
and alienation unify a collage of 
characters chasing the American 
Dream during New York’s industrial 
expansion. A thinly veiled critique 
of American capitalism from the 
Gilded Age to the Jazz Age.   384pp. 
 0-486-85071-4  $19.95

Literature  Recent Releases

WHAT HAVE I DONE?: The Stories of Mark Clifton, Mark Clifton. Eight tales 
by an innovative science-�ction writer of the early 1950s who introduced 
sophisticated psychological insights into stories of alien invasion, expanding 
technology, revolution against political theocracy, and space colonization. 
288pp.  0-486-84334-3  $14.95

THERE IS CONFUSION, Jessie Redmon Fauset. “An important book” — The 
New York Times. Set in Philadelphia a century ago, this novel by a luminary 
of the Harlem Renaissance explores the struggle for social equality as experi-
enced by members of the black middle class. 288pp.  0-486-84350-5  $15.95

THE MURDER OF THE FROGS AND OTHER STORIES, Don Carpenter. The 
High Sierras, Oregon back country, Hollywood, and San Francisco provide 
the backdrops for two novellas, eight shorter pieces. “Solid craftsmanship 
and style.” — The New York Times (An Outstanding Book of the Year). 320pp. 
 0-486-84343-2  $14.95

THESE LOW GROUNDS, Waters Edward Turpin. “A �ne and important 
book.” — Edna Ferber. A forerunner to family history legacies such as 
Roots, this 1937 novel recounts the struggles of four generations of an 
African American family, from a freed slave to an aspiring teacher. 368pp. 
 0-486-84349-1  $14.95

NEW OIL!
Upton Sinclair. This masterpiece 
of realist �ction portrays a gripping 
tale of corruption and greed, and 
delivers a scathing, satirical critique 
of social injustice during the early 
years of the California oil boom. 
592pp. 0-486-85037-4  $16.95

SO BIG, Edna Ferber. This Pulitzer 
Prize-winning novel recounts a 
spirited schoolteacher’s transforma-
tion into a hardworking farmer’s 
wife and self-sacri�cing mother. 
“A novel to read and remember.” 
— The New York Times. 256pp. 
 0-486-84044-1  $12.95

LOLLY WILLOWES, Sylvia 
Townsend Warner. “Witty, eerie, 
tender.” — John Updike. In this 
early feminist classic, a middle-
aged London spinster escapes 
her controlling family by moving 
to the country, becoming a witch, 
and securing her freedom by 
making a pact with Satan. 160pp. 
 0-486-84348-3  $12.95

THE COLD EMBRACE: Weird 
Stories by Women, Introduced 
and Edited by S. T. Joshi. Nineteen 
short stories cover nearly a century 
of speculative �ction by women au-
thors, including Mary Shelley, Edith 
Wharton, Virginia Woolf, E. Nesbit, 
Sarah Orne Jewett, Charlotte Perkins 
Gilman, May Sinclair, and others.  
288pp.  0-486-80505-0  $10.95

NEW GENTLEMEN 
PREFER BLONDES

Anita Loos. This witty social 
satire of the Jazz Age follows the 
escapades of gold-digging �apper 
Lorelei Lee and her best friend, 
Dorothy, from New York to Europe. 
Originally written as a series of 
short stories in Harper’s Bazaar, the 
book has inspired many adapta-
tions for stage and screen, its most 
famous being the 1953 �lm starring 
Marilyn Monroe, in which she sang 
“Diamonds Are a Girl’s Best Friend.”  
112pp. 0-486-85073-0  $9.95
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Mystery Classics  Christie & Chesterton

THE MYSTERIOUS AFFAIR 
AT STYLES, Agatha Christie. 
When an aging heiress is found 
fatally poisoned, Belgian sleuth 
Hercule Poirot is brought in 
to unravel many mysteries 
in this classic tale of murder, 
jealousy, and greed. 160pp. 
 0-486-29695-4  $7.95

THE MURDER ON THE 
LINKS: A Hercule Poirot 
Mystery, Agatha Christie. In 
his second mystery, Hercule 
Poirot heads across the 
Channel to investigate the 
death of a wealthy English �-
nancier. “Here is a remarkably 
good detective story.” — The 
New York Times Book Review. 
208pp.  0-486-82923-5  $9.95

THE MAN IN THE BROWN SUIT, Agatha Christie. A 
young woman witnesses a fatal “accident” at the Hyde 
Park Tube station that leads her into a world of diamond 
thieves and political intrigue. “Written with spirit and 
humour.” — The Observer. 240pp.  0-486-83750-5  $9.95

THE SECRET ADVERSARY: A Tommy and Tuppence 
Mystery, Agatha Christie. A pair of childhood friends 
cross paths after the Great War and set themselves 
up as “two young adventurers for hire.” Their thrilling 
escapades mark the debut of Christie’s popular sleuthing 
duo.  240pp.  0-486-81240-5  $9.95

Agatha Christie

G. K. Chesterton

THE MAN WHO KNEW TOO 
MUCH, G. K. Chesterton. These 
8 tales by the creator of detec-
tive-priest Father Brown trace 
the activities of Horne Fisher, 
who investigates crime amid 
upper-crust society in pre–
World War I Britain. “Dazzlingly 
executed and richly atmospher-
ic.” — The Armchair Detective. 
176pp.  0-486-43178-9  $8.95

THE MAN WHO WAS 
THURSDAY, G. K. 
Chesterton. Fast-paced 
novel about a club of 
anarchists in turn-of-the-
century London and a 
poet/sleuth who in�ltrates 
their ranks. Inventive and 
ingenious story becomes 
a vehicle for Chesterton’s 
brilliant social, reli-
gious, and philosophical 
speculations. 144pp. 
 0-486-25121-7  $9.95

FOUR FAULTLESS FELONS, 
G. K. Chesterton. A series of 
4 intertwined novellas whose 
central characters appear to 
be involved in murder, fraud, 
theft and treason. “Dazzling 
reading from cover to cover.” 
— The New York Times. 224pp. 
 0-486-25852-1  $9.95

THE RIVALS OF SHERLOCK HOLMES: A Collection 
of Victorian-Era Detective Stories, G. K. Chesterton, 
Jacques Futrelle, et al. New compilation of Victorian-era 
stories introduces slightly lesser-known investigators 
with tales by Baroness Orczy, G. K. Chesterton, Catherine 
L. Pirkis, Hugh C. Weir, Jacques Futrelle, Maurice 
Leblanc, others. 352pp.  0-486-83861-7  $9.95

THE ANNOTATED INNOCENCE OF FATHER BROWN, 
G. K. Chesterton. Twelve of the popular Father Brown 
mysteries appear in this copiously annotated edition. 
Includes “The Blue Cross,” “The Hammer of God,” “The 
Eye of Apollo,” and more. 352pp.  0-486-29859-0  $17.95

THE CLUB OF QUEER TRADES, G. K. Chesterton. 
Improbable plots, marvelously funny episodes, and evocative 
descriptions of late Victorian London distinguish delightful 
tales focusing on a club devoted to completely original and 
unusual professions. 176pp.  0-486-25534-4  $11.95

THE NAPOLEON OF NOTTING HILL, G. K. Chesterton. 
A comical futurist fantasy, �rst published in 1904, about 
a tradition-loving suburban London community of the 
1980’s at war with its modernizing neighbors. 7 illustra-
tions by W. Graham Robertson. New Introduction by 
Martin Gardner. 208pp.  0-486-26551-X  $10.95

THE MURDER OF ROGER ACKROYD
A Hercule Poirot Mystery. Agatha Christie. Voted by 
the British Crime Writers’ Association as the best crime 
novel ever written — and said to be Christie’s favorite of 
her novels — this suspenseful whodunit is the third book 
following detective Hercule Poirot, still stumping readers 
over ninety years after its initial publication. 208pp.
 0-486-84872-8  $10.95

THE BIG FOUR
A Hercule Poirot Mystery. Agatha Christie. Renowned 
private detective Hercule Poirot, pulled into a world of 
intrigue and espionage, sets out to break up an international 
group of four criminal masterminds. In this follow-up to The 
Murder of Roger Ackroyd, Agatha Christie has crafted an 
action-packed plot �lled with colorful characters whose aim 
is world domination. The offbeat novel takes readers on a 
fast-paced thrill ride from England and France to Belgium 
and Italy. 160pp. 0-486-84981-3  $9.95
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Mystery Classics  New & Bestselling

Available  
February 2023

LUPIN, Maurice Leblanc. The �rst collection of 
short stories by French novelist Maurice Leblanc 
— and the inspiration for countless retellings, 
interpretations, and adaptations—Lupin depicts the 
elaborate capers and adventures of a suave thief 
and master of disguise as he steals from the rich and 
powerful. Charmingly written and full of wit. 144pp. 
 0-486-84925-2  $9.95

ARSÈNE LUPIN VS. SHERLOCK 
HOLMES, Maurice Leblanc. 
Arsène Lupin and Sherlock Holmes 
match wits in eight short stories 
from Maurice Leblanc. Includes 
“Lottery Ticket No. 514,” “Sherlock 
Holmes Opens Hostilities,” “Second 
Arrest of Arsène Lupin,” “The 
Jewish Lamp,” and others. 208pp. 

0-486-85002-1  $9.95

THE MYSTERY OF A HANSOM CAB, Fergus Hume. In a richly evoked setting 
of 1880s Australia, a prominent citizen is accused of murder and a lawyer 
and detective unite to discover the truth. Bestselling mystery novel of the 
Victorian era. 256pp.  0-486-81604-4  $9.95

MALICE AFORETHOUGHT: The Story of a Commonplace Crime, Francis 
Iles. A philandering doctor resolves to poison his domineering wife in this 
classic of psychological suspense. No. 16 in the Crime Writers’ Association’s 
Top 100 Crime Novels of All Time. 288pp.  0-486-82759-3  $14.95

THE WINDOW AT THE WHITE CAT, Mary Roberts Rinehart. A crooked 
politician disappears and his daughter seeks help from an attorney in this 
gripping mystery. Colorful characters and a lively plot form a tale of political 
thrills, domestic comedy, and romance.  192pp.  0-486-81923-X  $6.95

RAFFLES: The Amateur Cracksman, 
E. W. Hornung. Man-about-town 
by day and thief by night, Raf�es’ 
position as a professional cricket 
player provides the perfect cover 
for his burglaries. These spar-
klingly witty stories are narrated 
by his admiring accomplice. 128pp. 
 0-486-82351-2  $9.95

THE EXPERIENCES OF LOVEDAY 
BROOKE, LADY DETECTIVE, 
Catherine Louisa Pirkis. 
Introduction by Michele Slung. Able 
to assume a multitude of disguises 
and with analytical powers rivaling 
those of Sherlock Holmes, Loveday 
Brooke solves every perplexing 
crime in these seven atmospheric 
and entertaining Victorian mysteries. 
240pp.  0-486-84188-X  $14.95

UNHOLY DYING: A Prof. John Stubbs Mystery, 
R. T. Campbell. This witty 1945 whodunit 
recaptures the �avor of English university life 
during the mid-20th century, recounting Scottish 
botanist and amateur sleuth Professor John 
Stubbs’ investigation of a poisoned academic. 
144pp.  0-486-82254-0  $12.95

THE LEAVENWORTH CASE, Anna Katharine Green. When a wealthy mer-
chant is found murdered in his home, circumstances point toward a member 
of the household as the killer in this bestselling tale of love, greed, sacri�ce, 
and betrayal. 320pp.  0-486-82350-4  $9.95

BODIES IN A BOOKSHOP, R. T. Campbell. A 
trio of investigators strive to solve a couple of 
murders and avoid tripping over each other’s odd 
personalities. Exuberant mystery from the 1940s, 
loaded with droll characters and crisp dialogue. 
160pp.  0-486-78443-6  $12.95

NEW  
CLOUDS OF WITNESS

A Lord Peter Wimsey Mystery. 
Dorothy L. Sayers. Lord Peter 
Wimsey’s brother, the Duke of 
Denver, has been accused of 
murdering Captain Denis Cathcart, 
his soon-to-be brother-in-law. Faced 
with a multiplicity of clues, suspects, 
and scandalous behavior, aristocratic 
gentleman detective Lord Peter 
Wimsey and Chief Inspector Parker 
of Scotland Yard work together 
to solve this cozy atmospheric 
and suspenseful whodunit. 224pp.

0-486-85038-2  $12.95

DEATH FOR MADAME: A Prof. John Stubbs 
Mystery, R. T. Campbell. Professor John Stubbs, 
the pipe-smoking, beer-swilling amateur detec-
tive, investigates the strangulation of an elderly 
innkeeper. Humor and poetic turns of phrase 
highlight this atmospheric mystery, set in post-
war London. 160pp.  0-486-82277-X  $12.95
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Dover Thrifts Fiction  Abbott to Chesterton

All books 5 x 8, in alphabetical order by author.

FLATLAND: A Romance of Many 
Dimensions, Edwin A. Abbott.  
96pp.  0-486-27263-X  $4.00

BEHIND A MASK: A Short Story 
Collection, Louisa May Alcott.  
208pp.  0-486-84290-8  $8.00

LITTLE WOMEN, Louisa May Alcott.  
480pp.  0-486-82806-9  $9.00

SELECTED STORIES, 
Sherwood Anderson. 240pp. 
 0-486-83639-8  $8.00

WINESBURG, OHIO, Sherwood  
Anderson. 160pp. 
 0-486-28269-4  $5.00

EMMA, Jane Austen. 336pp. 
 0-486-40648-2  $9.00

LADY SUSAN, SANDITON AND THE 
WATSONS, Jane Austen. Three 
stories. 160pp.  0-486-84171-5  $7.00

MANSFIELD PARK, Jane Austen.  
322pp.  0-486-41585-6  $7.00

NORTHANGER ABBEY, Jane 
Austen. 192pp.  0-486-41412-4  $5.00

PERSUASION, Jane Austen. 192pp. 
 0-486-29555-9  $5.00

UNDER FIRE, Henri Barbusse.  
288pp.  0-486-83606-1  $8.00

OROONOKO, Aphra Behn. 80pp. 
 0-486-81483-1  $4.00

LOOKING BACKWARD, 
Edward Bellamy. 176pp. 
 0-486-29038-7  $5.00

AN OCCURRENCE AT OWL CREEK 
BRIDGE AND OTHER STORIES, 
Ambrose Bierce. 23 tales. 176pp. 
 0-486-46657-4  $5.00

THE MOONLIT ROAD AND OTHER 
GHOST AND HORROR STORIES, 
Ambrose Bierce. 12 stories. 96pp. 
 0-486-40056-5  $3.00

THE DECAMERON: Selected Tales, 
Giovanni Boccaccio. Edited by 
Bob Blaisdell. 25 tales. 192pp. 
 0-486-41113-3  $5.00

AGNES GREY, Anne Brontë. 176pp. 
 0-486-45121-6  $5.00

JANE EYRE, Charlotte Brontë.  
448pp.  0-486-42449-9  $7.00

THE PROFESSOR, Charlotte Brontë.  
224pp.  0-486-83602-9  $6.00

BULFINCH’S MEDIEVAL 
MYTHOLOGY, Thomas Bulfinch.  
304pp.  0-486-82679-1  $10.00

THE PILGRIM’S PROGRESS, John 
Bunyan. 336pp.  0-486-42675-0  $7.00

EVELINA: or, The History of a 
Young Lady’s Entrance into the 
World, Fanny Burney. 416pp. 
 0-486-79626-4  $7.00

EREWHON, Samuel Butler. 192pp. 
 0-486-42048-5  $7.00

ALICE’S ADVENTURES IN 
WONDERLAND, Lewis Carroll.  
42 black-and-white illustrations. 
96pp.  0-486-27543-4  $4.00

THROUGH THE LOOKING-GLASS, 
Lewis Carroll. 50 original illustra-
tions by Sir John Tenniel. 128pp. 
 0-486-40878-7  $4.00

A LOST LADY, Willa Cather. 112pp. 
 0-486-83168-X  $4.00

MY ÁNTONIA, Willa Cather. 192pp. 
 0-486-28240-6  $5.00

FIVE GREAT SHORT STORIES, 
Anton Chekhov. 96pp. 
 0-486-26463-7  $4.00

THE MARROW OF TRADITION, 
Charles W. Chesnutt. 240pp. 
 0-486-83837-4  $8.00

TALES OF CONJURE AND THE  
COLOR LINE, Charles W. Chesnutt.  
10 stories. 128pp. 
 0-486-40426-9  $4.00

FAVORITE FATHER BROWN 
STORIES, G. K. Chesterton.  96pp. 
 0-486-27545-0  $4.00

PRIDE AND PREJUDICE, Jane 
Austen. 272pp.  0-486-28473-5  $6.00

SENSE AND SENSIBILITY, Jane 
Austen. 272pp.  0-486-29049-2  $6.00

THE UNDERDOGS, Mariano Azuela. 
Translated by E. Munguia, Jr..  
144pp.  0-486-83444-1  $6.00

THE TENANT OF WILDFELL 
HALL, Anne Brontë. 464pp. 
 0-486-81717-2  $10.00

O PIONEERS!, Willa Cather. 128pp. 
 0-486-27785-2  $4.00

VILLETTE, Charlotte Brontë. 528pp. 
 0-486-82185-4  $10.00

WUTHERING HEIGHTS, Emily 
Brontë. 256pp.  0-486-29256-8  $8.00

THE THIRTY-NINE STEPS, John 
Buchan. 96pp.  0-486-28201-5  $4.00

BULFINCH’S GREEK AND ROMAN 
MYTHOLOGY: The Age of 
Fable, Thomas Bulfinch. 320pp. 
 0-486-41107-9  $6.00

PAUL’S CASE AND OTHER 
STORIES, Willa Cather. 64pp. 
 0-486-29057-3  $3.00

THE SONG OF THE LARK, Willa 
Cather. 320pp.  0-486-43700-0  $8.00

THE BLAZING WORLD, 
Margaret Cavendish. 96pp. 
 0-486-83803-X  $4.00

THE DUEL AND OTHER STORIES,  
Anton Chekhov. 128pp. 
 0-486-42676-9  $2.50

DON QUIXOTE, Miguel de Cervantes.  
992pp.  0-486-82195-1  $12.00

THE PROFESSOR’S HOUSE, Willa 
Cather. 160pp.  0-486-84528-1  $5.00

SELECTED LETTERS, Jane Austen. 
Edited, with an Introduction and 
Notes, by John Grafton. 224pp. 
 0-486-83302-X  $6.00 THE LADY WITH THE DOG AND 

OTHER LOVE STORIES, Anton 
Chekhov. 11 short stories. 160pp. 

0-486-84924-4  $5.00

CIVIL WAR STORIES, Ambrose 
Bierce. 16 dark and vivid selections. 
128pp.  0-486-28038-1  $5.00

NEW DEATH COMES FOR THE 
ARCHBISHOP, Willa Cather. 208pp. 
 0-486-85026-9  $10.00

http://store.doverpublications.com/0486406482.html
http://store.doverpublications.com/0486280381.html
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Dover Thrifts Fiction  Chopin to Dostoyevsky

THE AWAKENING, Kate Chopin.  
128pp.  0-486-27786-0  $4.00

A PAIR OF SILK STOCKINGS AND 
OTHER SHORT STORIES, Kate 
Chopin. 9 short stories. 64pp. 

0-486-29264-9  $3.00

A ROGUE’S LIFE, Wilkie Collins.  
192pp.  0-486-81757-1  $5.00

THE WOMAN IN WHITE, 
Wilkie Collins.  576pp. 

0-486-83662-2  $11.00

HEART OF DARKNESS, Joseph 
Conrad. 80pp.  0-486-26464-5  $5.00

THE SECRET SHARER AND OTHER 
STORIES, Joseph Conrad. 3 stories. 
128pp.  0-486-27546-9  $5.00

UNDER WESTERN EYES, Joseph 
Conrad. 240pp.  0-486-43164-9  $3.00

THE DEERSLAYER, James Fenimore  
Cooper. 464pp. 
 0-486-83162-0  $10.00

THE LAST OF THE MOHICANS, 
James Fenimore Cooper. 336pp. 
 0-486-42678-5  $7.00

MAGGIE: A GIRL OF THE 
STREETS, Stephen Crane. 80pp. 
 0-486-83181-7  $3.00

THE OPEN BOAT AND OTHER 
STORIES, Stephen Crane. 4 stories. 
112pp.  0-486-27547-7  $4.00

LORD JIM, Joseph Conrad. 256pp. 
 0-486-40650-4  $6.00

THE RESCUE, Joseph Conrad.  
400pp.  0-486-82022-X  $7.00

All books 5 x 8, in alphabetical order by author.

THE RED BADGE OF COURAGE, 
Stephen Crane. 112pp. 

0-486-26465-3  $4.00

NICHOLAS NICKLEBY, 
Charles Dickens. 784pp. 

0-486-82420-9  $10.00

OLIVER TWIST, Charles Dickens.  
368pp.  0-486-42453-7  $6.00

OUR MUTUAL FRIEND, 
Charles Dickens. 864pp. 

0-486-81245-6  $10.00

THE PICKWICK PAPERS, 
Charles Dickens. 704pp. 

0-486-81774-1  $13.00

A TALE OF TWO CITIES, 
Charles Dickens. 304pp. 
 0-486-40651-2  $6.00

NO THOROUGHFARE, Charles 
Dickens and Wilkie Collins. 128pp. 
 0-486-84219-3  $5.00

THE MONSTER AND OTHER 
STORIES, Stephen Crane. 96pp. 
 0-486-79025-8  $3.00

THE ENORMOUS ROOM, 
e. e. cummings. 208pp. 
 0-486-42120-1  $5.00

A JOURNAL OF THE PLAGUE 
YEAR, Daniel Defoe. 192pp. 
 0-486-41919-3  $5.00

ROBINSON CRUSOE, Daniel Defoe.  
240pp.  0-486-40427-7  $9.00

DARK REFLECTIONS, Samuel R. 
Delany. 224pp.  0-486-83609-6  $7.00

BLEAK HOUSE, Charles Dickens.  
672pp.  0-486-81246-4  $8.00

A CHRISTMAS CAROL, Charles 
Dickens. 80pp.  0-486-26865-9  $3.00

THE CRICKET ON THE HEARTH: 
and Other Christmas Stories, 
Charles Dickens. 128pp. 
 0-486-28039-X  $4.00

GREAT EXPECTATIONS, Charles 
Dickens. 384pp.  0-486-41586-4  $7.00

HARD TIMES, Charles Dickens.  
240pp.  0-486-41920-7  $6.00

LITTLE DORRIT, Charles Dickens.  
832pp.  0-486-82652-X  $10.00

MARTIN CHUZZLEWIT, 
Charles Dickens. 784pp. 
 0-486-83163-9  $11.00

THE BROTHERS KARAMAZOV, 
Fyodor Dostoyevsky. Translated 
by Constance Garnett. 736pp. 

0-486-43791-4  $14.00

CRIME AND PUNISHMENT, 
Fyodor Dostoyevsky. Translated 
by Constance Garnett. 448pp. 

0-486-41587-2  $7.00

DEMONS, Fyodor Dostoyevsky. 
Translated by Constance Garnett.  
704pp.  0-486-81738-5  $14.00

THE ETERNAL HUSBAND, 
Fyodor Dostoyevsky. Translated 
by Constance Garnett. 128pp. 

0-486-46572-1  $4.00

THE GAMBLER, Fyodor Dostoyevsky.  
128pp.  0-486-29081-6  $4.00

THE HOUSE OF THE DEAD, 
Fyodor Dostoyevsky. 256pp. 

0-486-43409-5  $8.00

THE DOUBLE, Fyodor Dostoyevsky.  
144pp.  0-486-29572-9  $4.00

THE LANDLADY, Fyodor Dostoyevsky.  
80pp.  0-486-83244-9  $4.00

NOTES FROM THE UNDERGROUND, 
Fyodor Dostoyevsky. 96pp. 

0-486-27053-X  $3.50

POOR FOLK, Fyodor Dostoyevsky.   
112pp.  0-486-45661-7  $4.00

AN OUTPOST OF PROGRESS AND 
OTHER STORIES, Joseph Conrad. 
Five tales by the master storyteller 
include the title story, a precursor 
to Heart of Darkness, plus “A Smile 
of Fortune,” “An Anarchist,” “The 
Informer,” and “Il Conde.” 144pp. 
 0-486-83169-8  $4.00

BARNABY RUDGE, Charles Dickens.  
592pp.  0-486-83164-7  $11.00

NEW THE SHADOW LINE:  
A Confession, Joseph Conrad. 
112pp.  0-486-85072-2  $5.00

WHITE NIGHTS AND OTHER 
STORIES, Fyodor Dostoyevsky. 
A collection of compelling tales, 
steeped in Dostoyevsky’s char-
acteristic themes of spiritual and 
psychological con�ict, evokes life in 
Czarist Russia. Includes “The Dream 
of a Ridiculous Man,” “An Honest 
Thief,” “Bobok,” and 7 more. 256pp. 
 0-486-46948-4  $8.00

http://store.doverpublications.com/0486264645.html
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Dover Thrifts Fiction  Douglass to Grimm

THE HEROIC SLAVE, Frederick 
Douglass. 64pp.  0-486-83165-5  $3.00

THE ADVENTURES OF SHERLOCK 
HOLMES, Sir Arthur Conan Doyle.  
240pp.  0-486-47491-7  $6.00

THE CASEBOOK OF SHERLOCK 
HOLMES, Arthur Conan Doyle.  
224pp.  0-486-81013-5  $6.00

HIS LAST BOW: Some Reminiscences  
of Sherlock Holmes, Arthur Conan 
Doyle. 176pp.  0-486-81014-3  $4.00

THE HOUND OF THE BASKERVILLES,  
Sir Arthur Conan Doyle. 128pp. 
 0-486-28214-7  $4.00

THE VALLEY OF FEAR, Sir 
Arthur Conan Doyle. 160pp. 
 0-486-83850-1  $5.00

SISTER CARRIE, Theodore Dreiser.  
368pp.  0-486-43468-0  $8.00

THE BLACK TULIP, 
Alexandre Dumas. 352pp. 
 0-486-81248-0  $10.00

THE THREE MUSKETEERS, 
Alexandre Dumas. 560pp. 
 0-486-45681-1  $9.00

THE TAIN, Translated by Joseph 
Dunn. 416pp.  0-486-81787-3  $13.00

THE KING OF ELFLAND’S 
DAUGHTER, Lord Dunsany. 176pp. 
 0-486-83545-6  $8.00

MIDDLEMARCH, George Eliot.  
816pp.  0-486-79933-6  $11.00

THE MILL ON THE FLOSS, George 
Eliot. 432pp.  0-486-84480-3  $10.00

THE MEMOIRS OF SHERLOCK 
HOLMES & THE RETURN OF 
SHERLOCK HOLMES, Sir Arthur 
Conan Doyle. 24 tales. 464pp. 
 0-486-84560-5  $10.00

SIX GREAT SHERLOCK HOLMES 
STORIES, Sir Arthur Conan Doyle.  
112pp.  0-486-27055-6  $4.00

A STUDY IN SCARLET AND THE 
SIGN OF FOUR, Sir Arthur Conan 
Doyle. 192pp.  0-486-43166-5  $5.00

SILAS MARNER, George Eliot.  
160pp.  0-486-29246-0  $6.00

TOM JONES, Henry Fielding.  
768pp.  0-486-83174-4  $10.00

THE BEAUTIFUL AND DAMNED, 
F. Scott Fitzgerald. 304pp. 
 0-486-83238-4  $9.00

BERNICE BOBS HER HAIR AND 
OTHER STORIES, F. Scott Fitzgerald.  
192pp.  0-486-83600-2  $5.00

THIS SIDE OF PARADISE,  
F. Scott Fitzgerald. 224pp. 
 0-486-28999-0  $6.00

THE CURIOUS CASE OF BENJAMIN 
BUTTON AND OTHER STORIES, 
F. Scott Fitzgerald. 256pp. 
 0-486-84169-3  $10.00

THE GREAT GATSBY,  
F. Scott Fitzgerald. 144pp. 
 0-486-84559-1  $8.00

All books 5 x 8, in alphabetical order by author.

MADAME BOVARY, Gustave 
Flaubert. Translated by 
Eleanor Marx-Aveling. 256pp. 

0-486-29257-6  $6.00

SENTIMENTAL EDUCATION, 
Gustave Flaubert. Edited by 
Dora Knowlton Ranous. 368pp. 

0-486-45233-6  $5.00

HOWARDS END, E. M. Forster.  
256pp.  0-486-42454-5  $6.00

THE GOOD SOLDIER, Ford Madox 
Ford. 160pp.  0-486-41921-5  $5.00

A PASSAGE TO INDIA, E. M. 
Forster. 256pp.  0-486-83594-4  $7.00

A ROOM WITH A VIEW, E. M. 
Forster. 176pp.  0-486-28467-0  $5.00

WHERE ANGELS FEAR TO 
TREAD, E. M. Forster. 128pp. 
 0-486-27791-7  $4.00

THE COQUETTE: or, The History 
of Eliza Wharton, Hannah Webster 
Foster. 144pp.  0-486-79619-1  $6.00

THE FORSYTE SAGA, 
John Galsworthy. 704pp. 
 0-486-82840-9  $14.00

THE SORROWS OF YOUNG 
WERTHER, Johann Wolfgang von 
Goethe. 96pp.  0-486-42455-3  $3.50

DEAD SOULS, Nikolai Gogol.  
304pp.  0-486-42682-3  $8.00

DIARY OF A MADMAN AND OTHER 
STORIES, Nikolai Gogol. 96pp. 
 0-486-45235-2  $3.00

BEOWULF, Translated by R. K. 
Gordon. 64pp.  0-486-27264-8  $3.00

THE LAST TRAIL, Zane Grey.  
208pp.  0-486-82769-0  $6.00

THE MYSTERIOUS RIDER, Zane 
Grey. 256pp.  0-486-78466-5  $6.00

RIDERS OF THE PURPLE 
SAGE, Zane Grey. 256pp. 
 0-486-42456-1  $6.00

CRANFORD, Elizabeth Gaskell.  
144pp.  0-486-42681-5  $4.00

HERLAND, Charlotte Perkins 
Gilman.  128pp.  0-486-40429-3  $4.00

THE YELLOW WALLPAPER AND 
OTHER STORIES, Charlotte Perkins 
Gilman. 7 short stories. 80pp. 
 0-486-29857-4  $4.00

SOLDIERS’ PAY, William Faulkner.  
256pp.  0-486-84972-4  $8.00

THE OVERCOAT AND OTHER 
SHORT STORIES, Nikolai Gogol. 
Four outstanding works: “The 
Nose,” “Old-Fashioned Farmers,” 
“The Tale of How Ivan Ivanovich 
Quarrelled with Ivan Nikiforovich,” 
and “The Overcoat.” 112pp. 
 0-486-27057-2  $5.00

GRIMM’S FAIRY TALES, Jacob 
and Wilhelm Grimm. Over 40 
deliciously dark tales. 208pp. 
 0-486-45656-0  $5.00

NEW MOSQUITOES, 
William Faulkner. 272pp. 
 0-486-84979-1  $8.00

http://store.doverpublications.com/0486849724.html
http://store.doverpublications.com/0486841693.html
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http://store.doverpublications.com/0486849724.html
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Dover Thrifts Fiction  Guest to Joyce

All books 5 x 8, in alphabetical order by author.

TESS OF THE D’URBERVILLES, 
Thomas Hardy. 336pp. 

0-486-41589-9  $7.00

THE LUCK OF ROARING CAMP 
AND OTHER SHORT STORIES, Bret 
Harte. 96pp.  0-486-27271-0  $4.00

THE BLITHEDALE ROMANCE, 
Nathaniel Hawthorne. 176pp. 

0-486-42684-X  $5.00

THE HOUSE OF THE SEVEN 
GABLES, Nathaniel Hawthorne.  
240pp.  0-486-40882-5  $6.00

THE SCARLET LETTER, 
Nathaniel Hawthorne.192pp. 

0-486-28048-9  $5.00

YOUNG GOODMAN BROWN 
AND OTHER SHORT STORIES, 
Nathaniel Hawthorne. 128pp. 

0-486-27060-2  $4.00

THE PRISONER OF ZENDA, Anthony 
Hope.  144pp.  0-486-49771-2  $4.00

NOT WITHOUT LAUGHTER, 
Langston Hughes. 224pp. 
 0-486-45448-7  $6.00

THE HUNCHBACK OF NOTRE 
DAME, Victor Hugo.  448pp. 
 0-486-45242-5  $8.00

AGAINST NATURE,  
Joris K. Huysmans. 208pp. 
 0-486-82661-9  $6.00

THE LEGEND OF SLEEPY 
HOLLOW AND OTHER STORIES, 
Washington Irving. 15 tales. 176pp. 
 0-486-46658-2  $5.00

THE AMBASSADORS, Henry James.  
352pp.  0-486-42457-X  $3.50

THE AMERICAN, Henry James.  
576pp.  0-486-81247-2  $8.00

THE ASPERN PAPERS, Henry 
James. 96pp.  0-486-41922-3  $3.50

THE BEAST IN THE JUNGLE AND 
OTHER STORIES, Henry James.  
112pp.  0-486-27552-3  $5.00

THE MABINOGION, Translated by 
Lady Charlotte E. Guest. 224pp. 
 0-486-29541-9  $6.00

KING SOLOMON’S MINES, 
H. Rider Haggard. 192pp. 
 0-486-44782-0  $7.00

DEMIAN, Hermann Hesse. 128pp. 
 0-486-41413-2  $5.00

THE BOSTONIANS, Henry James.  
480pp.  0-486-82221-4  $9.00

DAISY MILLER, Henry James.  
64pp.  0-486-28773-4  $3.00

FAR FROM THE MADDING 
CROWD, Thomas Hardy. 368pp. 
 0-486-45684-6  $5.50

JUDE THE OBSCURE, Thomas 
Hardy. 336pp.  0-486-45243-3  $7.00

THE MAYOR OF CASTERBRIDGE, 
Thomas Hardy. 256pp. 
 0-486-43749-3  $6.00

SIDDHARTHA, Hermann Hesse.  
112pp.  0-486-40653-9  $4.00

THE NUTCRACKER,  
E. T. A. Hoffmann. 80pp. 
 0-486-82664-3  $3.00

THE ILIAD, Homer. 320pp. 
 0-486-40883-3  $6.00

THE ODYSSEY, Homer.  256pp. 
 0-486-40654-7  $6.00

THE GOLDEN BOWL, Henry James.  
560pp.  0-486-81644-3  $11.00

THE TURN OF THE SCREW, Henry 
James. 96pp.  0-486-26684-2  $3.00

WASHINGTON SQUARE, Henry 
James. 176pp.  0-486-40431-5  $5.00

WHAT MAISIE KNEW, Henry 
James. 256pp.  0-486-82220-6  $6.00

THREE MEN IN A BOAT: (To Say 
Nothing of the Dog), Jerome K. 
Jerome. 144pp.  0-486-82671-6  $4.00

THE COUNTRY OF THE POINTED 
FIRS, Sarah Orne Jewett. 96pp. 
 0-486-28196-5  $4.00

THE AUTOBIOGRAPHY OF AN  
EX-COLORED MAN, James Weldon  
Johnson. 112pp. 
 0-486-28512-X  $4.00

DUBLINERS, James Joyce. 15 stories. 
160pp.  0-486-26870-5  $7.00

A PORTRAIT OF THE ARTIST AS A 
YOUNG MAN, James Joyce.  192pp. 
 0-486-28050-0  $6.00

IN OUR TIME: Stories, Ernest 
Hemingway. 14 stories. 128pp. 
 0-486-84896-5  $5.00

THE SUN ALSO RISES, 
Ernest Hemingway. 208pp. 
 0-486-84854-X  $7.00

THREE STORIES AND TEN POEMS, 
Ernest Hemingway. Originally 
published in 1923, these short 
stories (“Up in Michigan,” “Out of 
Season,” and “My Old Man”) and 
their accompanying poems marked 
the future Nobel Laureate’s literary 
debut. 64pp.  0-486-82831-X  $4.00

A WHITE HERON AND 
OTHER STORIES, Sarah Orne 
Jewett. Includes 10 tales: 
“The Town Poor,” “Miss Peck’s 
Promotion,” “The Passing of Sister 
Barsett,” and seven more.  128pp. 
 0-486-40884-1  $5.00

MEN WITHOUT WOMEN: Stories, 
Ernest Hemingway. Fourteen tales 
include “Hills Like White Elephants,” 
“In Another Country,” and “The 
Killers.” 128pp.  0-486-84980-5  $6.00

THE NEW YORK STORIES OF O. 
HENRY, O. Henry. Twenty-three 
tales — including “The Duel,” “What 
You Want,” and “The Proof of the 
Pudding” — recapture city life at 
the turn of the 20th century. 192pp. 
 0-486-83388-7  $5.00

THE GIFT OF THE MAGI AND 
OTHER SHORT STORIES, O. Henry. 
Included are such classics as “The 
Gift of the Magi,” “The Last Leaf,” 
and “The Ransom of Red Chief.”  
96pp.  0-486-27061-0  $4.00

http://store.doverpublications.com/0486849805.html
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Dover Thrifts Fiction  Kafka to Stein

All books 5 x 8, in alphabetical order by author.

THE PHANTOM OF THE 
OPERA, Gaston Leroux.  224pp. 
 0-486-43458-3  $6.00

BABBITT, Sinclair Lewis.  320pp. 
 0-486-43167-3  $7.00

FREE AIR, Sinclair Lewis.  224pp. 
 0-486-82157-9  $6.00

THE CALL OF THE WILD, Jack 
London.  64pp.  0-486-26472-6  $3.00

MARTIN EDEN, Jack London.  
336pp.  0-486-81712-1  $15.00

THE SEA-WOLF, Jack London.  
256pp.  0-486-41108-7  $6.00

TO BUILD A FIRE AND OTHER 
FAVORITE STORIES, Jack London.  
176pp.  0-486-46656-6  $5.00

WHITE FANG, Jack London.  160pp. 
 0-486-26968-X  $5.00

THE GREAT GOD PAN & OTHER 
CLASSIC HORROR STORIES, 
Arthur Machen.  144pp. 
 0-486-82196-X  $6.00

BARTLEBY AND BENITO CERENO, 
Herman Melville.  112pp. 
 0-486-26473-4  $4.00

BILLY BUDD, SAILOR, Herman 
Melville.  80pp.  0-486-81363-0  $4.00

THE CONFIDENCE-MAN: His 
Masquerade, Herman Melville.  
304pp.  0-486-81751-2  $8.00

MOBY-DICK, Herman Melville.  
464pp.  0-486-43215-7  $7.00

TYPEE: A Peep at Polynesian 
Life, Herman Melville.  304pp. 
 0-486-83175-2  $9.00

THE NIBELUNGENLIED, Translation 
by D. G. Mowatt.  240pp. 
 0-486-41414-0  $6.00

THE TALE OF GENJI, Lady 
Murasaki. Translated by Arthur 
Waley.  208pp.  0-486-41415-9  $5.00

MCTEAGUE, Frank Norris.  320pp. 
 0-486-83176-0  $7.00

HENRY VON OFTERDINGEN: 
A Romance, Novalis.  176pp. 
 0-486-79577-2  $5.00

SWANN’S WAY, Marcel Proust. 
Translated by C. K. Scott Montcrieff.  
400pp.  0-486-42123-6  $8.00

THE QUEEN OF SPADES AND 
OTHER STORIES, Alexander 
Pushkin. 6 masterpieces. 96pp. 
 0-486-28054-3  $3.50

GARGANTUA AND PANTAGRUEL, 
Francois Rabelais.  816pp. 
 0-486-80833-5  $14.00

ANTHEM, Ayn Rand.  96pp. 
 0-486-49277-X  $4.00

SREDNI VASHTAR AND OTHER 
STORIES, Saki (H. H. Munro).  96pp. 
 0-486-28521-9  $3.00

ROB ROY, Sir Walter Scott.  528pp. 
 0-486-81471-8  $9.00

FRANKENSTEIN, Mary Shelley.  
176pp.  0-486-28211-2  $6.00

DEATH IN VENICE, Thomas Mann.  
80pp.  0-486-28714-9  $3.00

THE SCARLET PIMPERNEL, 
Baroness Orczy.  224pp. 
 0-486-42122-8  $7.00

THE LAST MAN, Mary Shelley.  
400pp.  0-486-83611-8  $9.00

ZASTROZZI AND ST. IRVYNE: 
Two Gothic Novels, Percy Bysshe 
Shelley.  192pp.  0-486-84182-0  $5.00

OF HUMAN BONDAGE, W. 
Somerset Maugham.  576pp. 
 0-486-83240-6  $11.00

RAIN AND OTHER SOUTH SEA 
STORIES, W. Somerset Maugham.  
176pp.  0-486-44562-3  $5.00

THE NECKLACE AND OTHER 
SHORT STORIES, Guy de 
Maupassant. 9 memorable classics. 
128pp.  0-486-27064-5  $5.00

THE MARK OF ZORRO, 
Johnston McCulley.  192pp. 
 0-486-80867-X  $8.00

THE NARRATIVE OF ARTHUR 
GORDON PYM OF NANTUCKET, 
Edgar Allan Poe.  176pp. 
 0-486-44093-1  $5.00

TALES OF TERROR AND 
DETECTION, Edgar Allan Poe. 5 
stories. 96pp.  0-486-28744-0  $4.00

THE JUNGLE, Upton Sinclair.  
304pp.  0-486-41923-1  $6.00

THREE LIVES, Gertrude Stein.  
176pp.  0-486-28059-4  $5.00

LADY CHATTERLEY’S LOVER, 
D. H. Lawrence.  272pp. 
 0-486-45234-4  $6.00

WOMEN IN LOVE, D. H. Lawrence.  
416pp.  0-486-42458-8  $9.00

THE GOLD-BUG AND OTHER 
TALES, Edgar Allan Poe. Nine grip-
ping tales: “The Fall of the House of 
Usher,” “The Tell-Tale Heart,” “The 
Pit and the Pendulum,” six others. 
128pp.  0-486-26875-6  $4.50

THE MAN WHO WOULD BE KING: 
and Other Stories, Rudyard Kipling. 
Features �ve of the author’s best 
early stories: title selection plus 
“The Phantom Rickshaw,” “Wee 
Willie Winkie,” “Without Bene�t 
of Clergy” and “The Strange Ride 
of Morrowbie Jukes.” 112pp. 
 0-486-28051-9  $4.00

THE TRIAL, Franz Kafka. 
Translated by David Wyllie.  176pp. 
 0-486-47061-X  $5.00

KIM, Rudyard Kipling.  240pp. 
 0-486-44508-9  $6.00

THE METAMORPHOSIS AND 
OTHER STORIES, Franz Kafka. Title 
story plus “The Judgment,” “In the 
Penal Colony,” “A Country Doctor,” 
and “A Report to an Academy.” 96pp. 
 0-486-29030-1  $4.00
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Dover Thrifts Fiction  Stendhal to Wells

THE RED AND THE BLACK, 
Stendhal. Translated by Horace B. 
Samuel.  416pp.  0-486-43790-6  $5.00

A SENTIMENTAL JOURNEY, 
Laurence Sterne.  112pp. 
 0-486-43473-7  $2.50

All books 5 x 8, in alphabetical order by author.

THE STRANGE CASE OF DR. 
JEKYLL AND MR. HYDE, 
Robert Louis Stevenson.  64pp. 

0-486-26688-5  $3.00

THE SUICIDE CLUB, Robert Louis  
Stevenson.  64pp. 

0-486-41416-7  $3.00

TREASURE ISLAND, Robert Louis  
Stevenson.  160pp. 

0-486-27559-0  $5.00

DRACULA, Bram Stoker.  336pp. 
0-486-41109-5  $7.00

UNCLE TOM’S CABIN, Harriet 
Beecher Stowe.  384pp. 

0-486-44028-1  $7.00

GULLIVER’S TRAVELS, Jonathan 
Swift.  240pp.  0-486-29273-8  $6.00

A TALE OF A TUB, Jonathan Swift.  
128pp.  0-486-81752-0  $4.00

THE HOME AND THE WORLD, 
Rabindranath Tagore. Translated 
by Surendranath Tagore.  176pp. 

0-486-82240-0  $5.00

VANITY FAIR, William Makepeace  
Thackeray.  800pp. 

0-486-45752-4  $10.00

CANE, Jean Toomer.  144pp. 
 0-486-82925-1  $5.00

CAN YOU FORGIVE HER?, 
Anthony Trollope.  864pp. 
 0-486-81737-7  $11.00

THE WAY WE LIVE NOW, 
Anthony Trollope.  832pp. 
 0-486-81576-5  $11.00

FATHERS AND SONS, 
Ivan Turgenev. 176pp. 
 0-486-40073-5  $5.00

ADVENTURES OF HUCKLEBERRY 
FINN, Mark Twain.  224pp. 
 0-486-28061-6  $6.00

THE ADVENTURES OF TOM 
SAWYER, Mark Twain. 192pp. 
 0-486-40077-8  $5.00

THE AMERICAN CLAIMANT, Mark 
Twain, Illustrated by Dan Beard.  
208pp.  0-486-83301-1  $6.00

THE GILDED AGE: A Tale of Today, 
Mark Twain and Charles Dudley 
Warner.  400pp.  0-486-43792-2  $7.00

A CONNECTICUT YANKEE IN KING 
ARTHUR’S COURT, Mark Twain.  
288pp.  0-486-41591-0  $6.00

AROUND THE WORLD IN EIGHTY 
DAYS, Jules Verne.  176pp. 
 0-486-41111-7  $6.00

JOURNEY TO THE CENTER OF 
THE EARTH, Jules Verne.  160pp. 
 0-486-44088-5  $5.00

THE MYSTERIOUS ISLAND, Jules 
Verne.  496pp.  0-486-82039-4  $14.00

OFF ON A COMET!, Jules Verne. 
Translated by Edward Roth. 23 
black-and-white illustrations. 256pp. 
 0-486-84166-9  $8.00

TWENTY THOUSAND LEAGUES 
UNDER THE SEA, Jules Verne.  
288pp.  0-486-44849-5  $8.00

ZADIG AND OTHER 
STORIES, Voltaire.  128pp. 
 0-486-84250-9  $6.00

FAMILY HAPPINESS AND OTHER 
STORIES, Leo Tolstoy. 6 tales.  
208pp.  0-486-44081-8  $5.00

THE KREUTZER SONATA AND 
OTHER SHORT STORIES, Leo Tolstoy. 
3 stories. 144pp.  0-486-27805-0  $7.00

WAR AND PEACE, Leo Tolstoy. 
Translated by Constance Garnett.  
1152pp.  0-486-81643-5  $11.00

CANDIDE, Voltaire. [Francois-Marie 
Arouet]. 112pp.  0-486-26689-3  $4.00

THE ENCHANTED APRIL, 
Elizabeth von Arnim.  368pp. 
 0-486-81341-X  $10.00

HUMOROUS STORIES AND 
SKETCHES, Mark Twain.  80pp. 
 0-486-29279-7  $4.50

THE MYSTERIOUS STRANGER AND 
OTHER STORIES, Mark Twain. 
4 memorable selections. 128pp. 
 0-486-27069-6  $4.00

PERSONAL RECOLLECTIONS OF 
JOAN OF ARC, Mark Twain.  352pp. 
 0-486-42459-6  $7.00

THE PRINCE AND THE 
PAUPER, Mark Twain.  176pp. 
 0-486-41110-9  $7.00

PUDD’NHEAD WILSON, Mark 
Twain.  128pp.  0-486-40885-X  $4.00

THE SPECULATIVE FICTION OF 
MARK TWAIN, Mark Twain.  272pp. 
 0-486-82665-1  $7.00

THE CASTLE OF OTRANTO, 
Horace Walpole.  128pp. 
 0-486-43412-5  $4.00

THE ISLAND OF DR. MOREAU, H. G. 
Wells.  112pp.  0-486-29027-1  $4.00

THE FIRST MEN IN THE 
MOON, H. G. Wells.  176pp. 
 0-486-41418-3  $5.00

THE INVISIBLE MAN, H. G. Wells.  
112pp.  0-486-27071-8  $4.00

SELECTED SHORT STORIES, Leo 
Tolstoy. Features some of Tolstoy’s 
most hard-to-�nd tales including the 
posthumously published “Alyosha 
the Pot,” the two-part novella “The 
Forged Coupon,” and “After the 
Dance,” aka “After the Ball.” 208pp. 
 0-486-81755-5  $8.00

THE COUNTRY OF THE BLIND: 
and Other Science-Fiction Stories, 
H. G. Wells. Edited by Martin 
Gardner. Entertaining tales include 
the title tale, “The Star,” “The New 
Accelerator,” “The Remarkable 
Case of Davidson’s Eyes,” “Under 
the Knife,” and others. 128pp. 
 0-486-48289-8  $4.00
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Dover Thrifts Fiction  Wells to Zola

THE RETURN OF THE SOLDIER,  
Rebecca West.  80pp. 

0-486-83930-3  $5.00

THE AGE OF INNOCENCE, 
Edith Wharton.  240pp. 

0-486-29803-5  $6.00

ETHAN FROME, Edith Wharton.  
96pp.  0-486-26690-7  $3.00

THE HOUSE OF MIRTH, 
Edith Wharton.  272pp. 

0-486-42049-3  $6.00

MONDAY OR TUESDAY: Eight 
Stories, Virginia Woolf.  64pp. 
 0-486-29453-6  $3.00

THE VOYAGE OUT, Virginia Woolf.  
320pp.  0-486-84236-3  $7.00

BEAU GESTE, P. C. Wren.  352pp. 
 0-486-83728-9  $9.00

GERMINAL, Emile Zola. Translated 
by Havelock Ellis.  416pp. 
 0-486-82241-9  $10.00

SUMMER, Edith Wharton.  144pp. 
 0-486-84198-7  $6.00

THE OLD MAID, Edith Wharton. 
Introduction by Roxana Robinson.  
96pp.  0-486-83601-0  $3.00

THE CANTERVILLE GHOST AND 
OTHER STORIES, Oscar Wilde. 
4 stories and 6 “Poems in Prose.” 
80pp.  0-486-41925-8  $3.00

THE PICTURE OF DORIAN 
GRAY, Oscar Wilde.  176pp. 
 0-486-27807-7  $5.00

JACOB’S ROOM, Virginia Woolf.  
144pp.  0-486-40109-X  $4.00

MRS. DALLOWAY, Virginia Woolf.  
144pp.  0-486-84535-4  $7.00

WE, Yevgeny Zamyatin. Translated 
by Gregory Zilboorg.  192pp. 
 0-486-84727-6  $7.00

All books 5 x 8, in alphabetical order by author.

THE TIME MACHINE, H. G. Wells.  
80pp.  0-486-28472-7  $3.00

THE WAR OF THE WORLDS, H. G. 
Wells.  160pp.  0-486-29506-0  $5.00

MEN LIKE GODS, H. G. Wells.  
336pp.  0-486-80836-X  $7.00

A MODERN UTOPIA, H. G. Wells.  
416pp.  0-486-80835-1  $7.00

TO THE LIGHTHOUSE, Virginia 
Woolf.  160pp.  0-486-84982-1  $8.00

SHORT STORIES, Edith Wharton. 
ISeven tales of love and marriage, 
divorce and other topics: “Souls 
Belated,” “The Pelican,” “The 
Muse’s Tragedy,” “Expiation,” “The 
Dilettante,” “Xingu,” and “The Other 
Two.” 128pp.  0-486-28235-X  $4.00

CARRY ON, JEEVES, P. G. 
Wodehouse. 10 short stories. 
208pp.  0-486-84895-7  $6.00

NEW THE BRIDGE OF SAN LUIS 
REY, Thornton Wilder.  96pp. 
 0-486-85035-8  $6.00

Every effort is made to ensure accuracy within this catalog. We do, however, reserve the right to 
make corrections to any errors which have gone unnoticed. Prices subject to change without notice.
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Dover Thrifts Fiction  Anthologies

All books 5 x 8, in alphabetical order by title.

THE DOVER ANTHOLOGY OF 
AMERICAN LITERATURE, VOLUME 
I: From the Origins Through the 
Civil War, Edited by Bob Blaisdell.  
Compact, inexpensive anthol-
ogy features contributions from 
Jonathan Edwards, Anne Bradstreet, 
Benjamin Franklin, Thomas Paine, 
Nathaniel Hawthorne, Edgar Allan 
Poe, Frederick Douglass, Walt 
Whitman, and many others. Includes 
introductory notes and sugges-
tions for further reading.  672pp. 

0-486-78076-7  $20.00

THE DOVER ANTHOLOGY OF 
AMERICAN LITERATURE, VOLUME 
II: From 1865 to 1922, Edited by 
Bob Blaisdell.  Concise anthology 
covers works by Emily Dickinson, 
Mark Twain, Henry James, Edith 
Wharton, F. Scott Fitzgerald, T. S. 
Eliot, Robert Frost, and many others. 
Includes introductory notes and sug-
gestions for further reading.  688pp. 
 0-486-78077-5  $20.00

GREAT ENGLISH SHORT STORIES, 
Edited by Paul Negri. First-rate 
selections include Hardy’s “The 
Fiddler of the Reels,” James’ “Oh, 
Whistle, and I’ll Come to You, My 
Lad,” Dickens’ “The Haunted Hotel,” 
and tales by Saki, Kipling, Lawrence, 
Trollope, Stevenson, and others. 
224pp.  0-486-44090-7  $6.00

GREAT AMERICAN SHORT 
STORIES, Edited by Paul Negri. 
Features 19 gems in the American 
short-story tradition, including “The 
Tell-Tale Heart” by Edgar Allan Poe, 
“Bartleby” by Herman Melville, “To 
Build a Fire” by Jack London, plus 
stories by Hemingway, Fitzgerald, 
Hawthorne, Twain, others. 256pp. 
 0-486-42119-8  $6.00

GREAT FRENCH SHORT STORIES, 
Edited by Paul Negri. Features 
twelve classic tales, including “The 
Necklace” (Maupassant); “The 
Unknown Masterpiece” (Balzac); 
“The Attack on the Mill” (Zola); 
plus works by Gide, Daudet, and 
seven other authors.  192pp. 
 0-486-43470-2  $5.00

CLASSIC MYSTERY STORIES, 
Edited by Douglas G. Greene. 
Thirteen classics devoted to genuine 
tales of ratiocination include Edgar 
Allan Poe’s “The Murders in the 
Rue Morgue,” Charles Dickens’ 
“Three Detective Anecdotes,” and 
Jack London’s “The Leopard Man 
Story.” Introduction. Notes. 224pp. 
 0-486-40881-7  $6.00

100 GREAT AMERICAN SHORT 
STORIES, Edited by John Grafton. 
Includes “The Eyes of the Panther,” 
Ambrose Bierce; “The Locket,” Kate 
Chopin; “Out of Season,” Ernest 
Hemingway; “The Black Cat,” Edgar 
Allan Poe; “Luck,” Mark Twain; “The 
Dilettante,” Edith Wharton; more. 
1040pp.  0-486-83184-1  $14.00

100 GREAT SHORT STORIES, 
Edited by James Daley. Selections 
by masters of the form from all 
over the world include Edgar Allan 
Poe, Harriet Beecher Stowe, Guy 
de Maupassant, Charles Dickens, 
Anton Chekhov, Rudyard Kipling, 
Saki, and Kate Chopin.  768pp. 
 0-486-79021-5  $12.00

AMERICAN SHORT STORY 
MASTERPIECES, Edited by 
Clarence C. Strowbridge. Fourteen 
tales include “The Enormous 
Radio” by Cheever, Faulkner’s “Dry 
September,” Katherine Anne Porter’s 
“He,”  “A Worn Path” by Eudora 
Welty, and tales by Hawthorne, 
Twain, Poe, Fitzgerald, Wharton, 
others.  256pp.  0-486-49913-8  $3.50

CHICAGO STORIES, Edited by 
James Daley. Tales that take 
Chicago as their setting and 
works by writers associated with 
Chicago include stories by Saul 
Bellow, George Ade, Stuart Dybek, 
Richard Wright, Edna Ferber, W. 
Somerset Maugham, others. 256pp. 
 0-486-80285-X  $6.00

CIVIL WAR SHORT STORIES AND 
POEMS, Edited by Bob Blaisdell. 
Compiled by an expert on Civil 
War literature, this anthology 
offers an outstanding selection 
of short works. Includes stories 
and poems by Whitman, Melville, 
Longfellow, Bierce, Alcott, Twain, 
Whittier, and many others. 224pp. 
 0-486-48226-X  $3.50

CLASSIC GHOST STORIES BY 
WILKIE COLLINS, M. R. JAMES, 
CHARLES DICKENS AND OTHERS, 
Edited by John Grafton. Eleven 
thrilling tales, featuring works by 
the �nest masters of the genre: Mary 
E. Wilkins, Robert Louis Stevenson, 
Wilkie Collins, Charles Dickens, 
Henry James, J. S. LeFanu, Ralph 
Cram, Mrs. Henry Wood, and more. 
176pp.  0-486-40430-7  $5.00

AMERICAN INDIAN STORIES AND 
OLD INDIAN LEGENDS, Zitkala-Sa.  
Two essential collections by a noted 
Sioux author: American Indian 
Stories assembles short stories as 
well as autobiographical and politi-
cal essays, and Old Indian Legends 
features tales from the oral tradition. 
160pp.  0-486-78043-0  $5.00

GREAT GERMAN SHORT STORIES, 
Edited by Evan Bates. Eight mas-
terpieces by writers who de�ned 
the modern German short story. 
Includes works by Schnitzler, Kleist, 
Kafka, Mann, Hauptmann, Rilke, 
Hoffmann, and Brentano. 256pp. 
 0-486-43205-X  $6.00

FAVORITE FAIRY TALES: 27 
Stories by the Brothers Grimm, 
Andersen, Perrault and Others, 
Edited by M. C. Waldrep.  240pp. 
 0-486-49878-6  $6.00
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Dover Thrifts Fiction  Anthologies

All books 5 x 8, in alphabetical order by title.

GREAT STORIES FROM THE 
GERMAN ROMANTICS: Ludwig 
Tieck and Jean Paul Richter,. 
Translated by Thomas Carlyle. 
This compilation presents seven 
stories by two writers who helped 
launch the German Romanticism 
movement. Translated by Thomas 
Carlyle, the in�uential tales range in 
mood from fantasy to satire. 272pp. 

0-486-84479-X  $8.00

GREAT SHORT STORIES BY 
CONTEMPORARY NATIVE 
AMERICAN WRITERS, Edited by 
Bob Blaisdell.  Stories by a wide 
range of modern authors includes 
Pauline Johnson, Zitkala-Sa, and 
John M. Oskison, as well as writers 
who came to prominence in the de-
cades following World War II. 144pp. 

0-486-49095-5  $5.00

HUMOROUS AMERICAN SHORT 
STORIES: Selections from Mark 
Twain, O. Henry, James Thurber, 
Kurt Vonnegut, Jr. and more, 
Edited by Bob Blaisdell.  Featuring 
James Thurber’s “The Secret Life 
of Walter Mitty,” the basis of the 
2013 motion picture, this anthology 
of 30 entertaining tales includes 
works by Benjamin Franklin, Harriet 
Beecher Stowe, O. Henry, Mark 
Twain, Dorothy Parker, Langston 
Hughes, and others. 256pp. 
 0-486-49988-X  $6.00

MEDIEVAL LITERATURE: A BASIC 
ANTHOLOGY, Dover. Excerpts in-
clude stories from Canterbury Tales 
and The Decameron as well as works 
by St. Augustine, Boethius, Marie 
de France, and others; plus selec-
tions from such anonymous works 
as Beowulf and Everyman. 368pp. 
 0-486-81342-8  $7.00

GREAT SHORT STORIES BY 
AMERICAN WOMEN, Edited by 
Candace Ward. Choice collection of 
13 stories includes “Life in the Iron 
Mills” by Rebecca Harding Davis, 
Zora Neale Hurston’s “Sweat,” plus 
superb �ction by Kate Chopin, Willa 
Cather, Edith Wharton, many others. 
208pp.  0-486-28776-9  $5.00

GREAT SHORT STORIES BY 
AFRICAN-AMERICAN WRITERS, 
Edited by Christine Rudisel and 
Bob Blaisdell.   These 29 outstand-
ing stories include the works of 
Ralph Ellison, W. E. B. Du Bois, Zora 
Neale Hurston, Langston Hughes, 
Paul Laurence Dunbar, Claude 
McKay, Jamaica Kincaid, and others. 
256pp.  0-486-47139-X  $8.00

SHORT STORY MASTERPIECES 
BY AMERICAN WOMEN WRITERS, 
Edited by Clarence C. Strowbridge. 
Fourteen tales include Joyce Carol 
Oates’ “Heat,” Flannery O’Connor’s 
“The Life You Save May Be Your 
Own,” “Why I Live at the P.O.” 
by Eudora Welty, plus stories by 
Edith Wharton, Louise Erdrich, 
Alice Walker, and others. 240pp. 
 0-486-49994-4  $7.00

WORLD WAR ONE SHORT 
STORIES, Edited by Bob Blaisdell. 
Written mostly by former soldiers 
and others with �rsthand experi-
ence of World War I’s devastation. 
Contributors include Hemingway, 
Galsworthy, Kipling, and others. 
176pp.  0-486-48503-X  $5.00

THE WORLD’S GREATEST SHORT 
STORIES, Edited by James Daley.  
Ranging from the 19th to the 20th 
centuries, includes Tolstoy, Kipling, 
Chekhov, Joyce, Kafka, Pirandello, 
Mann, Updike, Borges, and other 
major writers of world literature.  
256pp.  0-486-44716-2  $6.00

GREAT LOVE STORIES, Edited by 
Bob Blaisdell. This wide-ranging 
collection of romantic tales features 
an international array of authors, 
including Chekhov’s “A Misfortune,” 
Lawrence’s “The White Stocking,” 
and stories by Pushkin, Trollope, 
Verga, von Kleist, and many others.  
304pp.  0-486-79382-6  $6.00

GREAT RUSSIAN SHORT STORIES, 
Edited by Paul Negri. Twelve 
powerful works of �ction, includ-
ing Pushkin’s “The Overcoat,” 
“Twenty-Six Men and a Girl” by 
Gorky, and “How Much Land Does a 
Man Need?” by Tolstoy, plus works 
by Gogol, Turgenev, more.  208pp. 
 0-486-42992-X  $6.00

GREAT SHORT SHORT STORIES: 
Quick Reads by Great Writers, 
Edited by Paul Negri. More than 
30 stories — each just six or fewer 
pages in length — features popular 
tales by Kafka, Poe, Dickens, O. 
Henry, Chekhov, Wilde, and many 
others.  208pp.  0-486-44098-2  $5.00

THE MOST DANGEROUS GAME 
AND OTHER STORIES OF 
ADVENTURE, Richard Connell, 
Jack London, O. Henry, Clark 
Ashton Smith, John Kruse, and 
Rudyard Kipling. Readers seeking 
exotic locales and nonstop pulse-
pounding thrills will love this collec-
tion of six classic adventure stories, 
including The Most Dangerous Game 
by Richard Connell, To Build a Fire 
by Jack London, The Caballero’s 
Way by O. Henry, and more. 112pp. 
 0-486-84822-1  $6.00

GREAT HORROR STORIES: Tales 
by Stoker, Poe, Lovecraft and 
Others, Edited by John Grafton. 
Introduction by Mike Ashley. 14 
timeless tales of terror. 240pp. 
 0-486-46143-2  $6.00

THE NEW NEGRO: An 
Interpretation, Edited by Alain 
Locke. Illustrated by Winold Reiss. 
Widely regarded as the key text of 
the Harlem Renaissance, this land-
mark anthology of �ction, poetry, es-
says, drama, music, and illustration 
includes contributions by Langston 
Hughes, Zora Neale Hurston, Claude 
McKay, James Weldon Johnson, 
and other luminaries. 448pp. 
 0-486-84561-3  $9.00

GREAT GHOST STORIES, Edited by 
John Grafton. Ten classics by mas-
ters of the macabre: Bram Stoker’s 
“The Judge’s House,” “The Moonlit 
Road” by Ambrose Bierce, M. R. 
James’s “The Rose Garden,” Charles 
Dickens, and seven others. 112pp. 
 0-486-27270-2  $5.00
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Dover Thrifts Nonfiction  Adams to Faulkner

All books 5 x 8, in alphabetical order by author.

THE METAPHYSICS, Aristotle.  
352pp.  0-486-81749-0  $9.00

NICOMACHEAN ETHICS, Aristotle.  
256pp.  0-486-40096-4  $6.00

PHYSICS, Aristotle. 272pp. 
0-486-81351-7  $8.00

POETICS, Aristotle. 64pp. 
0-486-29577-X  $4.50

POLITICS, Aristotle. 368pp. 
 0-486-41424-8  $7.00

RHETORIC, Aristotle. Translated 
by W. Rhys Roberts. 192pp. 

0-486-43793-0  $5.00

MEDITATIONS, Marcus Aurelius.  
112pp.  0-486-29823-X  $4.00

THE LAND OF LITTLE RAIN, Mary 
Austin. 80pp.  0-486-29037-9  $4.00

NEW ATLANTIS AND THE 
CITY OF THE SUN: Two Classic 
Utopias, Francis Bacon and 
Tomasso Campanella. Foreword 
by Gregory Claeys, Ph.D. 112pp. 

0-486-82172-2  $4.00

THE DEVIL’S DICTIONARY, 
Ambrose Bierce. 1,000 barbed 
and brilliant de�nitions. 144pp. 

0-486-27542-6  $5.00

NARRATIVE OF THE LIFE OF 
HENRY BOX BROWN, Henry Box 
Brown. 80pp.  0-486-79575-6  $4.00

THE GALLIC WAR, Julius Caesar. 
Translated by H. J. Edwards. 
6 maps, 7 �gures. 224pp. 

0-486-45107-0  $6.00

THE AUTOBIOGRAPHY OF 
ANDREW CARNEGIE AND HIS 
ESSAY THE GOSPEL OF WEALTH, 
Andrew Carnegie. 304pp. 

0-486-49637-6  $9.00

A DIARY FROM DIXIE: A Journal of 
the Confederacy, 1860-1865, Mary 
Boykin Chesnut. 16 full page half-
tones. 352pp.  0-486-84053-0  $8.00

ORTHODOXY, G. K. Chesterton.  
160pp.  0-486-84336-X  $5.00

CICERO’S ORATIONS, Marcus 
Tullius Cicero. Translated by 
Charles Duke Yonge. 512pp. 
 0-486-82285-0  $12.00

THE ANALECTS, Confucius. 144pp. 
 0-486-28484-0  $4.00

A VOICE FROM THE SOUTH, Anna 
Julia Cooper. Introduction by Janet 
Neary. 160pp.  0-486-80563-8  $5.00

RUNNING A THOUSAND MILES 
FOR FREEDOM: Or, the Escape 
of William and Ellen Craft from 
Slavery, William and Ellen Craft.  
64pp.  0-486-79348-6  $4.00

MY LIFE ON THE PLAINS: or, 
Personal Experiences with Indians, 
General George Armstrong Custer.  
304pp.  0-486-83599-5  $8.00

ON THE ORIGIN OF SPECIES: By 
Means of Natural Selection, Charles 
Darwin. 1859 edition. 336pp. 
 0-486-45006-6  $7.00

AMERICAN NOTES, Charles 
Dickens. 240pp.  0-486-81772-5  $7.00

FREDERICK DOUGLASS ON 
SLAVERY AND THE CIVIL WAR: 
Selections from His Writings, 
Frederick Douglass. 80pp. 
 0-486-43171-1  $4.00

NARRATIVE OF THE LIFE OF 
FREDERICK DOUGLASS, Frederick 
Douglass. 96pp.  0-486-28499-9  $4.00

GREAT SPEECHES BY FREDERICK 
DOUGLASS, Frederick Douglass. 
Edited by James Daley. 160pp. 
 0-486-49882-4  $6.00

THE SOULS OF BLACK FOLK, 
W. E. B. Du Bois. 176pp. 
 0-486-28041-1  $5.00

W. E. B. DU BOIS: SELECTIONS 
FROM HIS WRITINGS, W. E. B. 
Du Bois. Edited by Bob Blaisdell.  
208pp.  0-486-49623-6  $5.00

SINNERS IN THE HANDS OF AN 
ANGRY GOD AND OTHER PURITAN 
SERMONS, Jonathan Edwards and 
Others. 224pp.  0-486-44601-8  $7.00

NATURE AND OTHER ESSAYS, 
Ralph Waldo Emerson. 176pp. 
 0-486-46947-6  $5.00

SELF-RELIANCE AND OTHER 
ESSAYS, Ralph Waldo Emerson.  
128pp.  0-486-27790-9  $4.00

ENCHIRIDION, Epictetus. 
Translated by George Long. 64pp. 
 0-486-43359-5  $4.00

THE PHILOSOPHY OF EPICURUS, 
Epicurus, Edited and Translated 
by George K. Strodach. 272pp. 
 0-486-83303-8  $8.00

THE LIFE OF OLAUDAH EQUIANO, 
Olaudah Equiano. 192pp. 
 0-486-40661-X  $5.00

IN PRAISE OF FOLLY, Desiderius 
Erasmus. 80pp.  0-486-42689-0  $4.00

A CHILD’S HISTORY OF ENGLAND, 
Charles Dickens. 400pp. 
 0-486-83615-0  $12.00

PICTURES FROM ITALY, 
Charles Dickens. 176pp. 
 0-486-80708-8  $5.00

SELECTED LETTERS OF ABIGAIL 
AND JOHN ADAMS, Abigail 
and John Adams. 176pp. 
 0-486-84170-7  $5.00

THE PHILOSOPHY OF EPICTETUS:  
Golden Sayings and Fragments,  
Epictetus. 96pp. 
 0-486-81123-9  $4.00

DEMOCRACY IN AMERICA, 
Alexis de Tocqueville. Translated 
by Henry Reeve. Edited 
by Francis Bowen. 1104pp. 
 0-486-81559-5  $13.00

THE STORY OF PHILOSOPHY, 
Will Durant. 496pp. 

0-486-84855-8  $18.00

OLE MISS JUVENILIA, William 
Faulkner. Preface by Carvel 
Collins. 144pp.  0-486-82243-5  $4.00
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All books 5 x 8, in alphabetical order by author.

THE FEDERALIST PAPERS, 
Alexander Hamilton, James 
Madison, John Jay. 448pp. 

0-486-49636-8  $7.00

THE ANTI-FEDERALIST PAPERS, 
Patrick Henry and Others. 224pp. 

0-486-84345-9  $6.00

THE LIFE OF JOSIAH HENSON: An 
Inspiration for Harriet Beecher 
Stowe’s Uncle Tom, Josiah Henson.  
96pp.  0-486-80045-8  $4.00

LEVIATHAN, Thomas Hobbes.  
416pp.  0-486-82153-6  $9.00

INCIDENTS IN THE LIFE OF A 
SLAVE GIRL, Harriet Jacobs.  
176pp.  0-486-41931-2  $5.00

PRAGMATISM, William James.  
128pp.  0-486-82662-7  $5.00

THE AUTOBIOGRAPHY 
OF THOMAS JEFFERSON, 
Thomas Jefferson. 112pp. 

0-486-81197-2  $4.00

THE STORY OF MY LIFE, Helen 
Keller. 80pp.  0-486-29249-5  $3.50

SEVEN PILLARS OF WISDOM, 
T. E. Lawrence. 688pp. 

0-486-82149-8  $10.00

GREAT SPEECHES, Abraham 
Lincoln. Includes “Gettysburg 
Address” and “Second 
Inaugural Address.” 128pp. 

0-486-26872-1  $5.00

LINCOLN: A BOOK OF QUOTATIONS, 
Edited by Bob Blaisdell. 176pp. 
 0-486-80607-3  $7.00

THE WIT AND WISDOM OF 
ABRAHAM LINCOLN: A Book of 
Quotations, Abraham Lincoln. 
Edited by Bob Blaisdell. 96pp. 
 0-486-44097-4  $4.00

THE LINCOLN-DOUGLAS DEBATES, 
Abraham Lincoln and Stephen 
A. Douglas. Edited by Edwin Erle 
Sparks. 128pp.  0-486-81723-7  $5.00

THE SECOND TREATISE OF 
GOVERNMENT AND A LETTER 
CONCERNING TOLERATION, John 
Locke. 160pp.  0-486-42464-2  $5.00

JOHN BARLEYCORN, Jack London.  
176pp.  0-486-81707-5  $5.00

THE ROAD, Jack London. 128pp. 
 0-486-81120-4  $4.00

THE PRINCE, Niccolò Machiavelli.  
80pp.  0-486-27274-5  $4.00

CAPITAL: VOLUME ONE: A Critique 
of Political Economy, Karl Marx.  
784pp.  0-486-83239-2  $14.00

THE LOGIC OF THE MORAL 
SCIENCES, John Stuart Mill. 128pp. 
 0-486-84197-9  $5.00

ON LIBERTY, John Stuart Mill.  
112pp.  0-486-42130-9  $4.50

THE SUBJECTION OF WOMEN, 
John Stuart Mill. 112pp. 
 0-486-29601-6  $4.00

UTILITARIANISM, John Stuart Mill.  
64pp.  0-486-45422-3  $3.00

THE AUTOBIOGRAPHY 
OF BENJAMIN FRANKLIN, 
Benjamin Franklin. 144pp. 

0-486-29073-5  $6.00

WIT AND WISDOM FROM POOR 
RICHARD’S ALMANACK, Benjamin 
Franklin. 64pp.  0-486-40891-4  $4.00

THE GOLDEN BOUGH: ABRIDGED 
EDITION: A Study in Religion and 
Magic, Sir James George Frazer.  
768pp.  0-486-83610-X  $13.00

BEYOND THE PLEASURE 
PRINCIPLE, Sigmund Freud. 64pp. 
 0-486-79030-4  $3.00

CIVILIZATION AND ITS 
DISCONTENTS, Sigmund Freud.  
80pp.  0-486-28253-8  $3.00

THE EGO AND THE ID, Sigmund 
Freud. 64pp.  0-486-82156-0  $4.00

TOTEM AND TABOO, Sigmund 
Freud. 160pp.  0-486-82752-6  $5.00

THE INTERPRETATION OF 
DREAMS, Sigmund Freud. 480pp. 
 0-486-78942-X  $10.00

ON DREAMS, Sigmund Freud. 
Translated by M. D. Eder. 64pp. 
 0-486-41595-3  $3.50

THE ESSENTIAL MARGARET 
FULLER, Margaret Fuller. 240pp. 
 0-486-83409-3  $6.00

WOMAN IN THE NINETEENTH 
CENTURY, Margaret Fuller. 144pp. 
 0-486-40662-8  $4.00

MESSAGE TO THE PEOPLE: The 
Course of African Philosophy, 
Marcus Garvey. 160pp. 
 0-486-84279-7  $5.00

SELECTED WRITINGS AND 
SPEECHES OF MARCUS 
GARVEY, Marcus Garvey. 
Edited by Bob Blaisdell. 224pp. 
 0-486-43787-6  $6.00

THE ESSENCE OF PROGRESS 
AND POVERTY, Henry George. 
Foreword by John Dewey. 80pp. 
 0-486-84207-X  $4.00

THE STATE AND REVOLUTION, 
Vladimir Ilyich Lenin. 144pp. 
 0-486-84808-6  $5.00

MAN AND NATURE: Or, Physical 
Geography as Modified by Human 
Action, George Perkins Marsh.  
480pp.  0-486-84728-4  $8.00

ASPECTS OF THE NOVEL, E. M. 
Forster. 112pp.  0-486-84986-4  $6.00

NEW AUTOBIOGRAPHY, 
John Stuart Mill. 176pp. 
 0-486-85070-6  $7.00

NEW THE ESSENTIAL WRITINGS  
OF JOHN MARSHALL, 
John Marshall. 192pp. 
 0-486-84919-8  $9.00

SELECTED WRITINGS, Alexander 
Hamilton. Edited by John Grafton. 
Concise collection provides an intro-
duction to Hamilton’s life, personal-
ity, political career, and in�uence. 
Includes political essays, selections 
from the Federalist Papers, and 
personal correspondence. 272pp. 
 0-486-81556-0  $6.00
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AREOPAGITICA AND OTHER 
PROSE WORKS, John Milton.  
192pp.  0-486-81125-5  $6.00

A DIALOGUE OF COMFORT 
AGAINST TRIBULATION, Thomas 
More. 272pp.  0-486-81117-4  $6.00

UTOPIA, Sir Thomas More. 96pp. 
0-486-29583-4  $4.00

THE DIARY OF LADY MURASAKI, 
Murasaki Shikibu. Foreword by 
Amy Lowell. Translated by Annie 
Shepley Omori and Kochi Doi.  
80pp.  0-486-83665-7  $5.00

APOLOGIA PRO VITA SUA, 
John Henry Newman. 336pp. 

0-486-44213-6  $7.00

THE ANTICHRIST, 
Friedrich Nietzsche. 96pp. 
 0-486-82666-X  $4.00

BEYOND GOOD AND EVIL: 
Prelude to a Philosophy of the 
Future, Friedrich Nietzsche. 160pp. 
 0-486-29868-X  $5.00

THE BIRTH OF TRAGEDY, 
Friedrich Nietzsche. 96pp. 

0-486-28515-4  $4.00

THE GAY SCIENCE, 
Friedrich Nietzsche. 256pp. 

0-486-84168-5  $6.00

THE GENEALOGY OF MORALS, 
Friedrich Nietzsche. 128pp. 

0-486-42691-2  $4.00

THUS SPAKE ZARATHUSTRA, 
Friedrich Nietzsche. 288pp. 

0-486-40663-6  $6.00

TWILIGHT OF THE IDOLS, 
Friedrich Nietzsche. 80pp. 

0-486-83167-1  $4.00

THE WILL TO POWER, 
Friedrich Nietzsche. 240pp. 

0-486-83166-3  $7.00

THE USE AND ABUSE OF 
HISTORY, Friedrich Nietzsche. 
Translated by Adrian Collins. 80pp. 
 0-486-83640-1  $4.00

TWELVE YEARS A SLAVE, Solomon 
Northup.  7 illustrations. 352pp. 
 0-486-78962-4  $4.50

THE LITTLE FLOWERS OF SAINT 
FRANCIS, Translated by Thomas 
Okey. 176pp.  0-486-43186-X  $7.00

COMMON SENSE, Thomas Paine.  
64pp.  0-486-29602-4  $3.00

PENSÉES, Blaise Pascal. 
Introduction by T. S. Eliot. 320pp. 
 0-486-82150-1  $7.00

THE REPUBLIC, Plato. 288pp. 
 0-486-41121-4  $6.00

SOPHIST AND STATESMAN: 
Two Dialogues, Plato. 128pp. 
 0-486-81344-4  $5.00

SYMPOSIUM AND PHAEDRUS, 
Plato. 96pp.  0-486-27798-4  $4.00

THE TRIAL AND DEATH OF 
SOCRATES: Four Dialogues, Plato.  
128pp.  0-486-27066-1  $4.00

THEAETETUS, Plato. Translated 
by Francis M. Cornford. 176pp. 
 0-486-82553-1  $5.00

MENO, Plato. Translated 
by Benjamin Jowett. 96pp. 
 0-486-83178-7  $4.00

SIX GREAT DIALOGUES: Apology, 
Crito, Phaedo, Phaedrus, 
Symposium, The Republic, Plato. 
Translated by Benjamin Jowett.  
480pp.  0-486-45465-7  $7.00

CONFESSIONS OF AN ENGLISH 
OPIUM EATER, Thomas De Quincey.  
80pp.  0-486-28742-4  $3.00

SUSPIRIA DE PROFUNDIS, 
Thomas De Quincey. 96pp. 
 0-486-83712-2  $4.00

LETTERS TO A YOUNG POET, 
Rainer Maria Rilke. 80pp. 
 0-486-83185-X  $3.00

PLUNKITT OF TAMMANY HALL: 
A Series of Very Plain Talks on 
Very Practical Politics, William L. 
Riordon. 80pp.  0-486-84193-6  $5.00

RIGHTS OF MAN, Thomas Paine.  
208pp.  0-486-40893-0  $5.00

GREAT SPEECHES, Franklin 
Delano Roosevelt. 176pp. 
 0-486-40894-9  $4.00

THE STRENUOUS LIFE: Essays and 
Addresses, Theodore Roosevelt.  
160pp.  0-486-47229-9  $5.00

DISCOURSE ON THE ORIGIN 
OF INEQUALITY, Jean-
Jacques Rousseau. 64pp. 
 0-486-43414-1  $4.00

ON THE SOCIAL CONTRACT, 
Jean-Jacques Rousseau. 112pp. 
 0-486-42692-0  $5.00

WONDERFUL ADVENTURES 
OF MRS SEACOLE IN MANY 
LANDS, Mary Seacole. 160pp. 
 0-486-83172-8  $7.00

SENECA’S LETTERS FROM A STOIC, 
Lucius Annaeus Seneca. Translated 
by Richard Mott Gummere. 480pp. 
 0-486-81124-7  $13.00

SHAKESPEARE: A Book of 
Quotations, William Shakespeare. 
Over 500 quotes. 64pp. 
 0-486-40435-8  $3.00

THE PILLOW BOOK, Sei Shonagon. 
Translated and Edited by Arthur 
Waley. 80pp.  0-486-83443-3  $5.00

THE CONFESSIONS OF ST. 
AUGUSTINE, St. Augustine. 320pp. 
 0-486-42466-9  $8.00

DARK NIGHT OF THE SOUL, 
St. John of the Cross. 128pp. 
 0-486-42693-9  $5.00

INTERIOR CASTLE, St. Teresa 
of Avila. Edited and Translated 
by E. Allison Peers. 176pp. 
 0-486-46145-9  $5.00

All books 5 x 8, in alphabetical order by author.

THE WAY OF PERFECTION, 
St. Teresa of Avila. Edited and 
Translated by E. Allison Peers.  
288pp.  0-486-48451-3  $6.00

http://store.doverpublications.com/048643186x.html
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All books 5 x 8, in alphabetical order by author.

A MODEST PROPOSAL AND 
OTHER SATIRICAL WORKS, 
Jonathan Swift. 5 short works. 64pp. 

0-486-28759-9  $3.00

THE IMITATION OF CHRIST, 
Thomas à Kempis. Translated by 
Aloysius Croft and Harold Bolton.  
160pp.  0-486-43185-1  $5.00

CIVIL DISOBEDIENCE AND OTHER 
ESSAYS, Henry David Thoreau.  
96pp.  0-486-27563-9  $3.00

WALDEN; OR, LIFE IN THE WOODS, 
Henry David Thoreau. 224pp. 

0-486-28495-6  $6.00

A WEEK ON THE CONCORD 
AND MERRIMACK RIVERS, 
Henry David Thoreau. 272pp. 

0-486-41932-0  $8.00

THOREAU’S BOOK OF 
QUOTATIONS, Henry David 
Thoreau. Edited by Bob Blaisdell. 
More than 600 quotes. 64pp. 

0-486-41428-0  $3.00

HISTORY OF THE PELOPONNESIAN 
WAR, Thucydides. Translated by 
Richard Crawley. 5 maps. 432pp. 

0-486-81719-9  $7.00

NARRATIVE OF SOJOURNER 
TRUTH, Sojourner Truth. 80pp. 

0-486-29899-X  $3.00

LIFE ON THE MISSISSIPPI, Mark 
Twain. 304pp.  0-486-41426-4  $6.00

THE WIT AND WISDOM OF MARK 
TWAIN: A Book of Quotations, Mark 
Twain.  64pp.  0-486-40664-4  $3.50

TAO TE CHING, Lao Tzu. 80pp. 
 0-486-29792-6  $4.00

THE KAMA SUTRA OF 
VATSYAYANA: The Classic Burton 
Translation, Vatsyayana. Translated 
by Richard Burton. 176pp. 
 0-486-45237-9  $5.00

MY LARGER EDUCATION: Being 
Chapters from My Experience, 
Booker T. Washington. 192pp. 
 0-486-49318-0  $5.00

UP FROM SLAVERY, Booker 
T. Washington. 176pp. 
 0-486-28738-6  $5.00

OSCAR WILDE’S WIT AND 
WISDOM: A Book of Quotations, 
Oscar Wilde. Nearly 400 quotes. 
64pp.  0-486-40146-4  $4.00

WHAT IS MAN?: and Other 
Essays, Mark Twain. 272pp. 
 0-486-83596-0  $7.00

A VINDICATION OF THE RIGHTS 
OF WOMAN, Mary Wollstonecraft. 
In an era of revolutions demanding 
greater liberties for mankind, Mary 
Wollstonecraft (1759–1797) was an 
ardent feminist who spoke eloquently 
for countless women of her time. 
208pp.  0-486-29036-0  $5.00

THE THEORY OF THE LEISURE 
CLASS, Thorstein Veblen. 256pp. 
 0-486-28062-4  $6.00

THE MEMORABILIA, Xenophon.  
128pp.  0-486-82826-3  $5.00

THE TWELVE CAESARS, Suetonius. 
Translated by J. C. Rolfe. 656pp. 
 0-486-82219-2  $20.00

THE POPOL VUH, Translated and 
Edited by Lewis Spence. 64pp. 
 0-486-83664-9  $3.00

THE ETHICS, Benedict de Spinoza.  
208pp.  0-486-82765-8  $7.00

TRAVELS WITH A DONKEY IN 
THE CÉVENNES: and Other Travel 
Writings, Robert Louis Stevenson.  
240pp.  0-486-82931-6  $8.00

GREAT SPEECHES BY MARK 
TWAIN, Mark Twain. Edited 
by Bob Blaisdell. 192pp. 
 0-486-49879-4  $3.50

MY INVENTIONS AND OTHER 
WRITING AND LECTURES, Nikola 
Tesla. 384pp.  0-486-84575-3  $8.00

AMERICAN SLAVERY AS IT IS: 
Selections from the Testimony of 
a Thousand Witnesses, Edited by 
Theodore Dwight Weld. 256pp. 
 0-486-81926-4  $6.00

BOOK OF AFRICAN-AMERICAN 
QUOTATIONS, Edited by Joslyn 
Pine. 224pp.  0-486-47589-1  $6.00

THE COMMUNIST MANIFESTO 
AND OTHER REVOLUTIONARY 
WRITINGS: Marx, Marat, Paine, 
Mao Tse-Tung, Gandhi and Others, 
Edited by Bob Blaisdell. Includes 
The Declaration of Independence. 
304pp.  0-486-42465-0  $6.00

THE DECLARATION OF 
INDEPENDENCE AND OTHER 
GREAT DOCUMENTS OF AMERICAN 
HISTORY: 1775-1865, Edited by 
John Grafton. Includes “Farewell 
Address,” “Speech to the Second 
Virginia Convention,” and The 
Declaration of Independence. 64pp. 
 0-486-41124-9  $4.00

BEST CRITICAL WRITING: 
Selections from Oscar Wilde, 
Samuel Johnson, Mark Twain, 
Matthew Arnold, Edgar Allan 
Poe, and Others, Edited by Nora 
Rawn and John Grafton. Includes 
“The Critic as Artist” by Oscar 
Wilde, “Fenimore Cooper’s Literary 
Offenses” by Mark Twain, Matthew 
Arnold’s “The Study of Poetry,” 
“The Philosophy of Composition” 
by Edgar Allan Poe, more. 208pp. 
 0-486-82675-9  $5.00

ESSAYS ON CIVIL DISOBEDIENCE, 
Edited by Bob Blaisdell. 
Inexpensive but substantial 
anthology begins with Thoreau’s 
19th-century essay and concludes 
in the present day. Contributors 
include Tolstoy, Bertrand Russell, 
Martin Luther King, Jr., Dalai Lama, 
Aung San Suu Kyi, others. 192pp. 
 0-486-79381-8  $8.00

Anthologies
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All books 5 x 8, in alphabetical order by title.

GREAT SPEECHES OF THE 
20TH CENTURY, Edited by Bob 
Blaisdell. Includes “Blood, Toil, 
Tears and Sweat: Address to 
Parliament on May 13th, 1940,” 
“I Have a Dream,” and “Remarks 
to the Senate in Support of a 
Declaration of Conscience.” 256pp. 
 0-486-47467-4  $6.00

THE KORAN, Translated 
by J. M. Rodwell.  528pp. 
 0-486-44569-0  $15.00

MUSIC: A Book of Quotations, 
Edited by Herb Galewitz. More 
than 400 memorable quotes.  64pp. 
 0-486-41596-1  $3.00

HISTORY’S GREATEST SPEECHES, 
Edited by James Daley. Includes 
“I Have a Dream,” “Gettysburg 
Address,” and “What to the Slave 
is the Fourth of July?”  240pp. 
 0-486-49739-9  $6.00

GREAT SPEECHES BY AMERICAN 
WOMEN, Edited by James Daley. 21 
legendary speeches from Sojourner 
Truth, Susan B. Anthony, Eleanor 
Roosevelt, Hillary Rodham Clinton, 
Nancy Pelosi, and many others. 
192pp.  0-486-46141-6  $5.00

GREAT SPEECHES BY NATIVE 
AMERICANS, Edited by Bob 
Blaisdell. These 82 speeches 
encompass �ve centuries of Indian 
encounters with nonindigenous 
peoples. Speakers include Chief 
Joseph, Sitting Bull, Tecumseh, 
Seattle, Geronimo, Crazy Horse, and 
many lesser-known leaders.  240pp. 
 0-486-41122-2  $6.00

GREAT SPEECHES ON GAY RIGHTS, 
Edited by James Daley. Tracing the 
movement’s rhetoric from the late 
1800s to the present, this anthology 
includes Ingersoll’s “Address at the 
Funeral of Walt Whitman,” Milk’s 
“Hope Speech,” and Kameny’s “Civil 
Liberties: A Progress Report.” 160pp. 
 0-486-47512-3  $6.00

GREEK AND ROMAN ORATORY, 
Edited by Bob Blaisdell. Inexpensive 
compilation of great speeches in-
cludes Pericles on the Peloponnesian 
War and Julius Caesar on the 
punishment of the Catiline conspira-
tors, plus orations by Alcibiades, 
Demosthenes, Cicero, and many 
others. 192pp.  0-486-49622-8  $4.50

INFAMOUS SPEECHES: From 
Robespierre to Osama bin Laden, 
Edited by Bob Blaisdell. Historical 
survey of speeches invoking racism, 
genocide, anti-Semitism, terror-
ism, and other hateful, extremist 
views. Includes orations by Hitler, 
Stalin, Mussolini, Mao, Andrew 
Jackson, Joseph R. McCarthy, 
Jefferson Davis, and others. 240pp. 
 0-486-47849-1  $3.50

SLAVE NARRATIVES OF THE 
UNDERGROUND RAILROAD, 
Edited by Christine Rudisel and 
Bob Blaisdell. Firsthand accounts 
of escapes from slavery in the 
American South include narratives 
by Frederick Douglass, Sojourner 
Truth, and Harriet Tubman as 
well as lesser-known travelers of 
the Underground Railroad. 224pp. 
 0-486-78061-9  $8.00

WHEN I WAS A SLAVE: Memoirs 
from the Slave Narrative 
Collection, Edited by Norman R. 
Yetman. More than 2,000 former 
slaves provide �rst-person accounts 
in blunt, simple language about their 
lives in bondage. Illuminating, often 
startling information about southern 
life before, during, and after the Civil 
War. 160pp.  0-486-42070-1  $6.00

WISDOM OF THE BUDDHA: The 
Unabridged Dhammapada, Edited 
by F. Max Müller. A compelling 
introduction to Buddhist thought, 
revealing the Four Truths and 
the Eightfold Path to enlighten-
ment, the means by which to 
overcome essential suffering. 64pp. 
 0-486-41120-6  $3.00

WOMEN’S WIT AND WISDOM: 
A Book of Quotations, Edited by 
Susan L. Rattiner. Over 400 memo-
rable quotes from the last 2,500 
years by Sappho, Queen Elizabeth I, 
Harriet Tubman, Susan B. Anthony, 
Eleanor Roosevelt, Erma Bombeck, 
Oprah Winfrey, and many others. A 
delight! 80pp.  0-486-41123-0  $3.00

WIT AND WISDOM OF THE 
AMERICAN PRESIDENTS: A Book 
of Quotations, Edited by Joslyn 
Pine. Over 400 memorable quotes: 
Coolidge’s “The chief business 
of America is business,” Carter’s 
“Whatever starts in California 
unfortunately has an inclination 
to spread,” Bush’s “Read my lips: 
no new taxes,” many more. 80pp. 
 0-486-41427-2  $4.00

ESSAYS ON IMMIGRATION, Edited 
by Bob Blaisdell.  This anthology 
surveys the immigration experience 
from a wide range of cultural and 
historical viewpoints. Contributors 
include Jacob Riis, Edwidge 
Danticat, Junot Díaz, and many oth-
ers. 240pp.  0-486-48902-7  $5.00

FEMALE ABOLITIONISTS, Edited 
by Bob Blaisdell. This original 
collection of essays, letters, poems, 
and speeches by 26 of the bold 
women who joined the abolitionist 
movement of the nineteenth century 
features the work of Phillis Wheatley, 
Sojourner Truth, Mary Prince, 
Harriet Tubman, and more. 288pp. 
 0-486-84864-7  $8.00

GREAT ENGLISH ESSAYS: From 
Bacon to Chesterton, Edited by Bob 
Blaisdell. Essays spanning four cen-
turies re�ect the wit, wisdom, and 
common sense of a number of dis-
tinguished English writers. Includes 
works by Addison, Swift, Johnson, 
Goldsmith, Lamb, Woolf, Shaw, and 
others. 224pp.  0-486-44082-6  $7.00

GREAT INAUGURAL ADDRESSES, 
Edited by James Daley. This collec-
tion features the voices of 20 Chief 
Executives, from Washington’s 1789 
oration to Obama’s 2009 speech. A 
reference for students of political 
science and an inspiration for read-
ers of every political persuasion.  
160pp.  0-486-44577-1  $5.00

GREAT SPEECHES BY AFRICAN 
AMERICANS: Frederick Douglass, 
Sojourner Truth, Dr. Martin Luther 
King, Jr., Barack Obama, and 
Others, Edited by James Daley. 
Tracing the struggle for freedom and 
civil rights across two centuries, 
this anthology comprises speeches 
by Martin Luther King, Jr., Marcus 
Garvey, Malcolm X, Barack Obama, 
and many other in�uential �gures. 
160pp.  0-486-44761-8  $5.00

A JOHN BROWN READER, John 
Brown, Frederick Douglass, W.E.B. 
Du Bois, and Others. Besides a 
selection of letters by the abolition-
ist himself, the original collection 
includes an excerpt from W. E. B. Du 
Bois’s biography, John Brown, ad-
dresses by Frederick Douglass and 
Ralph Waldo Emerson, poetry by 
Louisa May Alcott, and more. 256pp. 
 0-486-84562-1  $9.00

THE UNITED STATES 
CONSTITUTION: The Full Text with 
Supplementary Materials, Edited 
and with supplementary materi-
als by Bob Blaisdell. Includes The 
United States Bill of Rights and The 
Preamble and First Amendment 
to the United States Constitution. 
176pp.  0-486-47166-7  $5.00

WIT AND WISDOM OF AMERICA’S 
FIRST LADIES: A Book of 
Quotations, Edited by Joslyn Pine.  
64pp.  0-486-49887-5  $3.00
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All books 5 x 8, in alphabetical order by author.

THE SONG OF ROLAND, 
Anonymous. 144pp. 

0-486-42240-2  $4.00

THE BOOK OF PSALMS, King James 
Bible. 144pp.  0-486-27541-8  $4.00

BHAGAVADGITA, Translated 
by Sir Edwin Arnold. 112pp. 

0-486-27782-8  $5.00

DOVER BEACH AND OTHER 
POEMS, Matthew Arnold. 112pp. 

0-486-28037-3  $4.00

THE FLOWERS OF EVIL & PARIS 
SPLEEN: Selected Poems, Charles 
Baudelaire. Translated by Wallace 
Fowlie. 112pp.  0-486-47545-X  $4.00

SONGS OF INNOCENCE AND 
SONGS OF EXPERIENCE, William 
Blake. Includes “The Echoing 
Green.” 64pp.  0-486-27051-3  $3.00

TO MY HUSBAND AND OTHER 
POEMS, Anne Bradstreet. 80pp. 

0-486-41408-6  $4.00

BEST POEMS OF THE BRONTË 
SISTERS, Emily, Anne and 
Charlotte Brontë. 47 poems. 64pp. 

0-486-29529-X  $3.00

THE POEMS OF RUPERT 
BROOKE, Rupert Brooke. 144pp. 
 0-486-84196-0  $6.00

SONNETS FROM THE PORTUGUESE 
AND OTHER POEMS, Elizabeth 
Barrett Browning. 44 love poems. 
64pp.  0-486-27052-1  $4.00

MY LAST DUCHESS AND OTHER 
POEMS, Robert Browning. Includes 
“The Pied Piper of Hamelin.” 128pp. 

0-486-27783-6  $4.00

JABBERWOCKY AND OTHER 
POEMS, Lewis Carroll. 34 poems. 
64pp.  0-486-41582-1  $4.00

SELECTED CANTERBURY TALES, 
Geoffrey Chaucer. 144pp. 
 0-486-28241-4  $4.00

THE RIME OF THE ANCIENT 
MARINER, Samuel Taylor Coleridge. 
80pp.  0-486-27266-4  $4.00

WAR IS KIND AND OTHER 
POEMS, Stephen Crane. 64pp. 
 0-486-40424-2  $3.00

TULIPS & CHIMNEYS, e. e. cummings.  
160pp.  0-486-82691-0  $5.00

INFERNO, Dante Alighieri. 
Translated and with notes by 
Henry Wadsworth Longfellow.  
256pp.  0-486-44288-8  $6.00

PARADISO, Dante Alighieri. 304pp. 
 0-486-81534-X  $6.00

LA VITA NUOVA, Dante  Alighieri.  
64pp.  0-486-41915-0  $3.00

SELECTED POEMS, Emily 
Dickinson. Includes “A Bird Came 
Down to Walk,” “The Railway Train,” 
and “Because I Could Not Stop for 
Death.” 64pp.  0-486-26466-1  $4.00

NEW HAMPSHIRE, Robert Frost.  
128pp.  0-486-82830-1  $6.00

THE ROAD NOT TAKEN AND 
OTHER POEMS, Robert Frost.  
64pp.  0-486-27550-7  $3.00

THE GARDEN OF HEAVEN: 
Poems of Hafiz, Hafiz. 112pp. 
 0-486-43161-4  $4.00

SELECTED POEMS, Thomas 
Hardy. 70 poems. 80pp. 
 0-486-28753-X  $2.50

A SHROPSHIRE LAD, A. E. 
Housman. 63 poems. 64pp. 
 0-486-26468-8  $3.00

LYRIC POEMS, John Keats. 30 
works. 80pp.  0-486-26871-3  $3.00

EVANGELINE AND OTHER POEMS, 
Henry Wadsworth Longfellow.  
80pp.  0-486-28255-4  $3.00

FAVORITE POEMS, Henry 
Wadsworth Longfellow. Includes 
“Paul Revere’s Ride.” 96pp. 
 0-486-27273-7  $4.00

THE SONG OF HIAWATHA, Henry 
Wadsworth Longfellow. 144pp. 
 0-486-44795-2  $4.00

SPOON RIVER ANTHOLOGY, 
Edgar Lee Masters. 144pp. 
 0-486-27275-3  $7.00

SELECTED POEMS, Claude McKay.  
64pp.  0-486-40876-0  $3.00

SELECTED POEMS, Paul Laurence 
Dunbar.  80pp.  0-486-29980-5  $3.00

SELECTED POEMS, George Gordon, 
Lord Byron. 31 poems. 112pp. 
 0-486-27784-4  $4.00

THE RUBÁIYÁT OF OMAR 
KHAYYÁM: First and Fifth 
Editions, Edward FitzGerald. 64pp. 
 0-486-26467-X  $3.00

A BOY’S WILL AND NORTH 
OF BOSTON, Robert Frost. 
Includes “Mending Wall.”  96pp. 
 0-486-26866-7  $3.00

PARADISE LOST, John Milton. 
Introduction and Notes by John A. 
Himes. 480pp.  0-486-44287-X  $10.00

SONGS OF MILAREPA, Milarepa.  
128pp.  0-486-42814-1  $2.00

THE WASTE LAND, PRUFROCK, 
THE HOLLOW MEN AND OTHER 
POEMS, T. S. Eliot. 26 great works. 
64pp.  0-486-84906-6  $4.00

THE WEARY BLUES, Langston 
Hughes. Introduction by Carl Van 
Vechten. 96pp.  0-486-84901-5  $5.00

COMPLETE POEMS, 
Christopher Marlowe. 112pp. 
 0-486-42674-2  $2.50

EARLY POEMS, Edna St. Vincent 
Millay. Includes “Afternoon on a 
Hill.”  96pp.  0-486-43672-1  $3.50

SELECTED POEMS, John 
Milton. 20 short works. 128pp. 
 0-486-27554-X  $3.50

THE CANTERBURY TALES, 
Geoffrey Chaucer. 544pp. 
 0-486-43162-2  $10.00

NEW CHAMBER MUSIC, POMES  
PENYEACH AND OTHER 
POEMS, James Joyce.  64pp. 
 0-486-85075-7  $5.00
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THE METAMORPHOSES: Selected 
Stories in Verse, Ovid. 128pp. 

0-486-42758-7  $4.00

THE RAVEN AND OTHER FAVORITE 
POEMS, Edgar Allan Poe. 64pp. 

0-486-26685-0  $3.00

ESSAY ON MAN AND OTHER 
POEMS, Alexander Pope. 112pp. 

0-486-28053-5  $4.00

LITTLE ORPHANT ANNIE AND 
OTHER POEMS, James Whitcomb 
Riley. 80pp.  0-486-28260-0  $3.50

SONNETS TO ORPHEUS AND 
DUINO ELEGIES, Rainer Maria 
Rilke. Translated by Jessie Lemont.  
112pp.  0-486-83867-6  $5.00

GOBLIN MARKET AND OTHER 
POEMS, Christina Rossetti. 32 
works. 80pp.  0-486-28055-1  $4.00

SELECTED POEMS OF RUMI, 
Jalalu’l-Din Rumi. 112pp. 
 0-486-41583-X  $4.00

CHICAGO POEMS: Unabridged, 
Carl Sandburg. Includes 
“Fog” and “Chicago.” 96pp. 
 0-486-28057-8  $4.00

POEMS OF SAPPHO, Sappho. 
Translated and with an 
Introduction by J. M. Edmonds.  
112pp.  0-486-81727-X  $4.00

WAR POEMS, Siegfried Sassoon.  
128pp.  0-486-82682-1  $4.00

COMPLETE SONNETS, William 
Shakespeare. Includes “Sonnet 73.” 
80pp.  0-486-26686-9  $4.50

ODE TO THE WEST WIND AND 
OTHER POEMS, Percy Bysshe 
Shelley. 37 poems. 128pp. 
 0-486-27558-2  $4.00

All books 5 x 8, in alphabetical order by author.

HARMONIUM, Wallace Stevens.  
128pp.  0-486-83285-6  $5.00

THE CHARGE OF THE LIGHT 
BRIGADE AND OTHER POEMS, 
Alfred, Lord Tennyson. 112pp. 
 0-486-27282-6  $4.00

IDYLLS OF THE KING, Alfred, Lord 
Tennyson. Edited by W. J. Rolfe.  
304pp.  0-486-43795-7  $6.00

ECLOGUES AND GEORGICS, Virgil. 
Translated by James Rhoades.  
112pp.  0-486-44559-3  $5.00

SIR GAWAIN AND THE GREEN 
KNIGHT: In Prose and Poetry, 
Translated by Jessie L. Weston.  
144pp.  0-486-82443-8  $5.00

LEAVES OF GRASS: The Original 
1855 Edition, Walt Whitman. 12 
poems. 128pp.  0-486-45676-5  $4.00

SELECTED POEMS, Walt Whitman.  
24 poems. 128pp. 
 0-486-26878-0  $5.00

SONG OF MYSELF, Walt Whitman.  
64pp.  0-486-41410-8  $4.00

EARLY POEMS, William Carlos 
Williams. More than 70 early works. 
64pp.  0-486-29294-0  $3.00

SPRING AND ALL, William 
Carlos Williams. 112pp. 
 0-486-82692-9  $4.00

FAVORITE POEMS, William 
Wordsworth. 80pp. 
 0-486-27073-4  $3.00

”EASTER 1916” AND OTHER 
POEMS, William Butler Yeats.  
80pp.  0-486-29771-3  $3.00

100 BEST-LOVED POEMS, Edited 
by Philip Smith. “The Passionate 
Shepherd to His Love,” “Shall I 
compare thee to a summer’s day?” 
“Death, be not proud,” “The Raven,” 
“The Road Not Taken,” plus works 
by Blake, Wordsworth, Byron, 
Shelley, Keats, many others. 112pp. 
 0-486-28553-7  $4.00

100 FAVORITE ENGLISH AND IRISH 
POEMS, Edited by Clarence C. 
Strowbridge. Compact anthology 
features many of the best works by 
59 poets writing in English, among 
them Edmund Spenser, Christina 
Rossetti, John Milton, Robert 
Burns, and William Blake. 112pp. 
 0-486-44429-5  $4.00

CIVIL WAR POETRY AND PROSE, 
Walt Whitman. Includes “O Captain! 
My Captain!” “When Lilacs Last in 
the Dooryard Bloom’d,” “Adieu to 
a Soldier,” and many other moving 
works. 96pp.  0-486-28507-3  $4.00

GITANJALI, Rabindranath 
Tagore. Includes “Song VII.”  64pp. 
 0-486-41417-5  $3.00

EARLY POEMS, William Butler 
Yeats. Rich selection of 134 poems 
published between 1889 and 1914: 
“Lake Isle of Innisfree,” “When 
You Are Old,” “Down by the Salley 
Gardens,”  many more.  128pp. 
 0-486-27808-5  $4.00

101 GREAT AMERICAN POEMS, 
Edited by The American Poetry 
& Literacy Project. Rich treasury 
of verse from the 19th and 20th 
centuries includes works by Edgar 
Allan Poe, Robert Frost, Walt 
Whitman, Langston Hughes, Emily 
Dickinson, T. S. Eliot, other notables. 
96pp.  0-486-40158-8  $4.00

THE CLASSIC TRADITION OF 
HAIKU: An Anthology, Edited by 
Faubion Bowers. Unique collection 
spans over 400 years (1488–1902) 
of haiku by greatest masters: 
Basho, Issa, Shiki, and many more. 
Translated by top-�ight scholars. 
Foreword and many informative 
notes to the poems. 96pp. 
 0-486-29274-6  $4.00

AFRICAN-AMERICAN POETRY: An 
Anthology, 1773-1927, Edited by 
Joan R. Sherman. Rich selection 
of 74 poems ranging from religious 
and moral verse of Phillis Wheatley 
Peters (ca. 1753–1784) to 20th-
century work of Countee Cullen, 
James Weldon Johnson, and 
Langston Hughes. Introduction. 
96pp.  0-486-29604-0  $4.00

CHRISTMAS CAROLS: Complete 
Verses, Edited by Shane Weller. 50 
carols. 64pp.  0-486-27397-0  $4.00

NEW ENOUGH ROPE, Dorothy 
Parker. 112pp.  0-486-85043-9  $5.00

Anthologies
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All books 5 x 8, in alphabetical order by title.

GREAT SONNETS, Edited by Paul 
Negri. Treasury of over 170 English 
and American sonnets by more than 
70 poets, from the Renaissance to 
the 20th century. Masterpieces by 
Shakespeare, Milton, Wordsworth, 
Keats, Shelley, Blake, Swinburne, 
Yeats, Frost, Poe, many more. 112pp. 

0-486-28052-7  $4.00

IMAGIST POETRY: AN ANTHOLOGY:  
Pound, Lawrence, Joyce, Stevens 
and others, Edited by Bob Blaisdell. 
Over 180 well-chosen Imagist gems 
appear in this tribute to an important 
and in�uential poetic movement 
of the 20th century. 176pp. 
 0-486-40875-2  $5.00

NATIVE AMERICAN SONGS AND 
POEMS: An Anthology, Edited by 
Brian Swann. Rich selection of 
traditional songs and contemporary 
verse by Seminole, Hopi, Arapaho, 
Nootka, other Indian writers and 
poets. Nature, tradition, Indians’ 
role in contemporary society, other 
topics. 64pp.  0-486-29450-1  $4.00

SONGS FOR THE OPEN ROAD: 
Poems of Travel and Adventure, 
Edited by The American Poetry & 
Literacy Project. Over 80 poems by 
50 American and British masters 
celebrate real and metaphorical 
journeys. Poems by Whitman, Byron, 
Millay, Sandburg, Langston Hughes, 
Emily Dickinson, Robert Frost, 
Shelley, Tennyson, Yeats, many 
others. 80pp.  0-486-40646-6  $3.00

WORLD WAR ONE BRITISH POETS: 
Brooke, Owen, Sassoon, Rosenberg 
and Others, Edited by Candace 
Ward. Rich selection of powerful, 
moving verse includes Brooke’s 
“The Soldier,” Owen’s “Anthem for 
Doomed Youth,” “In Flanders Fields,” 
by Lieut. Col. McCrae, more by 
Hardy, Kipling, many others. 80pp. 
 0-486-29568-0  $3.50

ELIZABETHAN POETRY: An 
Anthology, Edited by Bob Blaisdell. 
This anthology includes sonnets 
from Shakespeare, Sidney, and 
Spenser; popular poems by Donne 
(“Go, and catch a falling star”), 
Jonson (“Drink to me only with thine 
eyes”), Marlowe (“The Passionate 
Shepherd to His Love”); more. 
208pp.  0-486-43794-9  $5.00

ENGLISH ROMANTIC POETRY: 
An Anthology, Edited by Stanley 
Appelbaum. Features 123 poems 
by six great poets: William Blake, 
William Wordsworth, Samuel Taylor 
Coleridge, Lord Byron, Percy Bysshe 
Shelley, and John Keats. Introduction 
and brief commentaries on the 
poets. 256pp.  0-486-29282-7  $6.00

ENGLISH VICTORIAN POETRY: 
An Anthology, Edited by Paul 
Negri. Over 170 beloved poems 
by the major poets of the 19th 
century, including works by 
Tennyson, Browning, Arnold, 
Rossetti, Meredith, Swinburne, 
Hopkins, Kipling, and others. An 
introduction and biographical notes 
on the poets are included. 240pp. 
 0-486-40425-0  $6.00

GREAT LOVE POEMS, Edited by 
Shane Weller. Over 150 familiar 
works by English and American 
poets: John Donne’s “The Ecstasy,” 
William Blake’s “The Garden 
of Love,” as well as poems by 
Shakespeare, Milton, Keats, 
Whitman, Dickinson, many more. 
128pp.  0-486-27284-2  $4.00

GREAT POEMS BY AMERICAN 
WOMEN: An Anthology, Edited 
by Susan L. Rattiner. Superb, 
inexpensive anthology spans four 
centuries to include more than 200 
inspiring poems by Emily Dickinson, 
Hilda Doolittle, Edna St. Vincent 
Millay, Amy Lowell, Marianne Moore, 
Elizabeth Bishop, and others. 256pp. 
 0-486-40164-2  $7.00

GREAT SHORT POEMS FROM 
ANTIQUITY TO THE TWENTIETH 
CENTURY, Edited by Dorothy Belle 
Pollack. More than 400 poems of 
12 lines or less, in moods from 
serious to lighthearted. 192pp. 
 0-486-47876-9  $3.50

GREAT SHORT POEMS, Edited by 
Paul Negri. Outstanding anthology 
features more than 150 English and 
American masterpieces spanning 
over 400 years. “Death Be Not 
Proud,” “The Tyger,” “I Wandered 
Lonely as a Cloud,” plus works by 
Tennyson, Whitman, Dickinson, 
Yeats, Frost, others. 64pp. 
 0-486-41105-2  $3.00

NEW THERE ONCE WAS A 
LIMERICK ANTHOLOGY: Lewis 
Carroll, Robert Frost, Edward 
Lear, Mark Twain, Carolyn Wells, 
Woodrow Wilson and Others, 
Edited by Michael Croland. More 
than 350 limericks featuring limerick 
legends plus renowned political 
�gures, poets, and writers. 96pp. 
 0-486-84961-9  $5.00

PRE-RAPHAELITE POETRY: An 
Anthology, Edited by Paul Negri. 
Poetry of Dante Gabriel Rossetti 
crowns this outstanding collection: 
highlights include “The Blessed 
Damozel,” “My Sister’s Sleep,” and 
selections from The House of Life. 
Also includes Christina Rossetti’s 
“Remember,” “Cousin Kate,” and 
“Song,” plus Swinburne, and more 
192pp.  0-486-42448-0  $3.00

POEMS AND SONGS CELEBRATING 
AMERICA, Edited by Ann 
Braybrooks.  Inspiring verse 
by Sandburg, Frost, Whitman, 
Longfellow, Emerson, and other 
noteworthies. Includes “Paul 
Revere’s Ride,” “Concord Hymn,” 
“Old Ironsides,” and much more. 
192pp.  0-486-49881-6  $4.50

POEMS OF FAITH, Edited by Bob 
Blaisdell. Inspiring, comforting, 
profound works by more than 60 
British and American poets: Donne, 
Jonson, Herbert, Milton, Marvell, 
Cowper, Blake, Brontë, Rossetti, 
Dickinson, many others. 160pp. 
 0-486-42447-2  $2.50
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THE CHERRY ORCHARD, Anton 
Chekhov. 64pp.  0-486-26682-6  $3.00

THE THREE SISTERS, Anton 
Chekhov. 64pp.  0-486-27544-2  $3.00

UNCLE VANYA, Anton Chekhov.  
64pp.  0-486-40159-6  $3.00

THE BEGGAR’S OPERA, John Gay.  
64pp.  0-486-40888-4  $3.00

THE LOWER DEPTHS, Maxim 
Gorky. 80pp.  0-486-41115-X  $3.00

A DOLL’S HOUSE, Henrik Ibsen.  
80pp.  0-486-27062-9  $3.00

AN ENEMY OF THE PEOPLE, 
Henrik Ibsen. 96pp. 
 0-486-40657-1  $4.00

GHOSTS, Henrik Ibsen. 64pp. 
0-486-29852-3  $3.00

HEDDA GABLER, Henrik Ibsen.  
80pp.  0-486-26469-6  $4.00

PEER GYNT, Henrik Ibsen. 144pp. 
 0-486-42686-6  $4.00

THE WILD DUCK, Henrik Ibsen.  
96pp.  0-486-41116-8  $3.00

UBU ROI, Alfred Jarry. 80pp. 
 0-486-42687-4  $3.50

VOLPONE AND THE ALCHEMIST,  
Ben Jonson. 256pp. 
 0-486-43630-6  $6.00

EXILES, James Joyce. 96pp. 
 0-486-42460-X  $3.00

THE RIVALS, Richard Brinsley  
Sheridan. 80pp.  0-486-40433-1  $3.00

RIGHT YOU ARE, IF YOU THINK 
YOU ARE, Luigi Pirandello. 64pp. 
 0-486-29576-1  $3.00

SIX CHARACTERS IN SEARCH OF 
AN AUTHOR, Luigi Pirandello.  
64pp.  0-486-29992-9  $3.00

CYRANO DE BERGERAC, 
Edmond Rostand. 144pp. 
 0-486-41119-2  $5.00

ARMS AND THE MAN, George  
Bernard Shaw.  80pp. 
 0-486-26476-9  $3.00

HEARTBREAK HOUSE, George  
Bernard Shaw. 128pp. 
 0-486-29291-6  $3.50

MAJOR BARBARA, George Bernard 
Shaw. 128pp.  0-486-42126-0  $4.00

PYGMALION, George Bernard Shaw.  
96pp.  0-486-28222-8  $4.00

SAINT JOAN: A Chronicle Play 
in Six Scenes and An Epilogue, 
George Bernard Shaw. 144pp. 
 0-486-83663-0  $5.00

THE EMPEROR JONES, Eugene 
O’Neill. 64pp.  0-486-29268-1  $3.50

SHE STOOPS TO CONQUER, 
Oliver Goldsmith. 80pp. 
 0-486-26867-5  $3.00

THE INSPECTOR GENERAL, Nikolai 
Gogol. 80pp.  0-486-28500-6  $5.00

EVERYMAN, Anonymous. The most 
durable of medieval morality plays, 
along with 3 other classics: The 
Second Shepherd’s Play, Noah’s Flood 
and Hickscorner. All from standard 
texts. 96pp.  0-486-28726-2  $5.00

LIFE IS A DREAM, Pedro 
Calderon de la Barca. Translated 
by Stanley Appelbaum. 96pp. 
 0-486-42124-4  $4.50

R.U.R., Karel Capek. 64pp. 
 0-486-41926-6  $3.00

FAUST: PARTS ONE AND TWO, 
Johann Wolfgang von Goethe. 
Translated by Bayard Taylor.  
368pp.  0-486-82188-9  $10.00

NATHAN THE WISE, Gotthold 
Ephraim Lessing. 128pp. 
 0-486-79676-0  $4.00

DR. FAUSTUS, Christopher 
Marlowe. 64pp.  0-486-28208-2  $4.00

THE JEW OF MALTA, Christopher 
Marlowe. 80pp.  0-486-43184-3  $3.00

THE MISANTHROPE, Molière.  
64pp.  0-486-27065-3  $4.00

TARTUFFE, Molière. 64pp. 
 0-486-41117-6  $3.00

THE IMAGINARY INVALID, Molière. 
Translated by Henri van Laun.  
96pp.  0-486-43789-2  $3.00

ANNA CHRISTIE, Eugene O’Neill.  
64pp.  0-486-29985-6  $3.00

THREE GREAT PLAYS: The Emperor 
Jones, Anna Christie and The Hairy 
Ape, Eugene O’Neill. An important 
trio of plays by one of America’s 
greatest playwrights: The Emperor 
Jones, a forceful psychological 
portrayal of brute power; The 
Hairy Ape, combining elements 
of class struggle and surreal 
tragedy; and Anna Christie. 144pp. 
 0-486-44218-7  $4.00

THE SCHOOL FOR SCANDAL, 
Richard Brinsley Sheridan. 96pp. 
 0-486-26687-7  $3.00

THE PLAYBOY OF THE WESTERN 
WORLD AND RIDERS TO THE SEA,  
J. M. Synge. 80pp. 

0-486-27562-0  $3.00

THE POWER OF DARKNESS: A 
Drama in Five Acts, Leo Tolstoy. 
Translated by Louise and Aylmer 
Maude. 80pp.  0-486-82836-0  $5.00

THE DUCHESS OF MALFI, John 
Webster. 96pp.  0-486-40660-1  $3.00

AN IDEAL HUSBAND, Oscar Wilde.  
96pp.  0-486-41423-X  $3.00

THE IMPORTANCE OF BEING 
EARNEST, Oscar Wilde. 64pp. 

0-486-26478-5  $3.00

LADY WINDERMERE’S FAN, Oscar 
Wilde. 64pp.  0-486-40078-6  $3.00

SALOMÉ, Oscar Wilde. 64pp. 
0-486-42127-9  $3.00

MISS JULIE, August Strindberg.  
64pp.  0-486-27281-8  $3.00

THE COUNTRY WIFE, William  
Wycherley. 96pp. 

0-486-81753-9  $4.00

DON JUAN IN HELL: From Man and 
Superman, George Bernard Shaw.  
64pp.  0-486-44845-2  $2.00
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THE ORESTEIA TRILOGY: 
Agamemnon, The Libation-Bearers 
and The Furies, Aeschylus. 160pp. 

0-486-29242-8  $5.00

PROMETHEUS BOUND, Aeschylus.  
64pp.  0-486-28762-9  $3.00

LYSISTRATA, Aristophanes. 64pp. 
0-486-28225-2  $3.00

MEDEA, Euripides. 64pp. 
0-486-27548-5  $4.00

THE TROJAN WOMEN AND 
HIPPOLYTUS, Euripides. 64pp. 

0-486-42462-6  $3.00

ANTIGONE, Sophocles. 64pp. 
0-486-27804-2  $4.00

OEDIPUS AT COLONUS, Sophocles.  
64pp.  0-486-40659-8  $3.00

OEDIPUS REX, Sophocles. 64pp. 
0-486-26877-2  $4.00

FIVE GREAT GREEK TRAGEDIES, 
Sophocles, Euripides and Aeschylus. 
Features Oedipus Rex and Electra 
by Sophocles (translated by George 
Young), Medea and Bacchae by 
Euripides (translated by Henry 
Hart Milman), and Prometheus 
Bound by Aeschylus (translated 
by George Thomson). 288pp. 

0-486-43620-9  $6.00

THE THEBAN PLAYS: Oedipus Rex, 
Oedipus at Colonus and Antigone, 
Sophocles. Translated by Sir George 
Young. The stirring tale of a legendary 
royal family’s fall and ultimate 
redemption, the Theban trilogy 
endures as the crowning achievement 
of Greek drama. Essential reading 
for English and classical studies 
majors.176pp.  0-486-45049-X  $7.00

A MIDSUMMER NIGHT’S DREAM.  
80pp.  0-486-27067-X  $3.00

MUCH ADO ABOUT NOTHING.  
80pp.  0-486-28272-4  $3.00

OTHELLO. 96pp. 
 0-486-29097-2  $3.00

RICHARD III. 112pp. 
 0-486-28747-5  $4.00

ROMEO AND JULIET. 96pp. 
 0-486-27557-4  $3.00

THE TAMING OF THE SHREW.  
96pp.  0-486-29765-9  $4.00

THE TEMPEST. 80pp. 
 0-486-40658-X  $4.00

THE MERCHANT OF VENICE. 96pp. 
 0-486-28492-1  $3.00

MEASURE FOR MEASURE. 96pp. 
 0-486-40889-2  $5.00

TIMON OF ATHENS. 96pp. 
 0-486-79695-7  $4.00

TROILUS AND CRESSIDA. 128pp. 
 0-486-79698-1  $4.00

TWELFTH NIGHT; OR, WHAT YOU 
WILL. 80pp.  0-486-29290-8  $4.00

THE TWO GENTLEMEN OF VERONA. 
80pp.  0-486-79699-X  $3.00

THE TWO NOBLE KINSMEN. 112pp. 
 0-486-79700-7  $3.00

THE WINTER’S TALE. 112pp. 
 0-486-41118-4  $4.00

3 BY SHAKESPEARE: A Midsummer 
Night’s Dream, Romeo and Juliet 
and Richard III. Comedy, tragedy, 
and history are masterfully 
represented in this anthology of 
Shakespeare’s works. Features A 
Midsummer Night’s Dream, Romeo 
and Juliet, and Richard III. Includes 
informative footnotes. 288pp. 
 0-486-44721-9  $6.00

FOUR GREAT TRAGEDIES: 
Hamlet, Macbeth, Othello, and 
Romeo and Juliet. Four of the 
playwright’s greatest works: Hamlet; 
Macbeth; Othello; and Romeo 
and Juliet, the tale of the lovers 
whose names are synonymous 
with star-crossed romance. 416pp. 
 0-486-44083-4  $6.00

ALL’S WELL THAT ENDS WELL.  
96pp.  0-486-41593-7  $3.50

AS YOU LIKE IT. 96pp. 
 0-486-40432-3  $5.00

THE COMEDY OF ERRORS. 64pp. 
 0-486-42461-8  $3.00

CORIOLANUS. 128pp. 
 0-486-42688-2  $4.00

CYMBELINE. 128pp. 
 0-486-79665-5  $4.00

HAMLET. 128pp. 
 0-486-27278-8  $4.00

HENRY IV, PART I. 96pp. 
 0-486-29584-2  $3.00

HENRY V. 112pp. 
 0-486-42887-7  $4.00

HENRY VI, PART I. 96pp. 
 0-486-79690-6  $3.00

MACBETH. 96pp. 
 0-486-27802-6  $4.00

HENRY VI, PART III. 112pp. 
 0-486-79691-4  $4.00

JULIUS CAESAR. 96pp. 
 0-486-26876-4  $4.00

KING LEAR. 144pp. 
 0-486-28058-6  $4.50

ELIZABETHAN TRAGEDIES: A Basic 
Anthology, Dover. This anthology 
collects sterling examples of the era’s 
tragedies, dramas that both informed 
and were in�uenced by Shakespeare’s 
work. Five plays include works by 
Kyd, Marlowe, Webster, and others. 
384pp.  0-486-81332-0  $9.00

FOUR GREAT RESTORATION 
COMEDIES, William Wycherley and 
Others. Comedy classics that de�ned 
a new era in drama: The Country 
Wife by William Wycherley; The Man 
of Mode by Sir George Etheredge; 
The Rover by Aphra Behn; and 
The Relapse by Sir John Vanbrugh.  
352pp.  0-486-44570-4  $7.00

TWELVE CLASSIC ONE-ACT 
PLAYS, Edited by Mary Carolyn 
Waldrep. This collection of royalty-
free plays contains classics by 
well-known playwrights: Glaspell’s 
Trifles, Synge’s Riders to the Sea, 
Strindberg’s The Stronger, plus 
works by Aristophanes, Chekhov, 
Yeats, Barrie, and others. 224pp. 
 0-486-47490-9  $6.00

Anthologies

Ancient Greeks

William Shakespeare

http://store.doverpublications.com/0486408892.html
http://store.doverpublications.com/0486404323.html
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LITTLE JACK RABBIT'S FAVORITE 
BUNNY TALES, David Cory. 
Illustrated by Maurice Day. 24 
stories. 320pp.  

0-486-78556-4  $12.99  $9.74 

GRUMPY CAT COLORING BOOK, 
Grumpy Cat. Illustrated by David 
Cutting. 62 illustrations. 64pp. 
  0-486-79163-7  $5.99  $4.49 

MIX AND MATCH ROBOTS, Peter 
Donahue. 24 perforated illustrations 
for mixing and matching. 48pp.  
 0-486-48847-0  $4.99  $3.74 

WITCHES STAINED GLASS 
COLORING BOOK, Carol Schmidt. 
16 illustrations. 32pp.  
 0-486-47654-5  $6.99  $5.24 

WORDS OF LOVE STAINED GLASS 
COLORING BOOK, Carol Foldvary-
Anderson. 16 illustrations. 32pp. 
 0-486-47707-X  $6.99  $5.24 

BOOST RAIN FOREST ACTIVITY 
BOOK, Suzanne Ross. Grades: 1—2. 
48pp.  0-486-49413-6  $5.99  $4.49 

BOOST ARCTIC AND ANTARCTIC 
LIFE COLORING BOOK, Ruth 
Soffer. Grades: 3—5. 48pp.  
 0-486-49430-6  $5.99  $4.49 

BOOST STATE BIRDS AND 
FLOWERS COLORING BOOK, 
Annika Bernhard. Grades: 3—5. 
64pp.  0-486-49438-1  $5.99  $4.49 

PIRATES AHOY! ACTIVITY BOOK, 
Becky Radtke. 46 puzzles. 64pp.  
 0-486-45170-4  $2.50  $1.88 

GLITTER FIGURE SKATER STICKER 
PAPER DOLL, Barbara Steadman. 1 
doll, 18 sticker costumes. 2pp. 
 0-486-45667-6  $1.50  $1.13 

GLITTER TATTOOS PRINCESS 
LEONORA, Eileen Rudisill Miller. 
10 tattoos. 2pp. 
  0-486-45845-8  $1.50  $1.13 

GLOW-IN-THE-DARK TATTOOS 
HEARTS, Scott Altmann. 12 tattoos. 
2pp.  0-486-46843-7  $1.50  $1.13 
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STORY OF THE "TITANIC":  
24 Cards, Frank O. Braynard. 6pp. 

0-486-25611-1  $6.95  $5.21 

SIX TISSOT CARDS, James Tissot.  
6pp.  0-486-41991-6  $1.50  $1.13 

FASHION ACCESSORIES STICKERS, 
Joan O'Brien. 29 stickers. 4pp.  
 0-486-43071-5  $1.50  $1.13 

SHINY TIFFANY 
WINDOWS STICKERS, 
Marty Noble. 10 shiny 
stickers. 2pp. 
 0-486-46856-9  $1.50  $1.13

WEDDING PARTY 
STICKERS, Joan O'Brien. 
21 images. 4pp.  
 0-486-43934-8  $1.50  $1.13 

SOUTHWEST INDIAN 
STICKERS: 24 Pressure-
Sensitive Designs, 
Madeleine Orban-
Szontagh. 4pp. 
  0-486-27912-X  $1.99  $1.49 

FORGET ME NOT! 
NOTEBOOK, Dover.  
Ruled pages. 64pp.  
 0-486-49893-X  $1.50  $1.13

ANGELS ART TATTOOS,  
Marty Noble.  2pp.  

0-486-41970-3  $1.50  $1.13 

EGYPTIAN GODS AND GODDESSES 
ART TATTOOS, Marty Noble.  
4 tattoos. 2pp.  
 0-486-43110-X  $1.50  $1.13 

SET PUZZLES: Find sets, group 
them, fill the grid, Dave Phillips.  
18 puzzles. 48pp. 
  0-486-49055-6  $12.95  $9.71 

THE HOME RUN HEARD 'ROUND 
THE WORLD: The Dramatic Story 
of the 1951 Giants-Dodgers Pennant 
Race, Ray Robinson. With a New 
Preface by Bob Costas. 16 pages of 
photos. 256pp.  

0-486-48058-5  $12.95  $9.71 

READY-TO-USE ORNAMENTAL 
INITIALS: 840 Different Copyright-
Free Designs Printed One Side,  
Dan X. Solo. 64pp.  
 0-486-28248-1  $6.95  $5.21 

HALLOWEEN ORIGAMI, Nick 
Robinson. More than 20 projects, 
illustrated with photos and 2-color 
diagrams. 80pp.  
 0-486-49873-5  $8.95  $6.71 
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COMPLETE POEMS, Christopher 
Marlowe.  112pp.  

0-486-42674-2  $2.50  $1.88 

EARLY POEMS, Edna St. Vincent 
Millay. Includes “Afternoon on a 
Hill.”  96pp.  
 0-486-43672-1  $3.50  $2.63 

POEMS AND SONGS CELEBRATING 
AMERICA, Edited by Ann 
Braybrooks.  192pp.  
 0-486-49881-6  $4.50  $3.38 

PRE-RAPHAELITE 
POETRY: An Anthology, 
Edited by Paul Negri.  
192pp.  
0-486-42448-0  $3.00  $2.25 

SONGS OF MILAREPA, 
Milarepa.  128pp.  
 0-486-42814-1  $2.00  $1.50 

BARNABY RUDGE, 
Charles Dickens.  592pp. 
 0-486-83164-7  $11.00  $8.25 

THE CELESTIAL 
OMNIBUS AND OTHER 
TALES, E. M. Forster.  
96pp. 
  0-486-79029-0  $3.00  $2.25 

DROLL STORIES: Selected Tales, 
Honoré de Balzac.  176pp.  

0-486-82667-8  $6.00  $4.50 

DON JUAN IN HELL: From Man and 
Superman, George Bernard Shaw.  
64pp.  0-486-44845-2  $2.00  $1.50 

WOMEN'S WRITINGS ON 
CHRISTIAN SPIRITUALITY, Edited 
by Molly Hand.  240pp. 
  0-486-48445-9  $4.50  $3.38 

1001 MOST USEFUL FRENCH 
WORDS NEW EDITION, Heather 
McCoy, Ph.D.  112pp.  

0-486-49898-0  $2.00  $1.50 

SAY IT IN FRENCH: New Edition, 
Jennifer Wagner.  304pp.  
 0-486-47635-9  $5.95  $4.46 

SAY IT IN SPANISH: New Edition, 
Joyce Puebla.  272pp. 
  0-486-47634-0  $5.95  $4.46 
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ALIGN: Get Your Team on the Same 
Page, Discover Clients' Needs, 
Develop Better Products, Laura 
Reese.  272pp. 
 0-486-81645-1  $26.95  $20.21 

THE ME, WITHOUT: A Year 
Exploring Habit, Healing, and 
Happiness, Jacqueline Raposo.  
256pp.  0-486-82688-0  $26.95  $20.21 

STRENGTH TRAINING: Staying Fit 
and Fabulous, Cris Caivano.  160pp. 
 0-486-81888-8  $14.95  $11.21 

BAIN'S NEW YORK: The City in 
News Pictures 1900-1925, Michael 
Carlebach. 100 photographs. 224pp. 

0-486-47858-0  $29.95  $22.46 

LOOPY LOGIC PROBLEMS AND 
OTHER PUZZLES, Ivan Moscovich. 
85 puzzles. 128pp.  
 0-486-49069-6  $19.95  $14.96 

QUANTUM MECHANICS, David B. 
Beard. 1963 edition. 336pp.  
 0-486-77992-0  $18.95  $14.21 

THEORY OF LINEAR PHYSICAL 
SYSTEMS: Theory of physical 
systems from the viewpoint of 
classical dynamics, including 
Fourier methods, Ernst A. 
Guillemin. 1963 edition. 608pp.  

0-486-49774-7  $39.95  $29.96 

WHISTLERS AND RELATED 
IONOSPHERIC PHENOMENA, 
Robert A. Helliwell. 1965 edition. 
368pp.  0-486-44572-0  $21.95  $16.46 

LUNAR IMPACT: The NASA History 
of Project Ranger, R. Cargill Hall. 
With a New Introduction by Paul 
Dickson. More than 100 photo-
graphs. 480pp.  
 0-486-47757-6  $22.95  $17.21 

THE PARTNERSHIP: A NASA 
History of the Apollo-Soyuz Test 
Project, Edward Clinton Ezell and 
Linda Neuman Ezell; Introduction 
by Paul Dickson. 1978 edition. 
584pp.  0-486-47889-0  $29.95  $22.46 

U.S.S. STEVENS: The Collected 
Stories, Sam Glanzman. Foreword 
by Ivan Brandon. Introduction by 
Jon B. Cooke. Afterword by Allan 
Asherman.  416pp.  
 0-486-80158-6  $39.95  $29.96 

THE RING O' ROSES TREASURY: 
Nursery Rhymes and Stories, L. 
Leslie Brooke. More than 60 full-
color plates plus 128 black-and-white 
illustrations. 232pp.  
 1-60660-074-5  $30.00  $22.50 
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New & Noteworthy

NEW CREATIVE HAVEN 
WANDERLUST  

COLOR BY NUMBER
George Toufexis. Forty-six stunning 
scenes of breathtaking natural 
wonders include tropical islands, 
mountaintop vistas, and more. 
A simple color key and full-color 
images are on the inside cover.   
96pp. 0-486-85027-7  $9.99

NEW NOW WE ARE SIX
A. A. Milne. Illustrations by Ernest 
H. Shepard. Thirty-�ve delightful 
poems capture the inner voice of a 
child’s imaginings upon turning six 
years old. Illustrations of cuddly Pooh 
Bear (Winnie-the-Pooh), inspired by 
illustrator E. H. Shepard’s son’s teddy 
bear, Growler, are included. 112pp.

0-486-84988-0  $14.99

NEW DEATH COMES FOR 
THE ARCHBISHOP

Willa Cather. In the aftermath of the 
Mexican-American War, two French 
Jesuit priests travel to the American 
Southwest to establish a new Roman 
Catholic diocese. The novel follows 
the priests’ adventures, friend-
ship, and spiritual journey. 208pp.

0-486-85026-9  $10.00

FREE SHIPPING
Now on orders of $25 or more – See page 2 for details
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on your entire order!

Limited Time Offer —  
Ends 2/28/23

See page 2 for details

SAVE $10

Love to color?  
With the Dover Coloring Newsletter, 

you’ll receive:

It’s totally free! Sign up now at  
www.doverpublications.com /colornews6

•  Free coloring pages from our 
latest and greatest titles

• Exclusive money-saving offers
•  Ideas and inspiration from 

other colorists 
•  The chance to enter coloring 

contests & more

Front cover illustration from Creative Haven Fantastic Floral Wreaths 0-486-85017-X on page 19

The Coloring 
Newsletter

http://store.doverpublications.com/0486850277.html
http://store.doverpublications.com/0486849880.html
http://store.doverpublications.com/0486850269.html

